
Habitat Natural
index
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05. MÓVEIS
Móveis ao chão ou suspensos
Floor or suspended furniture
Meubles au sol ou suspendus
Mobiliario de suelo o suspendido

61. MÓVEIS P/ ESPAÇOS REDUZIDOS
Furniture for small spaces
Meubles pour petits espaces
Mobiliario para espacios reducidos

64. BANCADAS
Bancadas com e sem gavetas
Countertops with and without drawers / Plans de toilette avec et sans tiroirs
Encimeras con y sin cajones

70. ESPELHOS
Espelhos com e sem led, farmácias
Mirrors with and without led, cabinets / Miroirs avec et sans led, armoires
Espejos con y sin led

101. LAVATÓRIOS
Lavatórios de pousar, pedestais, suspensos, vidro, cerâmica, pedra natural, Solid Surface
Free standing washbasins, pedestals, suspended, glass, ceramic, natural stone, Solid Surface
Vasques sur pied, piédestal, suspendues, verre, céramique, pierre naturelle, Solid Surface
Lavabos de pie, pedestales, suspendidos, vidrio, cerámica, piedra natural, Solid Surface

163. SANITÁRIO
Sanitário encostado à parede, suspenso, branco, preto
Toilet back to wall, wall hung, white, black, etc / Toilette adossée au mur, suspendue, blanche, noire
Wc apoyado contra la pared, suspendido, blanco, negro

184. SANITÁRIO SUSPENSO
Sanitário suspenso, branco, preto
Wall-hung toilets, white, black / WC suspendu, blanc, noir / Inodoros suspendidos, blanco, negro

190. URINÓIS
Urinóis e acessórios
Urinals and accessories / Urinoirs et accessoires / Urinarios y accesorios

192. ESTRUTURAS E PLACAS
Estruturas e placas de accionamento para sanitário ao chão ou suspenso

Bâti-support et plaques de d’actionnement pour WC au sol ou mural
Estructuras y placas de descarga para inodoro suspendido o suspendido

197. BASES DE CHUVEIRO
Carga mineral, bases com rebordo, Solid Surface
Shower trays in Solid Surface, with frame
Receveur de douche en charge minérale, Solid Surface, avec rebord
Platos de ducha en en carga mineral, en Solid Surface, con marco

210. NICHOS
Nichos em Solid Surface, porcelânicos
Niches in Solid Surface and porcelain / niches en Solid Surface et grés cérame
Nichos en Solid Surface y porcelana

215. RESGUARDOS

261. BANHEIRAS
Banheiras mate, brilho, acrílico, pó de pedra
Bathtubs matt, gloss, acrylic, stone powder
Baignoires mat, brillant, acrylique, poudre de pierre
Bañeras mate, brillo, acrílico, polvo de piedra

277. BANHEIRAS HIDROMASSAGEM
Bathtubs with hydromassage / Baignoires avec hydromassage / Bañeras con hidromasaje

285. CHUVEIROS
Chuveiros de encastre, colunas, rampas, cromados, 
dourados, pretos, rosa gold
Built-in showers, columns, ramps, chrome, gold, black, 
rose gold
Douches intégrées, colonnes, rampes, chrome, or, noir, 
or rose
Duchas empotradas, columnas, rampas, cromo, oro, negro, 
oro rosa

323. TORNEIRAS
Monocomandos e misturadoras, cromados, dourados, 
pretos, rosa gold

Mitigeurs et mélangeurs, chrome, or, noir, or rose
Monomandos y mezcladores, cromado, dorado, negro, 
oro rosa

363. AQUECEDORES
Heaters / Appareils de chauffage / Calentadores

366. ACES. HOTELARIA
Toalheiros, porta rolos, secadores de cabelo, seca-mãos
Towel racks, toilet roll holders, hair dryers, hand dryers

sèche-mains
Toalleros, portarrollos de papel higiénico, secadores de 
pelo, secadores de manos

377. CALHAS
Calhas para duche italiano, válvulas e sifões
Drains for Italian shower, valves and siphons
Rigoles de douche, bondes et siphons
Desagües de ducha, válvulas y sifones

389. SPA
Mini piscinas com hidromassagem, chuveiros de 

mini pools with hydromassage, outdoor showers
mini piscines avec hydromassage, douches 

mini piscinas con hidromasaje, duchas al aire libre

402. PEÇAS
Peças de reposição para Spas, resguardos, 
sanitário, torneiras, etc
Spare parts for Spas, shower enclosures, sanitary, 
taps, etc
Pièces de rechange pour spas, parois de douche, 
sanitaires, robinets, etc
Piezas de repuesto para Spa, mamparas, 
sanitarios, grifería, etc

208

94 190

156

279



05

MÓVEIS, BANCADAS E ESPELHOS
Furniture, Countertops and Mirrors 
Meubles, plans de toilette et miroirs

Muebles, Encimeras y Espejos
Möbel, Arbeitsplatten und Spiegel
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Epik
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1

2

4

3

1 MÓVEL Epik 1m MB1080/1512

Ref.: RMEPIK100

Pack: 40 kg / 0,33 m³

1 MÓVEL Epik 1,20m MB1170/1638

Ref.: RMEPIK120

Pack: 45 kg / 0,39 m³

2 LAVATÓRIO Flow 75cm S325/455

Ref.: RSFLOW75BRC

Pack: 17 kg / 0,07 m³

2 LAVATÓRIO Flow 90cm S465/651

Ref.: RSFLOW90BRC

Pack: 17 kg / 0,08 m³

3 ESPELHO Epik 90cm MB415/581

Ref.: REEPIK90

Pack: 15 kg / 0,03 m³

3 ESPELHO Epik 1,10m MB465/651

Ref.: REEPIK110

Pack: 16 kg / 0,084 m³

4 MONOCOMANDO SHARP MB465/651

Ref.: RTSHARP070C.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,022 m³

4 MONOCOMANDO SHARP MB465/651

Ref.: RTSHARP070C.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,022 m³

1m

1,20m

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.

Autres dimensions sur mesure, nous consulter.
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Vast
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3 MISTURADORA Preto Mate TA300/420

Ref.: RTXIK070.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

1
MÓVEL + LAVATÓRIO + 
ESPELHO VAST 1,40m MB1575/2205

Ref.: RMLEVAST140

Pack: 3V / 60 kg / 0,50 m³

1,40m

3 MISTURADORA Preto Mate TA300/420

Ref.: RTXIK070.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

1
MÓVEL + LAVATÓRIO + 
ESPELHO VAST 1,00m MB1190/1666

Ref.: RMLEVAST100

Pack: 3V / 60 kg / 0,369 m³

1,00m

3 MISTURADORA Preto Mate TA300/420

Ref.: RTXIK070.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

1
MÓVEL + LAVATÓRIO + 
ESPELHO VAST 1,20m MB1445/2023

Ref.: RMLEVAST120

Pack: 3V / 60 kg / 0,477 m³

1,20m

3 MISTURADORA Preto Mate TA300/420

Ref.: RTXIK070.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

2
MÓVEL + LAVATÓRIO + 
ESPELHO VAST 1,60m MB1800/2520

Ref.: RMLEVAST160

Pack: 3V / 63 kg / 0,63 m³

1,60m

Móvel suspenso + Lavatório em Solid Surface + Espelho com iluminação led
Wall hung cabinet + Solid Surface washbasin + Mirror with led lighting

Meuble suspendu + Vasque en Solid Surface + Miroir avec éclairage LED
Mueble suspendido + Lavabo de Solid Surface + Espejo con iluminación led

2

1

3

1
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5

6

Gorgeous
O clássico 

que se tornou moderno

1

2

4

3
1 MÓVEL com Patas Gorgeous MB1950/2730

Ref.: RMGORGEOUS120

Pack: 45 kg / 0,47 m³

2 LAVATÓRIO Gorgeous S800/1120

Ref.: RLGORGEOUS120

Pack: 16 kg / 0,16 m³

3 ESPELHO Gorgeous MB450/630

Ref.: REGORGEOUS80

Pack: 12 kg / 0,07 m³

4 MONOCOMANDO SHARP MB480/672

Ref.: RTSHARP070B.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,022 m³

5 BANDEJA Grande TA65/91

Ref.: RMCXACRILGRD

Pack: 0,20 kg

6 BANDEJA Pequena TA50/70

Ref.: RMCXACRILPEQ

Pack: 0,10 kg
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4

5

1

3

2

Audacity
O charme do minimalismo

3 ESPELHO ZOOM Led MB325/455

Ref.: REZOOM8565

Pack: 12 kg / 0,07 m³

4 BANDEJA Grande TA65/91

Ref.: RMCXACRILGRD

Pack: 0,20 kg

5 BANDEJA Pequena TA50/70

Ref.: RMCXACRILPEQ

Pack: 0,10 kg

2 LAVATÓRIO Cerâmica 44x44x10cm S100/140

Ref.: RS7657

Pack: 12,5 kg / 0,026 m³

1 MÓVEL AUDACITY MB900/1260

Ref.: RMAUDACITY90

Pack: 30 kg / 0,024 m³
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Enigma

1

2

3

1 MÓVEL ENIGMA 75cm MB750/1275

Ref.: RMENIGMA75

Pack: 35 kg / 0,21 m³

2
LAVATÓRIO ENIGMA 
Solid Surface 60x47cm S300/420

Ref.: RLENIGMA60

Pack: 12 kg / 0,08 m³

3 ESPELHO OKTO MB400/560

Ref.: REOKTO70

Pack: 8 kg / 0,07 m³

Copper free mirror w/ LED light, 
screen touch, frosted around

Ref.: RMDIVPEQM
TA60/84

Ref.: RMDIVGRD 
TA65/91

Organizadores de gavetas

4 ORGANIZADOR PEQUENO TA60/84

Ref.: RMDIVPEQ

Pack: 1 kg / 0,0009 m³

5 ORGANIZADOR GRANDE TA65/91

Ref.: RMDIVGRD

Pack: 1 kg / 0,0009 m³

4 5
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Flow

1

2

3

4

1 MÓVEL FLOW MB1200/1680

Ref.: RMFLOW120SUS

Pack: 20 kg / 0,32 m³

3 ESPELHO FLOW MB500/700

Ref.: REFLOWLED90

Pack: 15 kg / 0,08 m³

4 FLOW Auxiliar MB1200/1680

Ref.: RMAFLOW

Pack: 37 kg / 0,18 m³

2 LAVATÓRIO FLOW 90cm S465/651

Ref.: RSFLOW90BRC

Pack: 17 kg / 0,03 m³

Ref.: RMDIVPEQM
TA60/84

Ref.: RMDIVGRD 
TA65/91

Organizadores de gavetas
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A Simplicidade é sempre Chik

Sleek
Nogueira e Lacado branco

2

3

4

1

1 MÓVEL SLEEK - 80cm MB660/924

Ref.: RMSLEEK80

Pack: 16 kg / 0,32 m³

1 MÓVEL SLEEK - 100cm MB725/1015

Ref.: RMSLEEK100

Pack: 20 kg / 0,39 m³

2 MÓVEL SLEEK - 120cm MB950/1330

Ref.: RMSLEEK120

Pack: 25 kg / 0,47 m³

2 MÓVEL SLEEK - 140cm MB1025/1435

Ref.: RMSLEEK140

Pack: 29 kg / 0,54 m³

2 MÓVEL SLEEK - 160cm MB1125/1575

Ref.: RMSLEEK160

Pack: 33 kg / 0,61 m³

3 LAVATÓRIO Cerâmica 45,5x32,5x13,5cm S90/126

Ref.: RS78105

Pack: 8 kg / 0,024 m³

4 ESPELHO LED MB280/392

Ref.: REREFLEX8060

Pack: 11 kg / 0,05 m³

2 Gavetas / 2 Drawers / 2 tiroirs / 2 cajones / 2 Schubladen

4 Gavetas / 4 Drawers / 4 tiroirs / 4 cajones / 4 Schubladen

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.

Autres dimensions sur mesure, nous consulter.Ref.: RMDIVPEQM
TA60/84

Ref.: RMDIVGRD 
TA65/91

Organizadores de gavetas

1
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Legend
Solid 

Surface
Mate

1

3

4

2

5

1 MÓVEL LEGEND - 120cm MB1550/2170

Ref.: RMLEGEND120NR

Pack: 25 kg / 0,4 m³

2 ESPELHO LEGEND - Ø72cm MB200/280

Ref.: RELEGEND

Pack: 8 kg / 0,64 m³

3 LAVATÓRIO LEGEND - Ø42cm S250/350

Ref.: RLLEGENDBR

Pack: 9 kg / 0,05 m³

4 MISTURADORA SHARP TA265/371

Ref.: RTSHARP070C1.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

5 PRATELEIRA LEGEND TA200/280

Ref.: RALEGENDNR

Pack: 5 kg / 0,05 m³

2 Gavetas / 2 Drawers / 2 tiroirs / 2 cajones / 2 Schubladen

24036
0

480

36
0

120
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PORCELÂNICO 
MARMY DI ELBA

Bandeja redonda incluída

Genius
Porcelânico

1

2

3

1 BANCADA GENIUS Porcelânico MB2000/2800

Ref.: RMGENIUSANV115 - 115cm

Pack: 28 kg / 0,28 m³

3 BANCADA GENIUS Porcelânico MB2000/2800

Ref.: RMGENIUSMCOV115 - 115cm

Pack: 28 kg / 0,28 m³

2 ESPELHO ADNET LED Ø60cm MB550/770

Ref.: READNET60CRM

Pack: 9 kg / 0,046 m³
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Porcelânico Marmy di Elba

Porcelânico Nero Venatto

Skill
Porcelânico

1 BANCADA SKILL Porcelânico MB1250/1750

Ref.: RMSKILLMDE75 - 75cm

Pack: 28 kg / 0,10 m³

1 BANCADA SKILL Porcelânico MB1350/1890

Ref.: RMSKILLMDE100 - 100cm

Pack: 35 kg / 0,12 m³

1 BANCADA SKILL Porcelânico MB1700/2380

Ref.: RMSKILLMDE150 - 150cm

Pack: 50 kg / 0,17 m³

2 BANDEJA CARVALHO MB70/98

Ref.: RABANDCARV

Pack: 1 kg / 0,002 m³

2

1
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Brooklyn
Porcelânico

1

1
BANCADA BROOKLYN 1m
Porcelânico mate MB550/770

Ref.: RMBROOK100WM

Pack: 12 kg / 0,15 m³

1 LAVATÓRIO Cerâmica Ø40cm S80/112

Ref.: RS301

Pack: 7,5 kg / 0,05 m³400

40
0

17
0

400

40
0

17
0
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1200 mm

650 mm

79mm

65mm

485 mm

Arq.
Tendências da arquitectura

1 BANCADA ARQ Solid Surface MB2000/2800

Ref.: RMARQ120

Pack: 45 kg / 0,54 m³

2 ESPELHO CLUB LED 79x65cm MB400/560

Ref.: RECLUB7965

Pack: 12 kg / 0,06 m³

2 ESPELHO CLUB LED 100x80cm MB600/840

Ref.: RECLUB10080

Pack: 17 kg / 0,08 m³
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Design descomplicado
Stark

1

2

3

1 LAVATÓRIO STARK Solid Surface MB850/1190

Ref.: RSSTARK5050SS

Pack: 35 kg / 0,08 m³

2 ESPELHO STARK LED MB325/455

Ref.: RESTARK55

Pack: 7 kg / 0,15 m³

3
MONOCOMANDO SHARP 
Black Mate TA265/371

Ref.: RTSHARP070C.BLK

Pack: 2 kg / 0,004 m³
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Geo

Geo V008

Geo V008 Solid Surface

SOLID SURFACE

2

5

6

1

4

3

7 8

4 MÓVEL C/ LAVATÓRIO ESQ. GEO MB2000/2800

Ref.: RMGEO120SUS

Pack: 48 kg / 0,35 m³

1 MÓVEL C/ LAVATÓRIO ESQ. GEO MB2000/2800

Ref.: RMGEO120SUSV008

Pack: 48 kg / 0,35 m³

5 ESPELHO GEO MB500/700

Ref.: REGEOLED12075

Pack: 12 kg / 0,09 m³

2 ESPELHO GEO MB500/700

Ref.: REGEOLED12075

Pack: 12 kg / 0,09 m³

6 MÓVEL Auxiliar GEO MB675/945

Ref.: RMAGEOSUS

Pack: 12 kg / 0,12 m³

3 MÓVEL Auxiliar GEO MB675/945

Ref.: RMAGEOSUSV008

Pack: 12 kg / 0,12 m³

7 ORGANIZADOR PEQUENO TA60/84

Ref.: RMDIVPEQ

Pack: 1 kg / 0,0009 m³

8 ORGANIZADOR GRANDE TA65/91

Ref.: RMDIVGRD

Pack: 1 kg / 0,0009 m³

Geo
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Bold
Tendências da arquitectura

LAVATÓRIO EM PORCELÂNICO

1

2

3

1
MÓVEL + LAV. PORCELÂNICO 
BOLD MB1850/2590

Ref.: RMBOLD100GRNBM

Pack: 33 kg / 0,47 m³

2 ESPELHO PLAY MB450/630

Ref.: REPLAY10065

Pack: 7 kg / 0,07 m³

3
MONOCOMANDO SHARP 
Preto Mate - 5,8 - 7L/min - 3 Bar TA265/371

Ref.: RTSHARP070B.BLK

Pack: 2 kg / 0,002 m³

LED 6000k 
IP55
BLUETOOTH
2 SPEAKERS / colunas áudio
A/A+

100 cm

65
 c

m

LAVATÓRIO EM 
PORCELÂNICO

LAVATÓRIO EM 
PORCELÂNICO

4 5

4 ORGANIZADOR PEQUENO TA60/84

Ref.: RMDIVPEQ

Pack: 1 kg / 0,0009 m³

5 ORGANIZADOR GRANDE TA65/91

Ref.: RMDIVGRD

Pack: 1 kg / 0,0009 m³
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Moderno e Funcional
Sonata

Opção: Esquerdo

Opção: Centro

Opção: Direita

1100 /1300mm

1100 mm

250 mm

1000 mm

300 mm

650 mm

800 mm

450 mm

2

3

1

4

1
MÓVEL SONATA 1,10m C/ 
LAVATÓRIO Solid Surface MB965/1351

Ref.: RMSONATA110MESQ

Pack: 20 kg / 0,29 m³

1
MÓVEL SONATA 1,10m C/ 
LAVATÓRIO Solid Surface MB965/1351

Ref.: RMSONATA110MCEN

Pack: 20 kg / 0,29 m³

1
MÓVEL SONATA 1,10m C/ 
LAVATÓRIO Solid Surface MB965/1351

Ref.: RMSONATA110MDIR

Pack: 20 kg / 0,29 m³

2 ESPELHO PLAY 100x65cm (Audio) MB450/630

Ref.: REPLAY10065

Pack: 7 kg / 0,07 m³

3 MÓVEL Auxiliar Vertical MB475/665

Ref.: RASONATAV

Pack: 37 kg / 0,15 m³

4 MÓVEL Auxiliar Horizontal MB650/910

Ref.: RASONATAH

Pack: 15 kg / 0,08 m³

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.

Autres dimensions sur mesure, nous consulter.
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Hera
A beleza da assimetria

47

3

1

6

5

2

1 MÓVEL HERA Preto/Pau Ferro MB1750/2450

Ref.: RMHERAPRPF

Pack: 55 kg / 0,3 m³

2 MÓVEL HERA Preto MB1750/2450

Ref.: RMHERAPR

Pack: 55 kg / 0,3 m³

3 MÓVEL HERA Branco/Pau Ferro MB1750/2450

Ref.: RMHERABRPF

Pack: 55 kg / 0,3 m³

4 MÓVEL HERA Branco MB1750/2450

Ref.: RMHERABR

Pack: 55 kg / 0,3 m³

5 ESPELHO ICE RND - Ø60cm MB425/595

Ref.: REICERND6060

Pack: 8 kg / 0,05 m³

6 LAVATÓRIO Vidro PRETO S125/175

Ref.: RLVBLACK40

Pack: 5 kg / 0,04 m³

7 LAVATÓRIO Cerâmica BRANCO S135/189

Ref.: RS78015

Pack: 7,5 kg / 0,04 m³
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Sphere
Clássico Intemporal

3

1

2

4

5

1 MÓVEL SPHERE MB1650/2310

Ref.: RMSPHERE.120

Pack: 30 kg / 0,65 m³

2 LAVATÓRIO SPHERE Solid Surface MB475/665

Ref.: RLSPHERE.120

Pack: 12 kg / 0,15 m³

3 ESPELHO ICE ROUND Ø90cm MB560/784

Ref.: REICERND9090ST

Pack: 8 kg / 0,02 m³

4 BANDEJA Grande TA65/91

Ref.: RMCXACRILGRD

Pack: 0,20 kg

5 BANDEJA Pequena TA50/70

Ref.: RMCXACRILPEQ

Pack: 0,15 kg



4342

Unik
Nordig DesignSoft Close

1

2

3

1 MÓVEL UNIK MB2000/2800

Ref.: RMUNIK100

Pack: 32 kg / 0,5 m³

2 ESPELHO UNIK c/ Prateleira MB575/805

Ref.: REUNIK

Pack: 12 kg / 0,2 m³

3 MÓVEL Auxiliar UNIK MB750/1050

Ref.: RMAUNIK

Pack: 12 kg / 0,2 m³
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Atena

Branco

Preto

A beleza da assimetria

4

6

5

1

3

2

2

1 MÓVEL ATENA Branco MB1000/1400

Ref.: RMATENABR

Pack: 48 kg / 0,4 m³

4 MÓVEL ATENA Preto MB1000/1400

Ref.: RMATENAPR

Pack: 48 kg / 0,4 m³

2 ESPELHO ICE Q - 60x80cm MB450/630

Ref.: REICEQ6080

Pack: 8 kg / 0,06 m³

5 REOUTLINE8060 MB275/385

Dim.: 80 x 60 cm

Pack: 8 kg / 0,06 m³

3 RSA460 S100/140

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 8,5 kg / 0,036 m³

6 RLVGOLD40 S175/245

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6 kg / 0,035 m³

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.

Autres dimensions sur mesure, nous consulter.
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Icon 80

Icon 100

Simples e Prático

Soft Close

80 e 100cm

4

2

2

3

1

800-1000mm

800mm

450mm

55
0m

m
60

0m
m

1 MÓVEL ICON 80cm MB300/420

Ref.: RMICONW

Pack: 13 kg / 0,24 m³

1 MÓVEL ICON 100cm MB400/560

Ref.: RMICONW100

Pack: 15 kg / 0,33 m³

4 ESPELHO 60x80cm MB50/70

Ref.: RE6080

Pack: 6 kg / 0,033 m³

4 ESPELHO 100x60cm MB60/84

Ref.: RE10060

Pack: 4 kg / 0,033 m³

3 LAVATÓRIO Vidro 80cm S150/210

Ref.: RLV8046W

Pack: 15 kg / 0,07 m³

3 LAVATÓRIO Vidro 100cm S170/238

Ref.: RLV10046W

Pack: 17 kg / 0,086 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 100cm S170/238

Ref.: RS20100VE

Pack: 19 kg / 0,10 m³
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Wild Wallnut
Simples e Prático

Soft Close

3

2

1

60cm
1 MÓVEL WILD WALLNUT 60cm MB300/420

Ref.: RMWILD60WAL

Pack: 27 kg / 0,15 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE

Pack: 12Kg / 0,061m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

80cm
1 MÓVEL WILD WALLNUT 80cm MB360/504

Ref.: RMWILD80WAL

Pack: 29 kg / 0,22 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

100cm
1 MÓVEL WILD WALLNUT 100cm MB410/574

Ref.: RMWILD100WAL

Pack: 33 kg / 0,2 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 100cm S170/238

Ref.: RS20100VE

Pack: 19 kg / 0,10 m³

3 ESPELHO 100x60cm MB60/84

Ref.: RE10060

Pack: 7 kg / 0,033 m³

600-800-1000mm

800-1000mm

450mm

55
0m

m
60

0m
m
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Wild Oak
Simples e Prático

Soft Close

3

2

1

800mm

800mm

450mm

55
0m

m
60

0m
m

60cm
1 MÓVEL WILD Oak 60cm MB300/420

Ref.: RMWILD60OAK

Pack: 27 kg / 0,15 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE

Pack: 12Kg / 0,061m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

80cm
1 MÓVEL WILD Oak 80cm MB360/504

Ref.: RMWILD80OAK

Pack: 29 kg / 0,22 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

100cm
1 MÓVEL WILD Oak 100cm MB410/574

Ref.: RMWILD100OAK

Pack: 33 kg / 0,2 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 100cm S170/238

Ref.: RS20100VE

Pack: 19 kg / 0,10 m³

3 ESPELHO 100x60cm MB60/84

Ref.: RE10060

Pack: 7 kg / 0,033 m³

600mm

600mm

450mm

55
0m

m
80

0m
m

1000mm

1000mm

450mm
55

0m
m

60
0m

m



5352

Origin 60cm Origin 80cm

3

2

1

Origin 60cm Origin 80cm

2

1

60cm

60cm 80cm 45cm

46cm

30cm

80cm

30cm

2,5cm
80

cm
16

cm
18

cm
18

cm

82
cm

30
cm

16
cm

18
cm

18
cm

30
cm

60cm

60cm 80cm 45cm

46cm

30cm

80cm

30cm

2,5cm

80
cm

16
cm

18
cm

18
cm

82
cm

30
cm

16
cm

18
cm

18
cm

30
cm

1
MÓVEL + LAV. ORIGIN 60cm 
Branco MB320/448

Ref.: RMORIGIN60BRC

Pack: 16 kg / 0,30 m³

1
MÓVEL + LAV. ORIGIN 60cm 
Bege MB320/448

Ref.: RMORIGIN60BGE

Pack: 16 kg / 0,30 m³

1
MÓVEL + LAV. ORIGIN 80cm 
Branco MB365/511

Ref.: RMORIGIN80BRC

Pack: 20 kg / 0,20 m³

1
MÓVEL + LAV. ORIGIN 80cm 
Bege MB365/511

Ref.: RMORIGIN80BG

Pack: 20 kg / 0,20 m³

3 APLIQUE PARA ESPELHO MB50/70

Ref.: RAAPLIQUE

Pack: 1,5 kg / 0,0002 m³

3 APLIQUE PARA ESPELHO MB50/70

Ref.: RAAPLIQUE

Pack: 1,5 kg / 0,0002 m³

2 ESPELHO MB70/98

Ref.: RE6080RBA

Pack: 6 kg / 0,033 m³

2 ESPELHO MB70/98

Ref.: RE6080RBA

Pack: 6 kg / 0,033 m³

2 ESPELHO MB100/140

Ref.: RE8080Q

Pack: 6 kg / 0,064 m³

2 ESPELHO MB100/140

Ref.: RE8080Q

Pack: 6 kg / 0,064 m³

3 APLIQUE PARA ESPELHO MB50/70

Ref.: RAAPLIQUE

Pack: 1,5 kg / 0,0002 m³

3 APLIQUE PARA ESPELHO MB50/70

Ref.: RAAPLIQUE

Pack: 1,5 kg / 0,0002 m³

Móvel + Lavatório Móvel + Lavatório Móvel + Lavatório Móvel + Lavatório

3
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Bliss 60cm Bliss 60cmBliss 80cm Bliss 80cm

3

3

4

2

21

1

1 MÓVEL BLISS 60cm - Bege MB350/490

Ref.: RMBLISS60B

Pack: 18 kg / 0,22 m³

1 MÓVEL BLISS 60cm - Cinza MB350/490

Ref.: RMBLISS60C

Pack: 18 kg / 0,22 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE

Pack: 12Kg / 0,061m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE

Pack: 12Kg / 0,061m³

1 MÓVEL BLISS 80cm - Bege MB400/560

Ref.: RMBLISS80B

Pack: 21 kg / 0,32 m³

1 MÓVEL BLISS 80cm - Cinza MB400/560

Ref.: RMBLISS80C

Pack: 21 kg / 0,32 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

4 MÓVEL BLISS Auxiliar - Bege MB475/665

Ref.: RABLISSB

Pack: 34 kg / 0,25 m³

4 MÓVEL BLISS Auxiliar - Cinza MB475/665

Ref.: RABLISSC

Pack: 34 kg / 0,25 m³

4 MÓVEL BLISS Auxiliar - Bege MB475/665

Ref.: RABLISSB

Pack: 34 kg / 0,25 m³

4 MÓVEL BLISS Auxiliar - Cinza MB475/665

Ref.: RABLISSC

Pack: 34 kg / 0,25 m³

2 LAVATÓRIO Vidro 80cm S150/210

Ref.: RLV8046W

Pack: 15 kg / 0,07 m³

2 LAVATÓRIO Vidro 80cm S150/210

Ref.: RLV8046W

Pack: 15 kg / 0,07 m³

3 ESPELHO 80x60 - Bege MB90/126

Ref.: REBLISS8060B

Pack: 6 kg / 0,06 m³

3 ESPELHO 80x60 - Cinza MB90/126

Ref.: REBLISS8060C

Pack: 6 kg / 0,06 m³

3 ESPELHO 80x60 - Bege MB90/126

Ref.: REBLISS8060B

Pack: 6 kg / 0,06 m³

3 ESPELHO 80x60 - Cinza MB90/126

Ref.: REBLISS8060C

Pack: 6 kg / 0,06 m³

4

32cm

60cm

140cm

60cm - 80cm
46cm

60cm

55cm

80cm

32cm

60cm

140cm

60cm - 80cm
46cm

60cm

55cm

80cm
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Joy 60cm Joy 80cm Joy 80cmJoy 60cm

3 3

4

4

2 2

1 1

1 MÓVEL JOY 60cm - Bege MB400/560

Ref.: RMJOY60B

Pack: 18 kg / 0,22 m³

1 MÓVEL JOY 80cm - Bege MB450/630

Ref.: RMJOY80B
Pack: 21 kg / 0,32 m³

4 JOY Auxiliar - Bege MB400/560

Ref.: RAJOYB
Pack: 20 kg / 0,3 m³

4 JOY Auxiliar - Bege MB400/560

Ref.: RAJOYB
Pack: 20 kg / 0,3 m³

1 MÓVEL JOY 60cm - Branco MB400/560

Ref.: RMJOY60BR

Pack: 18 kg / 0,22 m³

1 MÓVEL JOY 80cm - Branco MB450/630

Ref.: RMJOY80BR

Pack: 21 kg / 0,32 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE

Pack: 12Kg / 0,061m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

2 LAVATÓRIO Vidro 80cm S150/210

Ref.: RLV8046W
Pack: 15 kg / 0,07 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE
Pack: 12Kg / 0,061m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE
Pack: 16kg / 0,08m³

2 LAVATÓRIO Vidro 80cm S150/210

Ref.: RLV8046W
Pack: 15 kg / 0,07 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

60cm - 80cm
46cm

60cm

55cm

80cm

32cm
35cm

160cm

60cm - 80cm
46cm

60cm

55cm

80cm

32cm
35cm

160cm
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4

4

33

2

2

1

1

Vita 60cm Vita 60cmVita 80cm Vita 80cm
1 MÓVEL VITA 80cm - Bege MB425/595

Ref.: RMVITA80B

Pack: 21 kg / 0,32 m³

1 MÓVEL VITA 80cm - Branco MB425/595

Ref.: RMVITA80BR

Pack: 21 kg / 0,32 m³

1 MÓVEL VITA 60cm - Bege MB375/525

Ref.: RMVITA60B

Pack: 18 kg / 0,22 m³

1 MÓVEL VITA 60cm - Branco MB375/525

Ref.: RMVITA60BR

Pack: 18 kg / 0,22 m³

4 VITA Auxiliar - Bege MB375/525

Ref.: RAVITAB

Pack: 34 kg / 0,25 m³

4 VITA Auxiliar - Branco MB375/525

Ref.: RAVITABR

Pack: 34 kg / 0,25 m³

4 VITA Auxiliar - Bege MB375/525

Ref.: RAVITAB

Pack: 34 kg / 0,25 m³

4 VITA Auxiliar - Branco MB375/525

Ref.: RAVITABR

Pack: 34 kg / 0,25 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE
Pack: 12Kg / 0,061m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE
Pack: 12Kg / 0,061m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

2 LAVATÓRIO Vidro 80cm S150/210

Ref.: RLV8046W

Pack: 15 kg / 0,07 m³

2 LAVATÓRIO Vidro 80cm S150/210

Ref.: RLV8046W

Pack: 15 kg / 0,07 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

60cm - 80cm
46cm

60cm

55cm

80cm

32cm
35cm

140cm

60cm - 80cm
46cm

60cm

55cm

80cm

32cm
35cm

140cm
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4

3

2

1

2

Vita 60cm Vita 80cm
1 MÓVEL VITA 80cm - Cinza MB425/595

Ref.: RMVITA80C

Pack: 21 kg / 0,32 m³

1 MÓVEL VITA 60cm - Cinza MB375/525

Ref.: RMVITA60C

Pack: 18 kg / 0,22 m³

4 VITA Auxiliar - Cinza MB375/525

Ref.: RAVITAC

Pack: 34 kg / 0,25 m³

4 VITA Auxiliar - Cinza MB375/525

Ref.: RAVITAC

Pack: 34 kg / 0,25 m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 60cm S100/140

Ref.: RS2060VE
Pack: 12Kg / 0,061m³

2 LAVATÓRIO Cerâmica 80cm S135/189

Ref.: RS2080VE

Pack: 16kg / 0,08m³

2 LAVATÓRIO Vidro 80cm S150/210

Ref.: RLV8046W

Pack: 15 kg / 0,07 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

3 ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080
Pack: 6 kg / 0,033 m³

60cm - 80cm
46cm

60cm

55cm

80cm

32cm
35cm

140cm

Móvel + Lavatório Móvel + Lavatório
Xorty 50cm Branco Xorty 50cm Castanho

1
MÓVEL  + LAVATÓRIO XORTY 
50cm Branco MB160/224

Ref.: RMXORTY50BRC

Pack: 12 kg / 0,20 m³

2 ESPELHO MB60/84

Ref.: RE5080

Pack: 5 kg / 0,20 m³

2 ESPELHO MB60/84

Ref.: RE5080

Pack: 5 kg / 0,20 m³

1
MÓVEL + LAVATÓRIO XORTY 
50cm Castanho MB160/224

Ref.: RMXORTY50CAS

Pack: 15 kg / 0,20 m³

3 APLIQUE PARA ESPELHO MB50/70

Ref.: RAAPLIQUE

Pack: 1,5 kg / 0,0002 m³

3 APLIQUE PARA ESPELHO MB50/70

Ref.: RAAPLIQUE

Pack: 1,5 kg / 0,0002 m³

41cm

40cm

50cm

30cm

2,5cm

82
cm

44
cm

80
cm

1

2

3
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Para espaços reduzidos
Só 22cm de profundidade
Móvel + Lavatório de cerâmica

Móvel + Lavatório de cerâmica
Squeeze Branco Squeeze Castanho

Pequenos Espaços, Grandes Soluções

Dinky 60cmDinky 40cm Dinky 50cm

3

2

1

2

3

1

34cm

40cm 21cm

22cm

30cm

2,5cm

58
cm

82
cm

60
cm

10
cm

1
MÓVEL + LAV. SQUEEZE 40cm 
Branco MB165/231

Ref.: RMSQUEEZE4022BRC

Pack: 8 kg / 0,1 m³

2 ESPELHO MB45/63

Ref.: RESQUEEZE3458

Pack: 4 kg / 0,07 m³

2 ESPELHO MB45/63

Ref.: RESQUEEZE3458

Pack: 4 kg / 0,07 m³

1
MÓVEL  + LAV. SQUEEZE 40cm 
Castanho MB165/231

Ref.: RMSQUEEZE4022CAS

Pack: 8 kg / 0,1 m³

3 APLIQUE PARA ESPELHO MB50/70

Ref.: RAAPLIQUE

Pack: 1,5 kg / 0,0002 m³

3 APLIQUE PARA ESPELHO MB50/70

Ref.: RAAPLIQUE

Pack: 1,5 kg / 0,0002 m³

1  MÓVEL DINKY MB175/245

Ref.: RMDINKY40

Pack: 10 kg / 0,08 m³

2  LAVATÓRIO 
Cerâmica 40cm S90/126

Ref.: RS9540

Pack: 8 kg / 0,04 m³

3  ESPELHO 34x58 MB45/63

Ref.: RESQUEEZE3458

Pack: 4 kg / 0,02 m³

3  ESPELHO 50X80 MB60/84

Ref.: RE5080

Pack: 5 kg / 0,03 m³

3  ESPELHO 80x60 MB50/70

Ref.: RE6080

Pack: 6 kg / 0,033 m³

2  LAVATÓRIO 
Cerâmica 50cm S100/140

Ref.: RS9550

Pack: 8 kg / 0,04 m³

2  LAVATÓRIO 
Cerâmica 60cm S120/168

Ref.: RS9560

Pack: 8 kg / 0,04 m³

1  MÓVEL DINKY MB200/280

Ref.: RMDINKY50

Pack: 11 kg / 0,1 m³

1  MÓVEL DINKY MB225/315

Ref.: RMDINKY60

Pack: 12 kg / 0,12 m³
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Bancadas e Espelhos
Lacado brilho ou mate

80 cm 120 cm 160 cm100 cm

RE14090ORE8080RRE10080RE10080

Espelhos • Mirrors • Miroirs • Spiegel  • Espejos

Outras cores RAL acresce 15% • Other Ral colors plus 15% • Autres couleurs RAL plus 15% • Andere RAL-Farben plus 15% • Otros colores RAL, más un 15%

Outras cores RAL acresce 15% • Other Ral colors plus 15% • Autres couleurs RAL 
plus 15% • Andere RAL-Farben plus 15% • Otros colores RAL, más un 15%

Lacado brilho ou mate • laquered gloss or matt • laqué brillant ou mate • glänzend oder matt lackiert  • lacado de alto brillo ó mate

Lacado brilho ou mate • laquered gloss or matt • laqué brillant ou mate
Glänzend oder matt lackiert • lacado de alto brillo ó mate

10

80

50

10

60

50

60 cm 80 cm

Bancada RMBANCADA60 MB235/329

Dim.: 60x50x10cm

Pack: 15 kg / 0,20 m³

Bancada RMBANCADA100 MB360/504

Dim.: 100x50x10cm

Pack: 35kg / 0,10m³

Bancada RMBANCADA140 MB510/714

Dim.: 140x50x10cm

Pack: 45kg / 0,13m³

Bancada RMBANCADA180 MB645/903

Dim.: 180x50x10cm

Pack: 55kg / 0,18m³

Bancada RMBANCADA200 MB720/1008

Dim.: 200x50x10cm

Pack: 60kg / 0,2m³

Espelho Retangular RE10080R MB400/560

Dim.: 100x80cm

Pack: 10kg  / 0,08m³

Espelho Redondo RE8080R MB400/560

Dim.: Ø 80cm

Pack: 10kg / 0,06m³

Espelho Oval RE14090O MB600/840

Dim.: 140x90cm

Pack: 20kg  / 0,15m³

Bancada RMBANCADA160 MB585/819

Dim.: 160x50x10cm

Pack: 50kg / 0,17m³

Bancada RMBANCADA120 MB435/609

Dim.: 120x50x10cm

Pack: 40kg / 0,13m³

Bancada RMBANCADA80 MB300/420

Dim.: 80x50x10cm

Pack: 16 kg / 0,20 m³

10 200

50

10 180

50
1,80 m 2 m

10
160

50

10
140

50

1,40 m 1,60 m

10

120

50

10

100

50

1m 1,20m

Lavatórios não incluídos • Washbasins not included • Lavabos non inclus • Waschbecken nicht enthalten • Lavabos no incluidos
Lavatórios não incluídos • Washbasins not included • Lavabos non inclus
Waschbecken nicht enthalten • Lavabos no incluidos

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.
Autres dimensions sur mesure, nous consulter.

Inclui suportes

Inclui suportes

Inclui suportes

Inclui suportes

Inclui suportes

Inclui suportes

Inclui suportes

Inclui suportes
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60 cm

1 m

1,40 m

1,80 m 1,80 m

1,60 m

1,20 m

80 cm 2 m

2,20 m

2,50 m

2,40 m

RMA1203025BR

Outras cores RAL acresce 15% • Other Ral colors plus 15% • Autres couleurs 
RAL plus 15% • Andere RAL-Farben plus 15% • Otros colores RAL, más un 15%

Lacado brilho ou mate • laquered gloss or mate • Laqué brillant ou mate
Glänzend oder matt lackiert • Lacado de alto brillo ó mate

3

4

2

1

Bancadas e Espelhos

Bancada RMBANCADA605030 MB390/546

Dim.: 60x50x30cm

Pack: 25 kg  /  0,168 m³

Bancada RMBANCADA1005030 MB630/882

Dim.: 100x50x30cm

Pack: 29 kg  / 0,264 m³

Bancada RMBANCADA1405030 MB900/1260

Dim.: 140x50x30cm

Pack: 34 kg  / 0,36 m³

Bancada RMBANCADA1805030 MB1140/1596

Dim.: 180x50x30cm

Pack: 40 kg  / 0,456 m³

Bancada RMBANCADA18050303G MB1320/1848

Dim.: 180x50x30cm

Pack: 41 kg  / 0,456 m³

Bancada RMBANCADA1605030 MB1050/1407

Dim.: 160x50x30cm

Pack: 37 kg  / 0,408 m³

Bancada RMBANCADA1205030 MB690/966

Dim.: 120x50x30cm

Pack: 32 kg  / 0,312 m³

Bancada RMBANCADA805030 MB510/714

Dim.: 80x50x30cm

Pack: 27 kg  / 0,216 m³

Bancada RMBANCADA2005030 MB1360/2184

Dim.: 200x50x30cm

Pack: 46 kg  / 0,504 m³

Bancada RMBANCADA2205030 MB1380/1932

Dim.: 220x50x30cm

Pack: 49 kg  / 0,552 m³

Bancada RMBANCADA2405030 MB1500/2100

Dim.: 240x50x30cm

Pack: 52 kg  / 0,60 m³

1  Auxiliar RMA1203025BR MB400/560

Dim.: 120x30x25cm

Pack: 30kg  / 0,10m³

4  Espelho RE14090O MB600/840

Dim.: 140x90cm

Pack: 20kg  / 0,15m³

3  Espelho RE8080R MB400/560

Dim.: Ø 80cm

Pack: 10kg / 0,06m³

2  Espelho RE10080R MB400/560

Dim.: 100x80cm

Pack: 10kg  / 0,08m³

Bancada RMBANCADA2505030 MB1575/2205

Dim.: 250x50x30cm

Pack: 55 kg  / 0,624 m³

1

Outras cores RAL acresce 15% • Other Ral colors plus 15% • Autres couleurs RAL plus 15% • Andere RAL-Farben plus 15% • Otros colores RAL, más un 15%
Lavatórios não incluídos • Washbasins not included • Lavabos non inclus • Waschbecken nicht enthalten • Lavabos no incluidos

Lavatórios não incluídos • Washbasins not included • Lavabos non inclus
Waschbecken nicht enthalten • Lavabos no incluidos

Lacado brilho ou mate • laquered gloss or matt • laqué brillant ou mate • glänzend oder matt lackiert  • lacado de alto brillo ó mate

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.
Autres dimensions sur mesure, nous consulter.
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2

3

1

Febe
50 cm

80 cm

80 cm

46 cm

81 cm

Móvel com 2 portas / Vanity with 2 doors
Meuble avec 2 portes / Badmobel mit 2 Tür

Mueble con 2 puertas

Móvel com 2 portas e 2 gavetas/ Vanity with 2 doors and 2 drawers
Meuble avec 2 portes et 2 tiroirs / Badmobel 2 Türen und 2 Schubladen

Mueble con 2 puertas y 2 cajones

1

2

3

4

Temis

50 cm

80 cm

80 cm

44 cm

50 cm

80 cm

80 cm

44 cm

25 cm

140 cm

30 cm

50 cm

80 cm

80 cm

46 cm

81 cm

31 cm

160 cm

40 cm

1  FEBE 80cm
Móvel + Lavatório + Espelho MB300/420

Ref.: RMEFEBEB

Pack: 12 kg / 0,38 m³

1  TEMIS 80cm
Móvel + Lavatório + Espelho MB350/490

Ref.: RMETEMIS80B

Pack: 12 kg / 0,38 m³

2  FEBE Suspenso 80cm
Móvel + Lavatório + Espelho MB300/420

Ref.: RMEFEBESUSW

Pack: 10 kg / 0,23 m³

2  TEMIS Suspenso 80cm
Móvel + Lavatório + Espelho MB300/420

Ref.: RMETEMISSUSB

Pack: 10 kg / 0,23 m³

3  FEBE Coluna auxiliar suspensa MB225/315

Ref.: RMCOLSUSBR

Pack: 10 kg / 0,20 m³

4  TEMIS Coluna auxiliar MB250/350

Ref.: RMCOLB

Pack: 12 kg / 0,25 m³
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ESPELHOS
Mirros 
Miroirs 
Espejos
Spiegel
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Adnet Brown
Led + Touch

Adnet Black
Led + Touch

Tensão de entrada: 220-240VAC
Frequência: 50/60 HZ
Cor LED: 4000K

Tensão de entrada: 220-240VAC
Frequência: 50/60 HZ
Cor LED: 4000K

Touch On/Off

Touch On/Off

READNET60BLK MB550/770

Dim.: Ø 60,8cm

Pack: 8,5 kg / 0,046 m³

READNET60CRM MB550/770

Dim.: Ø 60,8cm

Pack: 8,5 kg / 0,046 m³
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REINFINITO62 MB400/560

Dim.: Ø 62cm

Pack: 7,5 kg / 0,049 m³

62 cm

LED 6000K
3D EFFECT

IP55
7,6W
A/A+

Infinit  3D
RECLUB7965 MB400/560

Dim.: 79x65cm

Pack: 7,7 kg / 0,06 m³

RECLUB10080 MB600/840

Dim.: 100x80cm

Pack: 9 kg / 0,08 m³LED 6000K
3D EFFECT
IP55
13W
A/A+ 

79 cm

CLUB 3D XL - 100 cm

65
 c

m

C
LU

B
 3

D
 X

L 
- 8

0 
cm

Club 3D
revers.
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REOKTO70 MB400/360

Dim.: Ø 70cm

Pack: 9 kg / 0,066 m³

70 cm

LED 6000K
IP55

A/A+

Okto

70
 c

m

RESUBLIMENOG S350/490

Dim.: 38 x 120 cm

Pack: 6 kg / 0,05 m³

RESUBLIMECINZ S350/490

Dim.: 38 x 120 cm

Pack: 6 kg / 0,05 m³

Sublime



7978

RESPECULUM50100 MB650/910

Dim.: 50 x 100cm

Pack: 9 kg / 0,05 m³

LED 6000K
3D EFFECT
IP55
A/A+ 

Speculum
revers.

RELINGOTE50120 MB540/456

Dim.: 50 x 120 cm

Pack: 10 kg / 0,065 m³

Lingote

moldura em metal

moldura em metal

LED

LED



8180

RESTARK55 MB325/455

Dim.: Ø55 cm - solid surface

Pack: 7,5 kg / 0,04 m³

55 cm

80 cm

Stark

55
 c

m

80
 c

m

moldura em solid surface

LED

on/off sensor

REGORGEOUS80 MB450/630

Dim.: Ø 80 cm

Pack: 12 kg / 0,08

Gorgeous

moldura em solid surface

LED

on/off sensor
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100 cm

10
0 

cm

Led resistente à água
Sensor eletrónico
12V branco Frio
230/12V Led Driver

Atomo
REATOMO100LED MB600/840

Dim.: Ø 100cm

Pack: 13 kg / 0,12 m³

Lupa
RELUPA85LED MB650/910

Dim.: Ø 85 cm

Pack: 10 kg / 0,08 m³

LED
Sensor Touch
Espelho de aumento destacável

3x
zoom

LED
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Unik
REUNIK MB575/805

Dim.: 80 x 100 cm

Pack: 12 kg / 0,09 m³

Oval80 cm

11
0 

cm

efeito partido

revers.

LED 6000K
IP55
A/A+

REOVAL11080 MB700/980

Dim.: 80 x 110 x 3 cm

Pack: 15,5 kg / 0,09 m³
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Gemini 130 cm

80
 c

m

REGEMINI13080 MB550/770

Dim.: 130 x 80 cm

Pack: 15 kg / 0,11 m³

LED
Sensor Touch

Ice Round
60 cm

ICE ROUND XL - 90 cm

60
 c

m

IC
E

 R
O

U
N

D
 X

L 
- 9

0 
cm

LED 6000K
IP55
A/A+

REICERND6060 MB425/595

Dim.: Ø 60 x 3 cm

Pack: 8 kg / 0,05 m³

REICERND9090ST MB560/784

Dim.: Ø 90 x 4 cm

Pack: 9,5 kg / 0,1 m³
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67 cm

67
 c

m

Circle

LED 6000K
IP55
A+

RECIRCLE6060 MB300/420

Dim.: Ø 67 cm

Pack: 5 kg / 0,03 m³

60 cm

60
 c

m

Shadow led
RE60LED MB220/308

Dim.: Ø 60 cm

Pack: 6 kg / 0,04 m³
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Flow
REFLOWLED90 MB500/700

Dim.: 120x75 cm

Pack: 12 kg / 0,1 m³

Moldura em 
solid surface

LED

On/off sensor

Geo
REGEOLED12075 MB500/700

Dim.: 120 x 75 x 3,5 cm

Pack: 12 kg / 0,09 m³

Moldura em 
solid surface

LED

On/off sensor
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60 cm

80
 c

m

Ice Q

revers.

LED 6000K
IP55
A/A+

REICEQ6080 MB450/630

Dim.: 80 x 60 x 3 cm

Pack: 8 kg / 0,06 m³

85 cm

ZOOM 100 - 100 cm

ZOOM 120 - 120 cm

65
 c

m

Ø 15 cm

ZO
O

M
 1

00
 - 

75
 c

m

ZO
O

M
 1

20
 - 

80
 c

m

Zoom

3x
zoom

LED 6000K
IP55
A/A+

REZOOM10075 MB490/686

Dim.: 100 x 75 x 3 cm

Pack: 8 kg / 0,08 m³

REZOOM8565 MB325/455

Dim.: 85 x 65 x 2,9 cm

Pack: 6 kg / 0,07 m³

REZOOM12080 MB545/763

Dim.: 120 x 80 x 4 cm

Pack: 10 kg / 0,11 m³
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1

2

3

Corner

2  RMPRATTRIANGRD MB120/168

Dim.: 100 x 14 cm

Pack: 2 kg / 0,06 m³

1  RECORNER10070LED MB240/336

Dim.: 100 x 70 cm

Pack: 12 kg / 0,06 m³

3  RMPRATTRIANPEQ MB80/112

Dim.: 35 x 14 cm

Pack: 1 kg / 0,06 m³

LED 6000k 
IP55
BLUETOOTH
2 SPEAKERS / colunas áudio
A/A+

100 cm

65
 c

m

Play
REPLAY10065 MB450/630

Dim.: 100 x 65 x 3,2 cm

Pack: 7 kg / 0,07 m³
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60 cm

80
 c

m

revers.

LED 6000K
IP55
A/A+

Outline
REOUTLINE8060 MB275/385

Dim.: 80 x 60 cm

Pack: 8 kg / 0,05 m³

60 cm

80
 c

m

revers.

LED 6000K
IP55
A/A+

Reflex
REREFLEX8060 MB280/392

Dim.: 80 x 60 cm

Pack: 10 kg / 0,05 m³



9998

REF5070LED MB550/770

Dim.: 50 x 70 cm

Pack: 8 kg / 0,09 m³

Farmácia

SMALL

Iluminação LED

Iluminação LED

REF10070LED MB800/1120

Dim.: 100 x 70 cm

Pack: 12 kg / 0,176 m³

Farmácia XL

LARGE

Iluminação LED

Iluminação LED
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LAVATÓRIOS
Washbasins

Vasques
Lavabos

Waschbecken
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465

46
5

14
0

465

46
5

14
0

480

37
0

13
0

480

37
0

13
0

405

40
5

14
8

405

40
5

14
8

360

36
0

12
5

360

36
0

12
5

RS308MTSIL S175/245

Dim.: Ø 36 x 12,5 cm

Pack: 7,7 kg / 0,022 m³

RS108SSP S175/245

Dim.: Ø 40,5 x 14,8 cm

Pack: 8kg / 0,028m³

RS263S SILVER S150/210

Dim.: 48 x 37 x 13 cm

Pack: 11 kg / 0,028m³

RS212S SILVER S150/210

Dim.: 46,5 x 46,5 x 14 cm

Pack: 9kg / 0,03m³

505 505

40
5

14
0

690

310

690

42
0

18
0

13
7

358

13
7

358

415

41
5

13
5

415

41
5

13
5

RS428WSIL S175/245

Dim.: Ø 41,5 x 13,5 cm

Pack: 7 kg / 0,029 m³

RS7807SW S200/280

Dim.: 69 x 42 x 18 cm

Pack: 12,5kg / 0,06m³

RS103CLS S175/245

Dim.: Ø 35,8 x 13,7 cm

Pack: 7kg / 0,02m³

RS78104SW S175/245

Dim.: 50,5 x 40,5 x 14 cm

Pack: 10,5kg / 0,035m³
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405

40
5

14
8

405

40
5

14
8

480

37
0

13
0

480

37
0

13
0

690

310

690

42
0

18
0

505 505

40
5

14
0

RS108SJO S175/245

Dim.: Ø 40,5 x 14,8 cm

Pack: 8kg / 0,028m³

RS7807JW S200/280

Dim.: 69 x 42 x 18 cm

Pack: 12,5kg / 0,06m³

RS263G GOLD S175/245

Dim.: 48 x 37 x 13 cm

Pack: 11 kg / 0,028m³

RS78104JW S175/245

Dim.: 50,5 x 40,5 x 14 cm

Pack: 10,5kg / 0,035m³

360

36
0

12
5

360

36
0

12
5

415

41
5

13
5

415

41
5

13
5

400

40
0

12
5

400

40
0

12
5

Acabamento exterior Asper

13
7

358

13
7

358

RS308MTGLD S175/245

Dim.: Ø 36 x 12,5 cm

Pack: 7,7 kg / 0,022 m³

RS103CLJ S175/245

Dim.: Ø 35,8 x 13,7 cm

Pack: 7kg / 0,02m³

RS428WGLD S175/245

Dim.: Ø 41,5 x 13,5 cm

Pack: 7 kg / 0,029 m³

RS545ASGLDPRT S175/245

Dim.: Ø 40 x 12,5 cm

Pack: 10 kg / 0,025 m³
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RS1128MTGLD S175/245

Dim.: Ø 36 x 12 cm

Pack: 8 kg / 0,024m³

360

180
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0
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180
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0
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455 455

32
5

13
5

455 455

32
5
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5

505 505

38
0
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5

505 505
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0
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5

400 400

40
0
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0

400 400
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0

547

39
5

14
0

547

39
5

14
0

400

40
0

12
0

400

40
0

12
0

358 358

35
8

13
7

358 358

35
8

13
7

510

36
5

14
5

510

36
5

14
5

RS78345BLK S160/224

Dim.: 50,5 x 38 x 15,5 cm

Pack: 6kg / 0,02m³

RS609BLMT S175/245

Dim.: 54,7 x 39,5 x 14 cm

Pack: 13 kg / 0,038 m³

RS323MTBL S150/210

Dim.: Ø 40 x 12 cm

Pack: 7,7 kg / 0,026 m³

RS102BLK S150/210

Dim.: Ø 35,8 x 13,7 cm

Pack: 6kg / 0,02m³

RS7151B S150/210

Dim.: 51 x 36,5 x 14,5 cm

Pack: 8kg / 0,03m³

RS78344BLK S150/210

Dim.: 40 x 40 x 16 cm

Pack: 6kg / 0,02m³

RS78105MBL S150/210

Dim.: 45,5 x 32,5 x 13,5 cm

Pack: 8 kg / 0,03 m³

565

36
5

14
5

565

36
5

14
5

RS239MTBLSIL S175/245

Dim.: 56,5 x 36,5 x 14,5 cm

Pack: 7 kg / 0,035 m³
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547

39
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14
0

547
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5
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Acabamento exterior Asper

400
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0
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400
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Acabamento exterior Asper

560

210

35
5

17
7

12
0

560

210

35
5

17
7

12
0

Acabamento exterior Asper

380

38
0

14
0

380

38
0

14
0

Acabamento exterior Asper

490 405

35
5

13
5

490 405

35
5

13
5

490

245

490

38
0

19
0

13
0

490

245

490

38
0

19
0

13
0

505 505

40
5

14
0

550

35
0

14
0

550

35
0

14
0

RS78104BW S160/224

Dim.: 50,5 x 40,5 x 14 cm

Pack: 8 kg / 0,03 m³

RS609ASBRPRT S175/245

Dim.: 54,7 x 39,5 x 14 cm

Pack: 13 kg / 0,038 m³

RS545ASBRPRT S175/245

Dim.: Ø 40 x 12,5 cm

Pack: 10 kg / 0,025 m³

RS534ASBRPR S150/210

Dim.: 38 x 38 x 14 cm

Pack: 9 kg / 0,026 m³

RS526ASPRBR S175/210

Dim.: 56 x 35,5 x 12 cm

Pack: 13 kg / 0,03 m³

RS852BW S160/210

Dim.: 55 x 35 x 14 cm

Pack: 11,5kg / 0,039m³

RS241ABKLIN S125/175

Dim.: 49 x 35,5 x 13,5 cm

Pack: 8,5 kg / 0,031 m³

RS7050HBKLIN S125/175

Dim.: 49 x 38 x 13 cm

Pack: 11 kg / 0,028m³
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415
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5
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5
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360
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360

36
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360
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5
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455 455

32
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5

360

36
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5
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0
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440

44
0

14
0

440

44
0
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0

Acabamento exterior Asper

RS524CZM S150/210

Dim.: Ø 36 x 12,5 cm

Pack: 8 kg / 0,021 m³

RS524RG S175/245

Dim.: Ø 36 x 12,5  cm

Pack: 8 kg / 0,021 m³

RS524GRGW S175/245

Dim.: Ø 36 x 12,5 cm

Pack: 8 kg / 0,021 m³

RS428WRG S175/245

Dim.: Ø 41,5 x 13,5 cm

Pack: 7 kg / 0,029 m³

RS108MOR S175/245

Dim.: Ø 40,5 x 14,8 cm

Pack: 8kg / 0,028m³

RS78105MGR S150/210

Dim.: 45,5 x 32,5 x 13,5 cm

Pack: 8 kg / 0,03 m³

RS607ASGRBR S150/210

Dim.: Ø 44 x 14 cm

Pack: 10 kg / 0,034 m³

455 455

32
5

13
5

455 455
32

5

13
5

RS78105MAN S150/210

Dim.: 45,5 x 32,5 x 13,5 cm

Pack: 8 kg / 0,03 m³

CERÂMICA / CERAMICS / CÉRAMIQUE / KERAMIK / CERÁMICA CERÂMICA / CERAMICS / CÉRAMIQUE / KERAMIK / CERÁMICA
Break the RulesTampa em 

Latão  ou 
cerâmica

Página 384

Break the Rules Escolha a cor, 
página 385



113112

400

40
0

12
5
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0
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5

Acabamento exterior Asper

580

40
5
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5

580
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5

547

39
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0

655

40
0

16
7
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0
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530

440

41
5

13
0

530

440

41
5
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0
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0

405

230

33
0

14
0

405

230

33
0

RSA622 S100/140

Dim.: 58 x 40,5 x 15,5 cm

Pack: 13 kg / 0,045 m³

RS78547 S120/168

Dim.: 54,7 x 39,5 x 14 cm

Pack: 11 kg / 0,038 m³

RS545ASBR S150/210

Dim.: Ø 40 x 12,5 cm

Pack: 10 kg / 0,025 m³

RS78549 S150/210

Dim.: 65,5 x 40 x 16,7 cm

Pack: 13 kg / 0,053 m³

RS7138MW S120/168

Dim.: 40,5 x 33 x 14 cm

Pack: 6kg / 0,03m³

RS7138 S70/98

Dim.: 40,5 x 33 x 14 cm

Pack: 6kg / 0,03m³

RS78015 S135/189

Dim.: 53 x 41,5 x 13 cm

Pack: 9,5kg / 0,035m³

RS545 - gloss S90/126

Dim.: Ø 40 x 12,5 cm

Pack: 10 kg / 0,025 m³
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400
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RS78563 S90/126

Dim.: 40 x 37,5 x 13 cm

Pack: 9kg / 0,036m³
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560
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635
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0
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0
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0

440

44
0
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0

RS78125MW S190/266

Dim.: 63,5 x 41 x 13,5 cm

Pack: 8kg / 0,043m³

RS526 S125/175

Dim.: 56 x 35,5 x 12 cm

Pack: 17 kg / 0,03 m³

RS534 S100/140

Dim.: 38 x 38 x 14 cm

Pack: 8,8 kg / 0,026 m³

RSA460 S100/140

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 8,5 kg / 0,036 m³

RS78548 S100/140

Dim.: Ø 41 x 12 cm

Pack: 9 kg / 0,026 m³

RS78351 S125/175

Dim.: 56,5 x 37,5 x 12,5 cm

Pack: 7kg / 0,038m³

RS78172 S100/140

Dim.: 48 x 41 x 12 cm

Pack: 8kg / 0,03m³

RS607 S95/133

Dim.: Ø 44 x 14 cm

Pack: 9 kg / 0,034 m³
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RS0144E408X S130/182

Dim.: 60 x 38 x 10 cm

Pack: 11kg / 0,044m³

RS323 S100/140

Dim.: Ø 40 x 12 cm

Pack: 7,5 kg / 0,026 m³

RS78105MW S150/210

Dim.: 45,5 x 32,5 x 13,5 cm

Pack: 8 kg / 0,026 m³

RS78105 S90/126

Dim.: 45,5 x 32,5 x 13,5 cm

Pack: 8kg / 0,025m³

RS7050H S85/119

Dim.: 48 x 37 x 13 cm

Pack: 10kg / 0,032m³

RS7072 S110/154

Dim.: 46 x 33 x 16 cm

Pack: 13,2kg / 0,03m³

RSA623 S145/203

Dim.: 60,5 x 37,5 x 14,5 cm

Pack: 13 kg / 0,041 m³

RS78190 S75/105

Dim.: 46 x 23 x 12 cm

Pack: 8,5kg / 0,017m³

RS406A S145/203

Dim.: 69 x 40 x 14 cm

Pack: 12,5kg / 0,06m³
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RS78536 S115/161

Dim.: 61 x 37,5 x 12 cm

Pack: 13 kg / 0,035 m³

RSA490A S175/245

Dim.: 82 x 41,5 x 13,5 cm

Pack: 12 kg / 0,056 m³

RSA509 S150/210

Dim.: 60,5 x 37 x 12,5 cm

Pack: 11 kg / 0,035 m³

RS253 S110/154

Dim.: 60 x 40 x 14,5 cm

Pack: 12kg / 0,043m³

RS460 S110/154

Dim.: 50 x 40 x 14 cm

Pack: 8,5 kg / 0,036 m³

RS78535 S100/140

Dim.: 51 x 37,8 x 11,5 cm

Pack: 11 kg / 0,028 m³

RS241A S90/126

Dim.: 49 x 35,5 x 13,5 cm

Pack: 8kg / 0,031m³

RS239 S100/148

Dim.: 55,5 x 34,5 x 14 cm

Pack: 9kg / 0,039m³
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RS202 S95/133

Dim.: Ø 42 x 16 cm

Pack: 7kg / 0,04m³

RS7078DMW S110/154

Dim.: Ø 35,5 x 12,5 cm

Pack: 6kg / 0,02m³

RS7078D S75/105

Dim.: Ø 35,5 x 12,5 cm

Pack: 6kg / 0,03m³

RS549 S85/119

Dim.: 40 x 40 x 11 cm

Pack: 9kg / 0,023m³

RS1131 S80/112

Dim.: Ø 50 x 16 cm

Pack: 9kg / 0,045m³

RS218 S80/112

Dim.: Ø 40,5 x 15 cm

Pack: 10kg / 0,031m³

RS301 S80/112

Dim.: Ø 40 x 17 cm

Pack: 8kg / 0,034m³

RS215 S95/133

Dim.: Ø 41,5 x 15 cm

Pack: 8,5kg / 0,041m³
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Acabamento exterior Asper

R7050D S115/161

Dim.: 41,5 x 41,5 x 13,5 cm

Pack: 10,5kg / 0,036m³

RS605ASBR S135/189

Dim.: 44,5 x 44,5 x 14,5 cm

Pack: 10 kg / 0,035 m³

RS605 S95/133

Dim.: 44,5 x 44,5 x 14,5 cm

Pack: 10 kg / 0,035 m³

RS78106 S95/133

Dim.: 42,5 x 42,5 x 14,5 cm

Pack: 8,5kg / 0,032m³

RS78168 S85/119

Dim.: 35,5 x 35,5 x 12 cm

Pack: 8kg / 0,022m³

RS7098MW S140/196

Dim.: 36 x 36 x 12,5 cm

Pack: 11kg / 0,024m³

RS7098 S85/119

Dim.: 36 x 36 x 12,5 cm

Pack: 11kg / 0,024m³

RS287 S90/126

Dim.: 42 x 42 x 15 cm

Pack: 8kg / 0,033m³

CERÂMICA / CERAMICS / CÉRAMIQUE / KERAMIK / CERÁMICA CERÂMICA / CERAMICS / CÉRAMIQUE / KERAMIK / CERÁMICA
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RS7167 S90/126

Dim.: 59 x 39x 21 cm

Pack: 12kg / 0,036m³

RSA451 S120/168

Dim.: 60,5 x 41,5 x 13,5 cm

Pack: 13 kg / 0,041 m³

RSA620 S100/140

Dim.: 46 x 36 x 12 cm

Pack: 10,5 kg / 0,026 m³

RSA491A S175/245

Dim.: 81,5 x 41,5 x 14 cm

Pack: 6 kg / 0,02 m³

RS459 S100/140

Dim.: 61 x 45 x 15 cm

Pack: 12 kg / 0,052 m³

RS7026 S100/140

Dim.: Ø 46 x 16 cm

Pack: 12kg / 0,05m³

RS78202 S100/140

Dim.: 44 x 44 x 13,5 cm

Pack: 9,5kg / 0,033m³

RS78202MW S140/196

Dim.: 44 x 44 x 13,5 cm

Pack: 9,5kg / 0,033m³
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RS1430 S150/210

Dim.: 59,5 x 45,5 x 13 cm

Pack: 13kg / 0,049m³

RS78179 S100/140

Dim.: 49 x 37 x 13 cm

Pack: 12kg / 0,041m³

RS78186 S100/140

Dim.: 46 x 42 x 16 cm

Pack: 16,5kg / 0,038m³

RS7657D S110/154

Dim.: 50 x 35 x 12 cm

Pack: 11 kg / 0,028 m³

RS7669B S190/266

Dim.: 57,5 x 46 x 14 cm

Pack: 16kg / 0,045m³

RS275A S130/182

Dim.: 54 x 40 x 11 cm

Pack: 13kg / 0,038m³

RS266 S110/154

Dim.: 53 x 36 x 12 cm

Pack: 13,5kg / 0,03m³

CERÂMICA / CERAMICS / CÉRAMIQUE / KERAMIK / CERÁMICA CERÂMICA / CERAMICS / CÉRAMIQUE / KERAMIK / CERÁMICA
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RS0451 S90/126

Dim.: Ø 41,5 x 17cm

Pack: 10kg / 0,026m³
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RS7063D S100/140

Dim.: 38,5 x 38,5 x 12,5 cm

Pack: 10kg / 0,024m³

RS7063A S120/168

Dim.: 46 x 46 x 15cm

Pack: 12kg / 0,041m³

RS78116 S90/126

Dim.: 50 x 40,5 x 10,5 cm

Pack: 9kg / 0,036m³

RS9045C S85/119

Dim.: 46 x 33 x 12,5 cm

Pack: 10kg / 0,025m³

RS78210 S110/154

Dim.: 44,5 x 44,5 x 17,5 cm

Pack: 9kg / 0,04m³

RS133 S120/168

Dim.: 54 x 34 x 17 cm

Pack: 8kg / 0,05m³

RS3050XB S150/210

Dim.: 50 x 39 x 4,5cm

Pack: 13kg / 0,05m³

CERÂMICA / CERAMICS / CÉRAMIQUE / KERAMIK / CERÁMICA CERÂMICA / CERAMICS / CÉRAMIQUE / KERAMIK / CERÁMICA
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RS7657 S100/140

Dim.: 44 x 44 x 10cm

Pack: 12,5kg / 0,026m³
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60cm, 80cm, 100cm
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RS9540 S90/126

Dim.: 40,5 x 35,5 x 13,5 cm

Pack: 8kg / 0,028m³

RS9550 S100/140

Dim.: 50,5 x 35,5 x 13,5 cm

Pack: 9kg / 0,035m³

RS9560 S120/168

Dim.: 60,5 x 35,5 x 13,5 cm

Pack: 10kg / 0,041m³

RS1736 S125/175

Dim.: 62,5 x 49,5 x 35 cm

Pack: 22 kg / 0,13 m³

RS20100VE S170/238

Dim.: 100 x 46 x 13 cm

Pack: 16kg / 0,08m³

RS1180 S320/448

Dim.: 121 x 46 x 16 cm

Pack: 20kg / 0,12m³

LAOZSX01 S350/490

Dim.: 95 x 47 x 9,5 cm

Pack: 20kg / 0,8m³

RS2080VE S135/189

Dim.: 80 x 46 x 13 cm

Pack: 16kg / 0,08m³

RS2060VE S100/140

Dim.: 60 x 46 x 13 cm

Pack: 12Kg / 0,061m³
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RLVGOLD40 S175/245

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RLVSILVER40 S175/245

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RLVBLACKSILVER40 S175/245

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RLVSILVERLINHO40 S175/245

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RLVRAIN40 S475/665

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RLVBLACKGOLD40 S175/245

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RLVANTIQGOLD40 S375/525

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³
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Ø 50

RLVRW6DESERTSD40 S375/525

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

VIDRO / GLASS / VERRE / GLAS / VIDRIO VIDRO / GLASS / VERRE / GLAS / VIDRIO
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Pietra Galaga
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COS4242GL S475/665

Dim.: 42 x 42 x 9 cm

Pack: 12kg / 0,05m³
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Preto Marquina

440
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0

RLVPIWH - Pixel S425/595

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RUB4412BM S450/630

Dim.: 44 x 44 x 12 cm

Pack: 26kg / 0,07m³

400

400
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RLVBLACK40 S175/245

Dim.: Ø 40 x 14,5 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RSLVPR S75/105

Dim.: Ø 42 x 14 cm

Pack: 6Kg / 0,035m³

RSLVPQ S75/105

Dim.: 42 x 42 x 14cm

Pack: 6Kg / 0,035m³
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White Marble

420
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RUB4412WM S475/665

Dim.: 44 x 44 x 12 cm

Pack: 26kg / 0,07m³

VIDRO / GLASS / VERRE / GLAS / VIDRIO PEDRA NATURAL / NATURAL STONE / PIERRE NATURELLE / NATURSTEIN / PIEDRA NATURAL
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Folha

Egg

RSB1RECB S300/420

Dim.: 50 x 32 x 13cm

Pack: 10kg / 0,04m³

RSD5B S370/518

Dim.: 66 x 38 x 15,5cm

Pack: 8kg / 0,06m³

RSPW1B S325/455

Dim.: 62 x 33,7 x 16 cm

Pack: 10kg / 0,07m³

RSB5RB S300/420

Dim.: Ø 42 x 10 cm

Pack: 10kg / 0,05m³

660

260

660

15
5

38
0

660

260

660

15
5

38
0

620

195

620

16
0

33
7

620

195

620

16
0

33
7

500

500

32
0

13
0

500

500

32
0

13
0

420

420

42
0

10
0

420

420

42
0

10
0

RSA101B S350/490

Dim.: 56,6 x 37 x 13,5 cm

Pack: 8kg / 0,07m³

RSD4B S400/560

Dim.: 65 x 38 x 13cm

Pack: 13kg / 0,12m³

RSA8B S300/420

Dim.: 52 x 32 x 14cm

Pack: 9kg / 0,05m³
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Gota

Onda Oval

Onda

RSC2QB S315/441

Dim.: 40 x 40 x 15 cm

Pack: 17kg / 0,06m³
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PÓ DE PEDRA / ARTIFICIAL STONE / PIERRE ARTIFICIELLE / KÜNSTLICHER STEIN / POLVO DE PIEDRA PÓ DE PEDRA / ARTIFICIAL STONE / PIERRE ARTIFICIELLE / KÜNSTLICHER STEIN / POLVO DE PIEDRA
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RSC3B S315/441

Dim.: Ø 40 x 15 cm

Pack: 15kg / 0,06m³
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120x45cm - 10mm S606/848

Ref.: RTCD12045DPL

Pack: 9 kg / 0,06 m³

60x45cm - 10mm S350/490

Ref.: RTC6045C

Pack: 4,5 kg / 0,03 m³

120x45cm - 10mm S444/622

Ref.: RTC12045C

Pack: 9 kg / 0,06 m³

170x45cm - 10mm S596/834

Ref.: RTC17045C

Pack: 13 kg / 0,09 m³

80x45cm - 10mm S379/531

Ref.: RTC8045C

Pack: 6 kg / 0,0.04 m³

130x45cm - 10mm S463/648

Ref.: RTC13045C

Pack: 10 kg / 0,07 m³

180x45cm - 10mm S638/893

Ref.: RTC18045C

Pack: 13,5 kg / 0,10 m³

90x45cm - 10mm S399/559

Ref.: RTC9045C

Pack: 7 kg / 0,05 m³

140x45cm - 10mm S505/707

Ref.: RTC14045C

Pack: 10,5 kg / 0,08 m³

190x45cm - 10mm S657/920

Ref.: RTC19045C

Pack: 14,2 kg / 0,10 m³

100x45cm - 10mm S406/568

Ref.: RTC10045C

Pack: 7,5 kg / 0,05 m³

150x45cm - 10mm S535/749

Ref.: RTC15045C

Pack: 11,2 kg / 0,08 m³

200x45cm - 10mm S699/979

Ref.: RTC20045C

Pack: 15 kg / 0,11 m³

110x45cm - 10mm S425/595

Ref.: RTC11045C

Pack: 8,2 kg / 0,06 m³

160x45cm - 10mm S566/792

Ref.: RTC16045C

Pack: 12 kg / 0,09 m³

130x45cm - 10mm S644/902

Ref.: RTCD13045DPL

Pack: 10 kg / 0,07 m³

140x45cm - 10mm S682/955

Ref.: RTCD14045DPL

Pack: 10,5 kg / 0,08 m³

Válvula TA60/84

Ref.: RVASOSU

Pack: 0,3 kg / 0,003 m³

170x45cm - 10mm S747/1046

Ref.: RTCD17045DPL

Pack: 13 kg / 0,09 m³

200x45cm - 10mm S812/1137

Ref.: RTCD20045DPL

Pack: 15 kg / 0,11 m³

160x45cm - 10mm S758/1061

Ref.: RTCD16045DPL

Pack: 12 kg / 0,09 m³

190x45cm - 10mm S805/1127

Ref.: RTCD19045DPL

Pack: 14,2 kg / 0,10 m³

150x45cm - 10mm S720/1008

Ref.: RTCD15045DPL

Pack: 11,2 kg / 0,08 m³

180x45cm - 10mm S797/1116

Ref.: RTCD18045DPL

Pack: 13,5 kg / 0,10 m³

White Mate

Center

Solid Surface Solid Surface

White Mate

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.

Autres dimensions sur mesure, nous consulter.

120 / 200 cm
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60 cm 60 cm
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48 cm
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100 / 200 cm
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Pio Duplo
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100 / 200 cm
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100 / 200 cm
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m

Left Right

Solid SurfaceSolid Surface

White MateWhite Mate

100x45cm - 10mm S406/568

Ref.: RTC10045R

Pack: 7,5 kg / 0,05 m³

100x45cm - 10mm S406/568

Ref.: RTC10045L

Pack: 7,5 kg / 0,05 m³

140x45cm - 10mm S505/707

Ref.: RTC14045L

Pack: 10,5 kg / 0,08 m³

180x45cm - 10mm S638/893

Ref.: RTC18045L

Pack: 13,5 kg / 0,10 m³

140x45cm - 10mm S505/707

Ref.: RTC14045R

Pack: 10,5 kg / 0,08 m³

180x45cm - 10mm S638/893

Ref.: RTC18045R

Pack: 13,5 kg / 0,10 m³

110x45cm - 10mm S425/595

Ref.: RTC11045R

Pack: 8,2 kg / 0,06 m³

110x45cm - 10mm S425/595

Ref.: RTC11045L

Pack: 8,2 kg / 0,06 m³

150x45cm - 10mm S535/749

Ref.: RTC15045L

Pack: 11,2 kg / 0,08 m³

190x45cm - 10mm S657/920

Ref.: RTC19045L

Pack: 14,2 kg / 0,10 m³

150x45cm - 10mm S535/749

Ref.: RTC15045R

Pack: 11,2 kg / 0,08 m³

190x45cm - 10mm S657/920

Ref.: RTC19045R

Pack: 14,2 kg / 0,10 m³

120x45cm - 10mm S444/622

Ref.: RTC12045D

Pack: 9 kg / 0,06 m³

120x45cm - 10mm S444/622

Ref.: RTC12045L

Pack: 9 kg / 0,06 m³

160x45cm - 10mm S566/792

Ref.: RTC16045L

Pack: 12 kg / 0,09 m³

200x45cm - 10mm S699/979

Ref.: RTC20045L

Pack: 15 kg / 0,11 m³

160x45cm - 10mm S566/792

Ref.: RTC16045R

Pack: 12 kg / 0,09 m³

200x45cm - 10mm S699/979

Ref.: RTC20045R

Pack: 15 kg / 0,11 m³

130x45cm - 10mm S463/648

Ref.: RTC13045R

Pack: 10 kg / 0,07 m³

130x45cm - 10mm S463/648

Ref.: RTC13045L

Pack: 10 kg / 0,07 m³

170x45cm - 10mm S596/834

Ref.: RTC17045L

Pack: 13 kg / 0,09 m³

170x45cm - 10mm S596/834

Ref.: RTC17045R

Pack: 13 kg / 0,09 m³

Válvula TA60/84

Ref.: RVASOSU

Pack: 0,3 kg / 0,003 m³

Válvula TA60/84

Ref.: RVASOSU

Pack: 0,3 kg / 0,003 m³

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.
Autres dimensions sur mesure, nous consulter.

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.

Autres dimensions sur mesure, nous consulter.
12

 c
m

12
 c

m

10mm 10mm
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80x50x16 cm S921/1289

Ref.: RLPL805016BRM

Pack: 12,2 kg / 0,08 m³

80x50x16 cm S921/1289

Ref.: RLSV805016BRM

Pack: 12,2 kg / 0,08 m³

80x50x16 cm S978/1369

Ref.: RLTJ805016BRM

Pack: 12,2 kg / 0,08 m³

140x50x16 cm S1164/1630

Ref.: RLPL1405016BRM

Pack: 18,8 kg / 0,13 m³

140x50x16 cm S1164/1630

Ref.: RLSV1405016BRM

Pack: 18,8 kg / 0,13 m³

140x50x16 cm S1209/1693

Ref.: RLTJ1405016BRM

Pack: 18,8 kg / 0,13 m³

200x50x16 cm S1413/1978

Ref.: RLPL2005016BRM

Pack: 25,3 kg / 0,19 m³

200x50x16 cm S1413/1978

Ref.: RLSV2005016BRM

Pack: 25,3 kg / 0,19 m³

200x50x16 cm S1471/2059

Ref.: RLTJ2005016BRM

Pack: 25,3 kg / 0,19 m³

100x50x16 cm S1017/1424

Ref.: RLPL1005016BRM

Pack: 14,4 kg / 0,10 m³

100x50x16 cm S1017/1424

Ref.: RLSV1005016BRM

Pack: 14,4 kg / 0,10 m³

100x50x16 cm S1075/1505

Ref.: RLTJ1005016BRM

Pack: 14,4 kg / 0,10 m³

160x50x16 cm S1238/1733

Ref.: RLPL1605016BRM

Pack: 21 kg / 0,15 m³

160x50x16 cm S1238/1733

Ref.: RLSV1605016BRM

Pack: 21 kg / 0,15 m³

160x50x16 cm S1296/1814

Ref.: RLTJ1605016BRM

Pack: 21 kg / 0,15 m³

220x50x16 cm S1523/2132

Ref.: RLPL2205016BRM

Pack: 27,5 kg / 0,20 m³

220x50x16 cm S1523/2132

Ref.: RLSV2205016BRM

Pack: 27,5 kg / 0,20 m³

220x50x16 cm S1581/2213

Ref.: RLTJ2205016BRM

Pack: 27,5 kg / 0,20 m³

120x50x16 cm S1123/1572

Ref.: RLPL1205016BRM

Pack: 16,6 kg / 0,12 m³

120x50x16 cm S1123/1572

Ref.: RLSV1205016BRM

Pack: 16,6 kg / 0,12 m³

120x50x16 cm S1181/1653

Ref.: RLTJ1205016BRM

Pack: 16,6 kg / 0,12 m³

180x50x16 cm S1315/1841

Ref.: RLPL1805016BRM

Pack: 24 kg / 0,17 m³

180x50x16 cm S1315/1841

Ref.: RLSV1805016BRM

Pack: 24 kg / 0,17 m³

180x50x16 cm S1372/1921

Ref.: RLTJ1805016BRM

Pack: 24 kg / 0,17 m³

240x50x16 cm S1622/2271

Ref.: RLPL2405016BRM

Pack: 30 kg / 0,21 m³

240x50x16 cm S1622/2271

Ref.: RLSV2405016BRM

Pack: 30 kg / 0,21 m³

240x50x16 cm S1679/2351

Ref.: RLTJ2405016BRM

Pack: 30 kg / 0,21 m³

SavoyPlaza

Taj

Solid SurfaceOUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.
Autres dimensions sur mesure, nous consulter.

FIXTAJSAVPLAZ 
Fixador para lavatório

TA56/78 unitário

FIXTAJSAVPLAZ 
Fixador para lavatório

TA56/78 unitário

FIXTAJSAVPLAZ 
Fixador para lavatório

TA56/78 unitário

Especial Hotelaria
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Design descomplicado
Solid Surface

Stark

1

3

2

1 STARK Lavatório MB850/1190

Ref.: RSSTARK5050SS

Pack: 35 kg / 0,08 m³

2 STARK Espelho MB325/455

Ref.: RESTARK55

Pack: 12 kg / 0,04 m³

3
MONOCOMANDO SHARP 
Black Mate TA265/371

Ref.: RTSHARP070C.BLK

Pack: 4 kg / 0,004 m³
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Lavatório c/ bancada S950/1330

Ref.: RSK1B

Pack: 25kg / 0,25m³

Lavatório c/ bancada S950/1330

Ref.: RSPW44B

Pack: 30kg / 0,2m³

Lavatório c/ bancada S950/1330

Ref.: RSK3B

Pack: 25kg / 0,2m³

Lavatório c/ bancada S950/1330

Ref.: RSPW15B

Pack: 36kg / 0,23m³
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82
0

64
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0

Ø
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25

Ø 35

Ø 45

Ø 525

200
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18
0

42,5cm 42,5cm

42,5cm

4,5cm

21cm19cm

95cm

16,5cm

13cm

18cm

15cm

10cm

10cm

12,5cm

Acabamento exterior GlossAcabamento exterior Gloss

Válvula não incluída / Valve not included / Bonde non incluse  / Válvula no incluida / Ventil nicht enthaltenVálvula não incluída / Valve not included / Bonde non incluse  / Válvula no incluida / Ventil nicht enthalten

TulipOne
CerâmicaCerâmica

Tulip - Lavatório em cerâmica S600/840

Ref.: RSLT008AWG

Pack: 30 kg / 0,23 m³

One - Lavatório em cerâmica S550/770

Ref.: RS0001

Pack: 41 kg / 0,22 m³

Tampa em 
Latão  ou 
cerâmica
Página 25

Tampa em 
Latão  ou 
cerâmica
Página 25
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Acabamento exterior Asper
Acabamento Branco mate

Acabamento Marmoreado mate

Válvula não incluída / Valve not included / Bonde non incluse  / Válvula no incluida / Ventil nicht enthaltenVálvula não incluída / Valve not included / Bonde non incluse  / Válvula no incluida / Ventil nicht enthalten

Moon

Marmoreado

Cerâmica

Cerâmica

Lavatório em cerâmica S550/770

Ref.: RSH16ASPRMT

Pack: 32 kg / 0,16 m³

1 Lavatório em cerâmica S550/770

Ref.: RSH15MARM

Pack: 50 kg / 0,17 m³

2

Lavatório em cerâmica 
branco mate S550/770

Ref.: RSH15W

Pack: 50 kg / 0,17 m³

1 1

2
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1

1
3

2

2

3

Válvula não incluída / Valve not included / Bonde non incluse  / Válvula no incluida / Ventil nicht enthaltenVálvula não incluída / Valve not included / Bonde non incluse  / Válvula no incluida / Ventil nicht enthalten

LingoteLingote
Solid SurfaceCerâmica

1
Lavatório Solid Surface 
Gold Mate S1250/1750

Ref.: RSLINGOTE4585GLD

Pack: 40 kg / 0,17 m³

1 Lavatório cerâmica Gold S750/1050

Ref.: RSH16CLGLD

Pack: 32 kg / 0,17 m³

2 Espelho Gold Mate S540/756

Ref.: RELINGOTE50120

Pack: 10 kg / 0,065 m³

2 Lavatório cerâmica Silver S750/1050

Ref.: RSH16CLSIL

Pack: 32 kg / 0,17 m³

3 Monocomando Sharp TA250/350

Ref.: RTSHARP010.GLD

Pack: 3 kg / 0,01 m³

3 Monocomando Sharp TA465/651

Ref.: RTSHARP070C.GLD

Pack: 3 kg / 0,01 m³
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1

4

Válvula incluída / Bonde included / Valve incluse  / Válvula incluida / Ventil enthalten

Stunning
Solid Surface

3
LAVATÓRIO STUNNING 
Solid Surface Mate S1350/1890

Ref.: RSWZ068BLSS

Pack: 50 kg / 0,224 m³

2
ACESSÓRIO STUNNING 
Solid Surface Mate TA200/280

Ref.: RASTUNNINGNR

Pack: 5 kg / 0,023 m³

5
LAVATÓRIO STUNING 
Solid Surface Mate S1250/1750

Ref.: RSWZ065BLSS

Pack: 48 kg / 0,172 m³

4
ACESSÓRIO LEGEND 
Solid Surface Mate TA200/280

Ref.: RALEGENDNR

Pack: 5 kg / 0,023 m³

450

45
0

10
0

85
0

450

8

600

35
0

10
0

85
0

600

8

3

2

4

Mate
Ideal para espaços estreitos

1
LAVATÓRIO STUNNING 
Solid Surface Mate S1100/1540

Ref.: RSZ312BBLSS

Pack: 45 kg / 0,164 m³

500

35
0

10
0

85
0

500

8

1

5

48x36x12cm

48x36x12cm
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2

3

1

2

1

2

3

2

1

1

Válvula não incluída / Valve not included / Bonde non incluse  / Válvula no incluida / Ventil nicht enthaltenVálvula não incluída / Valve not included / Bonde non incluse  / Válvula no incluida / Ventil nicht enthalten

Sublime Sublime
Solid Surface and Wood Solid Surface and Wood

1 Espelho S350/490

Ref.: RESUBLIMENOG

Pack: 4,5 kg / 0,05 m³

1 Espelho S350/490

Ref.: RESUBLIMECINZ

Pack: 4,5 kg / 0,05 m³

2 Lavatório S750/1050

Ref.: RSSUBLIMENOG

Pack: 10 kg / 0,18 m³

2 Lavatório S750/1050

Ref.: RSSUBLIMECINZ

Pack: 10 kg / 0,18 m³

3 Misturadora Xik TA465/651

Ref.: RTXIK070.RSG

Pack: 3 kg / 0,01 m³

3 BICA Sharp TA300/420

Ref.: RTSHARP150.CRM

Pack: 5 kg / 0,01 m³
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0
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320

Lavatório S950/1330

Ref.: RSV28

Pack: 41kg / 0,35m³

Lavatório S800/1120

Ref.: RSV22

Pack: 32kg / 0,35m³

Lavatório S950/1330

Ref.: RSPW58

Pack: 45kg / 0,3m³

Lavatório S800/1120

Ref.: RSPW22

Pack: 35kg / 0,3m³

PÓ DE PEDRA / ARTIFICIAL STONE / PIERRE ARTIFICIELLE / KÜNSTLICHER STEIN / POLVO DE PIEDRA PÓ DE PEDRA / ARTIFICIAL STONE / PIERRE ARTIFICIELLE / KÜNSTLICHER STEIN / POLVO DE PIEDRA
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Latão  ou 
cerâmica
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página 385
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2 Bancada S1000/1400

Ref.: RSK7B

Pack: 40kg / 0,3m³

1 Lavatório Pousar S300/420

Ref.: RSA8B

Pack: 9kg / 0,03m³

Lavatório S950/1330

Ref.: RSPW57

Pack: 52kg / 0,3m³

Lavatório S800/1120

Ref.: RSPW23

Pack: 40kg / 0,3m³

Lavatório S950/1330

Ref.: RSPW07

Pack: 45kg / 0,3m³
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SANITÁRIO
Sanitary
Sanitaire
Sanitario
Sanitär
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RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

EASY CLEAN RIMLESS

1

Elegant

1

1

2

2

SMART CLEAN

3/4,5 Lts

2

* Inclui tampo e mecanismo
Includes seat and cover and mechanism

inclut l’abattant et le mécanisme 
enthält Deckel und Mechanismus

incluye tapa y mecanismo

1 Pack WC ELEGANT S335/469

Ref.: RS003ELG + TRS003ELG + MRS003ELG

Pack: 51,50 kg / 0,163 m³

1 Bidé Elegant S185/259

Ref.: RSB003ELGB

Pack: 30 kg / 0,095 m³

SAÍDA:
 À PAREDE OU AO CHÃO 

C/ CURVA TÉCNICA

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

18
0

220-250
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EASY CLEAN RIMLESS

1

2

23

SMART CLEAN

3/4,5 Lts

Glamic
1

3

2

* Inclui tampo e mecanismo
Includes seat and cover and mechanism

inclut l’abattant et le mécanisme 
enthält Deckel und Mechanismus

incluye tapa y mecanismo

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

1 Pack WC GLAMIC compacto S310/434

Ref.: RSWM9908GLM+TRSWM9908GLM+MRSWM9908GLM

Pack: 49 kg / 0,14 m³

2 Bidé GLAMIC S180/252

Ref.: RSWM9911GLM

Pack: 30 kg / 0,09 m³

3 Pack WC GLAMIC encastre S220/308

Ref.: RS102NGLM+TRSWM9908GLM

Pack: 33 kg / 0,0114 m³

5 Placa accionamento S30/42

Ref.: RAACREDBRC

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

4 Estrutura WC encastre S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

SAÍDA:
 À PAREDE OU AO CHÃO 

C/ CURVA TÉCNICA

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

18
0

18
0

220-250

220-250
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EASY CLEAN RIMLESS

Concept
TORNADO
FLUSHING

1

2

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

1 Pack WC CONCEPT compacto S290/406

Ref.: RS025CPT+TRS025CPT+MRS025CPT

Pack: 48,5 kg / 0,16 m³

2 Bidé CONCEPT S180/252

Ref.: RSB025CPTB

Pack: 30 kg / 0,095 m³

1

2

SAÍDA:
 À PAREDE OU AO CHÃO 

C/ CURVA TÉCNICA

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

18
0

220-250
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Fusion
EASY CLEAN RIMLESS

1

1

2

2
2

3

5

1

3

2

* Inclui tampo e mecanismo
Includes seat and cover and mechanism

inclut l’abattant et le mécanisme 
enthält Deckel und Mechanismus

incluye tapa y mecanismo

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

SMART CLEAN

3/4,5 Lts

1 Pack WC FUSION compacto S290/406

Ref.: RS12248BFSN+TRS12248BFSN+MRS12248BFSN

Pack: 48 kg / 0,175 m³

2 Bidé FUSION S180/252

Ref.: RSB12248FFSN

Pack: 28 kg / 0,11 m³

3 Pack WC FUSION encastre S200/280

Ref.: RS12248CSFSN + TRS12248BFSN

Pack: 30 kg / 0,123 m³

4 Estrutura WC encastre S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

5 Placa accionamento S30/42

Ref.: RAACREDBRC

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

SAÍDA:
 À PAREDE OU AO CHÃO 

C/ CURVA TÉCNICA

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

18
0

18
0

220-250

220-250
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Prime
EASY CLEAN RIMLESS

1

2

2

3

3

5

1

2

3

* Inclui tampo e mecanismo
Includes seat and cover and mechanism
inclut l’abattant et le mécanisme 
enthält Deckel und Mechanismus
incluye tapa y mecanismo

SMART CLEAN

3/4,5 Lts

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

1 Pack WC PRIME compacto S290/406

Ref.: RS12249BPRM+TRS12249BPRM+TRS12249BPRM

Pack: 50 kg / 0,175 m³

2 Bidé PRIME S180/252

Ref.: RSB12249FPRM

Pack: 28 kg / 0,11 m³

3 Pack WC PRIME encastre S200/280

Ref.: RS12249CSPRM+TRS12249BPRM

Pack: 30 kg / 0,123 m³

4 Estrutura WC encastre S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

5 Placa accionamento S30/42

Ref.: RAACREDBRC

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

SAÍDA:
 À PAREDE OU AO CHÃO 

C/ CURVA TÉCNICA

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

18
0

18
0

220-250

220-250
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New Retro
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Com 1 furo para torneira
With 1 tap hole

Pode ser suspenso - sem coluna
Can be wall hung - without column

wc.monoblocco  70

IT - Wc monoblocco con scarico a pavimento (561511) o a parete (561611).

UK -  Close coupled wc with horizontal (561611) or floor (561511) outlet.

DE -  Wc-kombination mit senkrechtem (561511) oder waagerechtem (561611) Abgang.

MSC5611
MSO5611

MS56N
MS56NO

70x37  cod. 561511
 cod. 561611

274

monoblocco 70x37

40
0
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0
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0
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5
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0

41
5
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5
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wc.bidet  56

57x37

57x37 cod. 566211

IT - Wc con scarico a pavimento (561011) o a parete (561111). Bidet monoforo, predisposto per rubinetteria triforo.

UK - Wc with horizontal (561111) or floor (561011) outlet. Bidet one taphole, prearranged for three taphole fittings.

DE -  Wc mit senkrechtem (561011) oder waagerechtem (561111) Abgang. Bidet Hahnloch durchgestochen, für 3-Loch Armatur geeignet.

MSC5611
MSO5611

MS56N
MS56NO

 cod. 561011
 cod. 561111

272

37
0

575

40
0

17060 100

10
025
0

1

2

3

4

lavabo  70

IT - Lavabo con foro troppopieno monoforo, predisposto per rubinetteria triforo. Installazione a sospensione, su colonna o su staffe di supporto.

UK - Washbasin with overflow, one taphole prearranged for three taphole fittings. Wall-hung, on pedestal, or on supporting brackets installation.

DE -  Waschtisch mit Überlauf, Hahnloch durchgestochen, für 3-Loch Armatur geeignet. Als Waschtisch zur Wandmontage, auf Standsäule oder mit

 Winkelkonsolen erhältlich.

70x55 cod. 563111

567011

MMA01

268

1 Pack WC NEW RETRO S350/490

Ref.: RS5615+RS5681+ MSO56+BOCR

Pack: 42 kg / 0,20 m³

3 Lavatório NEW RETRO lavatório S175/245

Ref.: RS5631

Pack: 24 kg / 0,30 m³

4 Coluna NEW RETRO S100/140

Ref.: RS5670

Pack: 24 kg / 0,30 m³

2 Bidé NEW RETRO S200/280

Ref.: RS5662

Pack: 18 kg / 0,10 m³
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1

2

* Inclui tampo e mecanismo
Includes seat and cover and mechanism

inclut l’abattant et le mécanisme 
enthält Deckel und Mechanismus

incluye tapa y mecanismo

SMART CLEAN

3/4,5 Lts
EASY CLEAN RIMLESS

1

Rock

2

35
0

39
0

19
0

39
0

520
210

70

143

Ø68

Ø22
40

Ø16
Ø35

Ø45

350

390

190

390

520
210

70

143

Ø
68

Ø
22

40

Ø
16

Ø
35

Ø
45

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

1 Pack WC ROCK compacto S250/350

Ref.: RMFZ51CD+TRMF51CD+MRMFZ51CD

Pack: 44 kg / 0,14 m³

2 Bidé ROCK S145/203

Ref.: RMJZ51

Pack: 20 kg / 0,082 m³

SAÍDA:
 À PAREDE OU AO CHÃO 

C/ CURVA TÉCNICA

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica

18
0

220-250
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1

2

RIMLESS
EASY CLEAN

TAMPO DE 
REMOÇÃO FÁCIL

SOFT CLOSE DUAL FLUSH

3Lts

4,5Lts

SAÍDA:
 À PAREDE OU AO CHÃO 

C/ CURVA TÉCNICA

EASY CLEAN RIMLESS

Ultra

18
0

220-250

1 Pack WC ULTRA compacto S185/259

Ref.: RS600CUL+RT600CUL

Pack: 35 kg / 0,13 m³

2 Bidé ULTRA S135/189

Ref.: RS2013BD

Pack: 23 kg / 0,091 m³

Saída à parede ou ao chão com curva técnica / S-trap or P-trap, with pipe / Sortie horizontale ou verticale, avec pipe d’évacuation
WC mit Abgang senkrecht oder Abgang waagerecht, mit Abflussrohr / Inodoro con salida horizontal o vertical, con curva técnica
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1

2

3

SMART CLEAN

3/4,5 Lts

City
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EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

1 Pack WC CITY compacto S195/273

Ref.: RMFZ13D+RTMFZ13D+RMMFZ13C

Pack: 43 kg / 0,12 m³

2 Bidé CITY S145/203

Ref.: RMJZ13

Pack: 22 kg / 0,12 m³

3 CITY lavatório c/ coluna S110/154

Ref.: RMHP36

Pack: 25 kg / 0,15 m³

Descarga ao chão / S-trap / Sortie verticale / Abgang senkrecht / Salida Vertical
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Victory
EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

1 Pack WC VICTORY S125/175

Ref.: RSCFT01V+TRSCFT01V+MRSCFT01V

Pack: 27 kg / 0,15 m³

2 Bidé VICTORY S75/105

Ref.: RSCFB02

Pack: 22 kg / 0,14 m³

1

2

Descarga ao chão / S-trap / Sortie verticale / Abgang senkrecht / Salida Vertical
Entrada de água no Autoclismo lateral / Toilet tank with side water inlet / Réservoir de toilette avec entrée d’eau latérale
WC-Zisterne mit Seiteneingang / Tanque de nodoro con entrada lateral
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1
1

2

51,5cm

51,5cm

* Fixação oculta* Fixação oculta

EASY CLEAN RIMLESSEASY CLEAN RIMLESS

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSERIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

Elegant BlackElegant

1 Pack WC ELEGANT PRETO suspenso S330/462

Ref.: RSB2350SUSELGPRT+TRSB2342SUSELGPRT

Pack: 31 kg / 0,091 m³

2 Bidé ELEGANT PRETO S280/392

Ref.: RSB2350BDELGPRT

Pack: 26 kg / 0,063 m³

1 Pack WC ELEGANT suspenso S210/294

Ref.: RSB2342SUSELG+TRSB2342SUSELG

Pack: 31 kg / 0,091 m³

2 Bidé ELEGANT S170/238

Ref.: RSB2350BDELG

Pack: 26 kg / 0,063 m³

Estruturas e placas
Pág. 193

3 Estrutura WC encastre S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

4 Placa accionamento S30/42

Ref.: RAACREDBRC

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

2

4
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Fly

1

4

48cm

EASY CLEAN
RIMLESS

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

2

Fly Black

1 Pack WC FLY PRETO suspenso S330/462

Ref.: RS2342PRT+TRS2342PRT

Pack: 29 kg / 0,10 m³

1 Pack WC FLY suspenso S210/294

Ref.: RSYGZ3105+TRSYGZ3105

Pack: 29 kg / 0,10 m³

2 Bidé FLY PRETO S280/392

Ref.: RSB2342BDPRT

Pack: 22 kg / 0,068 m³

2 Bidé FLY S170/238

Ref.: RSB2342BD

Pack: 22 kg / 0,068 m³

EASY CLEAN RIMLESS

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

3 Estrutura WC encastre S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

3 Estrutura WC encastre S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

4 Placa accionamento S30/42

Ref.: RAACREDPRT

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

4 Placa accionamento S30/42

Ref.: RAACREDBRC

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

2F
DUAL FLUSH

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

245mm

16
0 

m
m

3

4

1

2
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2

4

1

48,5 cm

1

2

4

48,5 cm

Glamic
EASY CLEAN RIMLESS

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

Glamic Black

1 Pack WC GLAMIC PRETO suspenso S330/462

Ref.: RSB2330PRT+TRSB2330PRT

Pack: 22 kg / 0,10 m³

2 Bidé GLAMIC PRETO S280/392

Ref.: RSB2330BPRT

Pack: 21 kg / 0,075 m³

EASY CLEAN RIMLESS

RIMLESS
EASY CLEAN

EASY TAKE-OFFSOFT CLOSE

1 Pack WC GLAMIC suspenso S210/294

Ref.: RSB2330+TRSB2330

Pack: 28 kg / 0,092 m³

2 Bidé GLAMIC S170/238

Ref.: RSB2330B

Pack: 21 kg / 0,075 m³

3 Estrutura WC encastre S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

4 Placa accionamento S30/42

Ref.: RAACREDBRC

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

3

Estrutura WC encastre S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

Placa accionamento S30/42

Ref.: RAACREDPRT

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³
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68
0

55
0

270 370
69

0
270 340

• Estrutura para suporte de urinóis suspensos;
• Instalação fácil;
• 
• 
• Espessura mínima de 80mm para instalação em calha técnica. 

• Altura regulável de 0 a 300 mm.

• Caixa pré-instalação:
• Pressão funcionamento: 0.3-10bar;
• Caudal: aproximado 20l/min (3bar);
• Bateria: CRP 2 iões lítio 6V;
• Ligação elétrica 230V/6V.

INCLUI:

• 
• Curva de esgoto Ø 50/50;
• Ligação G1/2”;
• 

COMPATÍVEL COM PLACAS DE ACCIONAMENTO ELECTRÓNICAS (CÉLULAS)

Estrutura para Urinol

Sensor - Placa Accionamento Electrónica (Bat.)
• Acabamento em aço-inox;
• Sensores infra-vermelho;
• Sistema de limpeza;
• Possivel programador de descarga para 24h ou 48h;
• Tempo de descarga e sensor regulados por toque;
• Pré-descarga ativada ao toque;
• 2 anos de garantia.
• 6V Lítio CRP 2 (tempo de vida standard de 4 anos)
• Sistema resistente ao vandalismo
• Necessária pré-instalação da caixa - RS879123

Compatível com Urinol RSK223

Compatível com Urinol RSK223

380320

46
0

Para uniról S150/210

Ref.: RS879116

Pack: 7,5 kg / 0,07 m³

1  Placa S360/504

Ref.: RS879119

Pack: 1,5 kg / 0,002 m³

2  Caixa encastre S230/322

Ref.: RS879123

Pack: 2 kg / 0,002 m³

Urinól S150/210

Ref.: RSX507

Pack: 15 kg / 0,068 m³

Fluxómetro TA80/112

Ref.: RT14300051

Pack: 1,85 kg / 0,004 m³

Fluxómetro TA95/133

Ref.: RT14300031

Pack: 1,30 kg / 0,003 m³

Urinól S110/154

Ref.: RSX545

Pack: 12,5 kg / 0,048 m³

Urinól S195/273

Ref.: RS0580

Pack: 18,5 kg / 0,08 m³

Urinól COM SENSOR S255/357

Ref.: RSU3032SS

Pack: 18,5 kg / 0,071 m³

Compatível com Urinol RSX545, RSX507 e RS0580 Compatível com Urinol RSX545, RSX507 e RS0580

1 1

Urinól COM SENSOR S230/322

Ref.: RSKZ223

Pack: 24,5 kg / 0,074 m³

Entrada 
e saída 
posterior

Entrada 
e saída 
posterior
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Kit para sanitário suspenso ou ao chão
2F
DUAL FLUSH

Alvenaria & Pladur 2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

Placa Cromada S35/49

Ref.: RAACRECTCROM

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

Placa Cromada S35/49

Ref.: RAACREDCROM

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

Placa Branca S30/42

Ref.: RAACREDBRC

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

2F
DUAL FLUSH

245mm

16
0 

m
m

Placa Preta S30/42

Ref.: RAACREDPRT

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

Estrutura para sanitário suspenso e ao chão S200/280

Ref.: RESSANSUSRUB

Pack: 17 kg / 0,09 m³

Estrutura para bidé S120/168

Ref.: RESBIDSUSRUB

Pack: 11 kg / 0,06 m³

Não inclui placa de accionamento
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2F
DUAL FLUSH

2F
DUAL FLUSH

Alvenaria

2F
DUAL FLUSH

2F
DUAL FLUSH

2F
DUAL FLUSH

Pladur

2F
DUAL FLUSH

2F
DUAL FLUSH

Sanita / toilette / cuvette / inodoro / wc S250/350

Ref.: 771928

Pack: 20 kg / 0,24 m³

Sanita / toilette / cuvette / inodoro / wc S290/406

Ref.: 771973

Pack: 20 kg / 0,24 m³

Bidé / Bidet S260/364

Ref.: 727901

Pack: 20 kg / 0,24 m³

Bidé / Bidet S200/280

Ref.: 648800

Pack: 12 kg / 0,24 m³

Placa Branca S70/98

Ref.: 773793

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

Placa Branca S55/77

Ref.: 773731

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

Placa Cromada S70/98

Ref.: 773717

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

Placa Cromada S100/140

Ref.: 773779

Pack: 0,4 kg / 0,0018 m³

Sanita / toilette / cuvette / inodoro / wc S210/294

Ref.: 771904

Pack: 20 kg / 0,24 m³
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BASES DE CHUVEIRO
Shower trays

Receveurs de douche
Platos de ducha
Duschwannen
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Nuestros platos contienen el 
recubrimiento en GEL COAT 
caracterizado por:

• Nula absorción del agua.
• Dureza en la escala de Barcol de 
45.
• Alta resistencia al rayado.
• Antibacterias.
• Antideslizante.
• Resiste el cambio de temperatura.
• Agentes químicos.
• Personalizable por el cliente.
• Su grosor es de 3 cm. aprox.

Nos receveurs sont recouverts avec 
GEL COAT qui se caractérise par:

• Nulle absorption de l’eau.
• Dureté Barcol: 45.

• Antibactérienne.
• Antidérapant.

• Agent chimiques.
• Personnalisable selon les demandes 
des clients.
• Épaisseur dureceveur: 3 cm 
environ.

Our shower trays are covered by 
GEL COAT characterized by:

• Zero water absorption.
• 45 Barcol hardness.
• High scratch resistance.
• Antibacterial.
• Anti-slip.
• High temperature resistance.
• Chemical agents.
• Customizable according to 
customer needs.
• Its width is approximately 3 cm.

As bases de duche são revestidas 
a GEL COAT caracterizado por:

• Zero absorção de água.
• Dureza de 45 na escala de 
Barcol.
• Alta resistência a riscos.
• Anti-bacteriológico.
• Anti-derrapante.
• Resistente a altas temperaturas.
• Resistente a agentes químicos.
• Personalizável de acordo com as 
necessidades do cliente.
• Espessura de aproxi. 3 cm.

Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código correspondente é o da medida 
maior 

> In the intermediate measures the code is over the larger measure

> Pour une dimensión intermédiaire considérer la dimensión supérieure

> In einem Zwischenschritt Maßnahme ist der Code über die größere Maßnahme

> En una medida intermedia del código está sobre la medida más grande
(ex. 164x78cm = 170x80cm)

Comprimento
Length

longueur
Länge /Largo

BLACK AND WHITE
Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm

70 cm B135/189 - -

80 cm B154/216 B176/246 -

90 cm B173/243 B198/277 B223/312

100 cm B193/270 B220/308 B248/347

110 cm B212/296 B242/339 B272/381

120 cm B231/323 B264/370 B297/416

130 cm B250/350 B286/400 B322/450

140 cm B270/377 B308/431 B347/485

150 cm B289/404 B330/462 B371/520

160 cm B308/431 B352/493 B396/554

170 cm B327/458 B374/524 B421/589

180 cm B347/485 B396/554 B446/624

190 cm B366/512 B418/585 B470/658

200 cm B385/539 B440/616 B495/693

210 cm B404/566 B462/647 B520/728

Ø60mm

Level Up
Atreva-se a ser diferente!

chocolate
RAL 8017

moka
NCS S4010 Y 30R

areia
NCS S3005 Y505

creme
RAL 1015

negro
RAL 9005

antracite
RAL 7011

gris
RAL 7035

branco
RAL 9003

OUTRAS CORES: + 10%
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Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código 
correspondente é o da medida maior 

Obs. 
> In the intermediate measures the code is over the 
larger measure

Obs. 
> Pour une dimensión intermédiaire considérer la 
dimensión supérieure

Obs. 
> En una medida intermedia del código está sobre la 
medida más grande

Side
Atreva-se a ser diferente!

Comprimento
Length

longueur
Länge /Largo

BLACK AND WHITE
Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm 100 cm

70 cm B135/189 - - -

80 cm B154/216 B176/246 - -

90 cm B173/243 B198/277 B223/312 -

100 cm B193/270 B220/308 B248/347 B490/686

110 cm B212/296 B242/339 B272/381 B525/735

120 cm B231/323 B264/370 B297/416 B580/812

130 cm B250/350 B286/400 B322/450 B610/854

140 cm B270/377 B308/431 B347/485 B660/924

150 cm B289/404 B330/462 B371/520 B685/959

160 cm B308/431 B352/493 B396/554 B710/994

170 cm B327/458 B374/524 B421/589 B800/1120

180 cm B347/485 B396/554 B446/624 B840/1176

190 cm B366/512 B418/585 B470/658 B925/1295

200 cm B385/539 B440/616 B495/693 B1000/1400

210 cm B404/566 B462/647 B520/728 -

Nuestros platos contienen el 
recubrimiento en GEL COAT 
caracterizado por:

• Nula absorción del agua.
• Dureza en la escala de Barcol 
de 45.
• Alta resistencia al rayado.
• Antibacterias.
• Antideslizante.
• Resiste el cambio de temperatura.
• Agentes químicos.
• Personalizable por el cliente.
• Su grosor es de 3 cm. aprox.

Nos receveurs sont recouverts avec 
GEL COAT qui se caractérise par:

• Nulle absorption de l’eau.
• Dureté Barcol: 45.

• Antibactérienne.
• Antidérapant.

• Agent chimiques.
• Personnalisable selon les demandes 
des clients.
• Épaisseur dureceveur: 3 cm 
environ.

Our shower trays are covered by 
GEL COAT characterized by:

• Zero water absorption.
• 45 Barcol hardness.
• High scratch resistance.
• Antibacterial.
• Anti-slip.
• High temperature resistance.
• Chemical agents.
• Customizable according to 
customer needs.
• Its width is approximately 3 cm.

As bases de duche são revestidas 
a GEL COAT caracterizado por:

• Zero absorção de água.
• Dureza de 45 na escala de 
Barcol.
• Alta resistência a riscos.
• Anti-bacteriológico.
• Anti-derrapante.
• Resistente a altas temperaturas.
• Resistente a agentes químicos.
• Personalizável de acordo com as 
necessidades do cliente.
• Espessura de aproxi. 3 cm.

• ACABAMENTO: LISO MATE

• SUPERFÍCIE: GEAL COAT

• ESPESSURA: 3cm

• OUTRAS CORES: + 10%

• GRELHA À COR

chocolate
RAL 8017

moka
NCS S4010 Y 30R

areia
NCS S3005 Y505

creme
RAL 1015

negro
RAL 9005

antracite
RAL 7011

gris
RAL 7035

branco
RAL 9003

Ø90mm

BANCO SOLID 
SURFACE MATE TA260/364

Ref.: RAXAC02MW

Pack: 5 kg / 0,044 m³

44x22x42cm
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Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código 
correspondente é o da medida maior 

Obs. 
> In the intermediate measures the code 
is over the larger measure

Obs. 
> Pour une dimensión intermédiaire 
considérer la dimensión supérieure

Obs. 
> En una medida intermedia del código 
está sobre la medida más grande

MineralComprimento
Length

longueur
Länge /Largo

BLACK AND WHITE
Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm

70 cm B107/149 - - - - - -

80 cm B122/171 B139/195 - - - - -

90 cm B137/192 B157/219 B176/247 - B479/670 B574/803 B688/963

100 cm B152/213 B174/244 B196/274 B218/305 B511/716 B612/857 B734/1028

110 cm B168/235 B191/268 B215/302 B240/336 B560/784 B672/941 B808/1131

120 cm B183/256 B209/292 B235/329 B261/366 B601/842 B721/1009 B868/1215

130 cm B198/277 B226/317 B255/356 B283/397 B623/872 B751/1051 B900/1260

140 cm B213/299 B244/341 B274/384 B305/427 B645/902 B775/1085 B930/1302

150 cm B228/320 B261/366 B294/411 B327/458 B658/922 B797/1116 B949/1329

160 cm B244/341 B279/390 B313/439 B349/488 B677/948 B813/1139 B979/1371

170 cm B259/363 B296/414 B333/466 B371/519 B781/1093 B936/1310 B1126/1577

180 cm B274/384 B313/439 B353/494 B392/549 B813/1139 B974/1363 B1170/1637

190 cm B289/405 B331/463 B372/521 B414/580 B868/1215 B1039/1455 B1248/1748

200 cm B305/426 B348/487 B392/548 B436/610 B911/1276 B1093/1531 B1314/1839

210 cm B320/448 B366/512 B411/576 B458/641 B957/1340 B1148/1607 B1382/1934

220 cm B525/735 B585/819 B713/998 B808/1131 B1006/1409 B1205/1687 B1450/2030

230 cm B558/781 B626/876 B759/1062 B860/1203 B1050/1470 B1265/1771 B1523/2132

240 cm B582/815 B666/933 B792/1108 B898/1257 B1112/1557 B1327/1858 B1599/2239

250 cm B620/868 B707/990 B840/1177 B952/1333 B1159/1622 B1393/1950 B1686/2361

Ø90mm

 120cm A= 29cm
 150cm A= 40cm
 180cm A= 45cm
 210cm A= 50cm

Grelha em inox

Nuestros platos contienen el 
recubrimiento en GEL COAT 
caracterizado por:

• Nula absorción del agua.
• Dureza en la escala de Barcol 
de 45.
• Alta resistencia al rayado.
• Antibacterias.
• Antideslizante.
• Resiste el cambio de temperatura.
• Agentes químicos.
• Personalizable por el cliente.
• Su grosor es de 3 cm. aprox.

Nos receveurs sont recouverts avec 
GEL COAT qui se caractérise par:

• Nulle absorption de l’eau.
• Dureté Barcol: 45.

• Antibactérienne.
• Antidérapant.

• Agent chimiques.
• Personnalisable selon les demandes 
des clients.
• Épaisseur dureceveur: 3 cm 
environ.

Our shower trays are covered by 
GEL COAT characterized by:

• Zero water absorption.
• 45 Barcol hardness.
• High scratch resistance.
• Antibacterial.
• Anti-slip.
• High temperature resistance.
• Chemical agents.
• Customizable according to 
customer needs.
• Its width is approximately 3 cm.

As bases de duche são revestidas 
a GEL COAT caracterizado por:

• Zero absorção de água.
• Dureza de 45 na escala de 
Barcol.
• Alta resistência a riscos.
• Anti-bacteriológico.
• Anti-derrapante.
• Resistente a altas temperaturas.
• Resistente a agentes químicos.
• Personalizável de acordo com as 
necessidades do cliente.
• Espessura de aproxi. 3 cm.

chocolate
RAL 8017

moka
NCS S4010 Y 30R

areia
NCS S3005 Y505

creme
RAL 1015

negro
RAL 9005

antracite
RAL 7011

gris
RAL 7035

branco
RAL 9003

OUTRAS CORES: + 10%

BANCO SOLID 
SURFACE MATE TA260/364

Ref.: RAXAC02MW

Pack: 5 kg / 0,044 m³

44x22x42cm

• ACABAMENTO: ARDÓSIA MATE
• SUPERFÍCIE: GEAL COAT
• ESPESSURA: 3cm
• OUTRAS CORES: + 10%
• GRELHA INOX
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Nuestros platos contienen el 
recubrimiento en GEL COAT 
caracterizado por:

• Nula absorción del agua.
• Dureza en la escala de Barcol de 
45.
• Alta resistencia al rayado.
• Antibacterias.
• Antideslizante.
• Resiste el cambio de temperatura.
• Agentes químicos.
• Personalizable por el cliente.
• Su grosor es de 4,5cm. aprox.

Nos receveurs sont recouverts avec 
GEL COAT qui se caractérise par:

• Nulle absorption de l’eau.
• Dureté Barcol: 45.

• Antibactérienne.
• Antidérapant.

• Agent chimiques.
• Personnalisable selon les demandes 
des clients.
• Épaisseur du receveur: 4,5cm 
environ.

Our shower trays are covered by 
GEL COAT characterized by:

• Zero water absorption.
• 45 Barcol hardness.
• High scratch resistance.
• Antibacterial.
• Anti-slip.
• High temperature resistance.
• Chemical agents.
• Customizable according to 
customer needs.
• Its width is approximately 4,5cm.

As bases de duche são revestidas 
a GEL COAT caracterizado por:

• Zero absorção de água.
• Dureza de 45 na escala de 
Barcol.
• Alta resistência a riscos.
• Anti-bacteriológico.
• Anti-derrapante.
• Resistente a altas temperaturas.
• Resistente a agentes químicos.
• Personalizável de acordo com as 
necessidades do cliente.
• Espessura de aprox. 4,5cm.

• ACABAMENTO: ARDÓSIA MATE

• SUPERFÍCIE: GEAL COAT

• ESPESSURA: 4,5cm

• MOLDURA: 6cm

• OUTRAS CORES: + 10%

• GRELHA À COR

Comprimento
Length

longueur
Länge /Largo

PRETO & BRANCO / BLACK & WHITE
Largura / width / Largeur / Breite / Ancho

70 cm 80 cm 90 cm 100 cm 110 cm 120 cm 130 cm

90 cm B320/448 B340/476 B360/540 B430/602 B560/784 B670/938 B810/1134

100 cm B340/476 B360/504 B390/546 B460/644 B600/840 B720/1008 B860/1204

110 cm B360/504 B390/546 B410/574 B500/700 B660/924 B790/1106 B950/1330

120 cm B380/532 B420/588 B450/630 B540/756 B710/994 B850/1190 B1020/1428

130 cm B400/560 B440/616 B470/658 B560/784 B730/1022 B880/1232 B1060/1484

140 cm B420/588 B450/630 B490/686 B590/826 B760/1064 B910/1274 B1090/1526

150 cm B440/616 B460/644 B500/700 B600/840 B770/1078 B930/1302 B1120/1568

160 cm B460/644 B480/672 B520/728 B610/854 B800/1120 B960/1344 B1150/1610

170 cm B480/672 B520/728 B600/840 B720/1008 B920/1288 B1100/1540 B1230/1722

180 cm B500/700 B540/756 B620/868 B740/1036 B960/1344 B1150/1610 B1370/1918

190 cm B550/770 B580/812 B660/924 B790/1106 B1020/1428 B1220/1708 B1460/2044

200 cm B570/798 B600/840 B690/966 B820/1148 B1070/1498 B1290/1806 B1540/2156

210 cm B600/840 B620/868 B710/994 B850/1190 B1130/1582 B1350/1890 B1625/2275

220 cm B660/924 B710/994 B820/1148 B940/1316 B1180/1652 B1420/1988 B1700/2380

230 cm B730/1022 B820/1148 B940/1316 B1030/1442 B1230/1722 B1490/2086 B1790/2506

240 cm B800/1120 B940/1316 B1040/1456 B1130/1582 B1310/1834 B1560/2184 B1880/2632

250 cm B920/1288 B1130/1582 B1250/1750 B1300/1820 B1360/1940 B1640/2296 B1980/2772

Edge
Para grandes projectos, 

grandes soluções!

A
LARGURA

D
DISTÂNCIA

B
COMPRIMENTO

A
LARGURA

B
COMPRIMENTO

D
DISTÂNCIA AO CENTRO

70 70 35

80 80 40

90 90 45

70 - 100 90 35

70 - 100 100 - 160 35

70 - 100 170 - 250 60

110 - 130 110 - 120 35

110 - 130 130 - 160 60

110 - 130 170 - 250 60

Obs. 
> Nas dimensões intermédias o código 
correspondente é o da medida maior 

Obs. 
> In the intermediate measures the 
code is over the larger measure

Obs. 
> Pour une dimensión intermédiaire 
considérer la dimensión supérieure

Obs. 
> En una medida intermedia del código 
está sobre la medida más grande

chocolate
RAL 8017

moka
NCS S4010 Y 30R

areia
NCS S3005 Y505

creme
RAL 1015

negro
RAL 9005

antracite
RAL 7011

gris
RAL 7035

branco
RAL 9003

Aba 6cm

BANCO Solid 
Surface Brc Mate TA260/364

Ref.: RAXAC02MW

Pack: 5 kg / 0,044 m³

44x22x42cm
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Manutenção e limpeza
As bases de chuveiro podem 
ser limpas com a maioria dos 
produtos de limpeza.
Recomenda-se usar uma esponja 
e água com sabão para limpar a 
base de chuveiro. Nunca use uma 
esponja abrasiva.

IMPORTANTE: 
Se necessitar de desentupir o 
sifão ou os tubos de evacuação, 
tenha atenção para não salpicar 
os produtos contendo ácido 
sulfúrico ou soda cáustica na base 
de chuveiro. Recomenda-se usar 
um funil para despejar este tipo 
de produto diretamente no sifão. 

irreversivelmente a superfície da 
base de chuveiro.

Manutenção e limpeza
Evitar os produtos químicos 
prejudiciais, tais como 
desentupidores e diluentes 
de tinta. No caso de ocorrer, a 
mancha deve
ser retirada quanto antes com 
bastante água e sabão para evitar 
a degradação. Não expor as 
superfícies à ação de produtos 
químicos fortes por um tempo 
prolongado. Tenha especial 
cuidado com os diluentes, 
acetonas, limpa fornos, cloreto de 
metilo e desentupidores de canos, 
em caso de exposição acidental 
enxaguar com bastante água.

1. Para uma limpeza 
onde a superfície se 
tenha manchado ou 
simplesmente se quiser 
realizar a limpeza habitual.
Esta limpeza pode ser realizada 
com um pano normal ou de 

agente de limpeza como água 
quente ou um produto de 
limpeza doméstico que contenha 
tensioativos.
O procedimento consiste em 
humedecer o pano normal ou de 

com o agente de limpeza; esfregar 
sempre realizando movimentos 
circulares de modo a realizar 
uma limpeza homogénea em 
toda a superfície. Ao terminar, é 
importante secar bem a superfície 
com um papel, pano seco e macio  

não deixar restos do agente de 
limpeza.

2. No caso de no ponto 
1 a mancha não ter sido 
eliminada.
Seguir o processo anterior, 
mas utilizando como agente de 
limpeza em creme que contenha 
micropartículas levemente 
abrasivas. O agente de limpeza 
deve-se aplicar diretamente sobre 
a mancha e devem-se realizar 
movimentos circulares com o pano 
ou esponja sem aplicar pressão. 
Ao terminar, é importante enxaguar 
com água e secar bem a superfície 
com um papel, pano seco e macio 

não deixar restos do agente de 
limpeza.

Maintenance and cleaning
Shower trays can be cleaned 
with almost all common cleaning 
products.
It is recommended to use a 
sponge and soapy water to 
clean the shower tray. Never use 
abrasive sponge.

IMPORTANT: 
If you must unclog the siphon or 
the evacuation tubes, it is very 
important to be careful not to 
overturn the shower tray.
products containing sulfuric acid 
or caustic soda. It is recommended 
to use a funnel to pour this type of 
product directly into the siphon. 
These products could irreversibly 
damage the surface of the shower 
tray.

Maintenance and cleaning
 Avoid the use of noxious chemical 
substances, like drain cleaners or 
paint stripper. If any such liquid is 
spilled onto the surface,
clean it up as promptly as possible 
using plenty of soapy water to
avoid damage. Do not expose 
KRIONTM surfaces to strong 
chemical
products for prolonged periods of 
time. Be particularly careful with
solvents, acetates, oven cleaners, 
methyl chloride and drain cleaners. 
In the event of the surface’s 
accidental exposure to these
products, rinse with plenty of water.

1. Regular cleaning and 
stain removal. 
This should be done with a cloth, 

towel and a cleaning agent, 
such as hot water or a surfactant 
household cleaner. Dampen 

cleaning towel and the surface 
with the cleaning agent, and rub 
the whole surface uniformly, using 
circular movements. When you 

surface well with a paper, cleaning 
towel or soft dry cloth. In this 
way, any remains of the cleaning 
product will be removed. 

2. If stains cannot be 
removed as indicated in 
point one. 
Follow the above procedure 
again, but this time use a different 
cleaning product, such as a cream-
based one with slightly abrasive 
microparticles. The cleaning 
product should be applied directly 
to the stain and then it should be 
rubbed in circular motion with the 
cleaning towel, cloth or sponge 
without applying pressure. When 
the stain has disappeared, the 
cleaning product can be applied 
to the whole surface and it can 
be uniformly cleaned. Afterwards, 
remember to rinse the surface with 
water and dry it well with a paper, 
cleaning towel or soft dry cloth so 
that no remains of the cleaning 
product are left.

Entretien et nettoyage
Les bacs à douche peuvent être 
nettoyés avec presque tous les 
produits de nettoyage courants.
Il est recommandé d’utiliser une 
éponge et de l’eau savonneuse pour 
nettoyer le receveur de douche. Ne 
jamais utiliser d’éponge abrasive.

IMPORTANT: 
Si vous devez déboucher le siphon 
ou les tuyaux d’évacuation, il 
est très important de veiller à ne 
pas jeter les produits contenant 
de l’acide sulfurique ou de la 
soude caustique sur le receveur 
de la douche. Il est recommandé 
d’utiliser un entonnoir pour verser 
ce type de produit directement 
dans le siphon. Ces produits 
pourraient endommager de manière 
irréversible la surface du receveur 
de douche.

Entretien et nettoyage
Évitez les produits chimiques 
préjudiciels tels que les produits 
nettoyant les tuyauteries et les 
dissolvants de peinture. Si elle se 
produit, la tache doit être retirée 
le plus vite possible avec de l’eau 
savonneuse en abondance pour 
éviter la dégradation. Ne pas 
exposer les surfaces à l’action 
de produits chimiques forts 
pendant une durée prolongée. 
Faites particulièrement attention 
aux solvants, acétones, produits 
nettoyants pour le four, chlorure de 
méthylène et produits nettoyants 
pour canalisations, en cas 
d’exposition accidentelle, rincez 
abondamment à l’eau.

1. Pour un nettoyage lorsque 
la surface en a été tachée 
ou simplement pour la 
réalisation d’un nettoyage 
habituel. 
Ce nettoyage peut être mené à bien 
à l’aide d’un linge, d’une éponge ou 

un agent nettoyant tel que l’eau 
chaude ou un produit nettoyant 
ménager contenant des agents 
tensioactifs. La procédure consiste 

; il faut toujours frotter avec des 
mouvements circulaires pour 
réaliser un nettoyage homogène 
sur toute la surface. Lorsque tout 
le nettoyage est terminé, il est 
important de bien sécher la surface 
à l’aide d’un papier, d’une lavette ou 
d’un linge sec et doux. Pour garantir 
ainsi qu’il ne reste plus d’agent 
nettoyant. 

2. Dans le cas ou la tache 
n’aurait pas ete eliminee 
avec l’etape du point 1. 
Il faudra procéder tel que décrit 
précédemment mais en utilisant 
comme agent nettoyant un 
produit différent, tel qu’un produit 
nettoyant en crème contenant 
des microparticules légèrement 
abrasives. L’agent nettoyant sera 
directement appliqué sur la tache et 
il faudra réaliser des mouvements 
circulaires à l’aide de la lavette, 
du linge ou de l’éponge sans 
appliquer aucune pression. Lorsque 
la tache aura été éliminée, on peut 
appliquer un agent nettoyant sur 
toute la surface en et effectuer un 
nettoyage homogène de toute la 
surface. Lorsque tout le nettoyage 
est terminé, il est important de rincer 
à l’eau et de bien sécher la surface 
à l’aide d’un papier, d’une lavette ou 
d’un linge sec et doux. Pour garantir 
ainsi qu’il ne reste plus d’agent 
nettoyant.

Mantenimiento y limpieza
Los platos de ducha se pueden 
limpiar con casi todos los 
productos de limpieza corrientes.
Es recomendado utilizar una 
esponja y agua jabonosa para 
la limpieza del plato de ducha. 
Jamás utilizar esponja abrasiva.  

IMPORTANTE: 
Si deben desatascar el sifón o 
los tubos de evacuación, es muy 
importante tener cuidado de no 
volcar sobre el plato de ducha los
productos que contiene ácido 
sulfúrico o sosa cáustica. Es 
recomendado utilizar un embudo 
para echar este tipo de producto 
directamente en el sifón. Estos 
productos podrían dañar de 

del plato de ducha.

Mantenimiento y limpieza
Evite los productos químicos 
perjudiciales, tales como 
limpiadores de desagües y 
disolventes de pintura. En caso 
de producirse, la mancha debe 
ser retirada lo antes posible con 
abundante agua jabonosa para 
evitar la degradación. No exponer 

productos químicos fuertes por un 
tiempo prolongado. Tenga especial 
cuidado con los disolventes, 
acetonas, limpia-hornos, cloruro 
de metilo y limpiadores de 
desagües, en caso de exposición 
accidental aclarar con abundante 
agua. 

1 - Para una limpieza donde 

manchada o simplemente 
que se desee realizar una
limpieza habitual.
Esta limpieza puede ser llevada 
a cabo con un paño, esponja o 

agente limpiador como agua 
caliente o un limpiador domestico 
que contenga tensoactivos. 
El procedimiento consiste en 
humedecer el paño, esponja o 

con el agente limpiador; se frota 
siempre realizando movimientos 
circulares para realizar una 
limpieza homogénea en toda la 

toda la limpieza es importante 

papel, bayeta o paño seco y 
suave. Para de esta forma no dejar 
restos de agente limpiador.

2- En el caso que en el 
punto 1 la mancha no haya 
sido eliminada.
Se procederá de la misma 
forma descrita anteriormente 
pero utilizando como agente 
limpiador un producto diferente, 
como puede ser un producto 
limpiador en crema que contenga 
microparticulas levemente 
abrasivas. El agente limpiador 
se aplicará directamente sobre 
la mancha y se procederá a 
realizar movimientos circulares 
con la bayeta, paño o esponja 
sin aplicar presión alguna. Al 
terminar de hacer toda la limpieza 
es importante aclarar con agua 

un papel, bayeta o paño seco y 
suave. Para de esta forma no dejar 
restos de agente limpiador.

Antes da instalação

corresponde à cor e acabamento 
selecionados.
Antes da instalação, a base 
deve ser sempre armazenada 
na horizontal ou na vertical, 
nunca em ângulo, pois isso pode 
deformá-la.
Todas as bases de chuveiro 
podem ser cortadas com um 
disco de diamante radial. A peça 
cortada nunca terá o mesmo 
acabamento que os outros lados, 
pelo que a zona cortada deve ser 
aplicada em direção à parede.
Não é aconselhável colocar a 
base de chuveiro sobre suportes/
pernas. Isso pode deformar a 
base e, nesse caso, perderá a 
garantia.

Before installation
Check the correct condition of 
the shower tray and verify that it 
corresponds to the color and the 
selected color.
Before installation the plate should 
always be stored horizontally or 
vertically, but never making an 
angle, as this could deform it.
All shower trays can be cut with a 
diamond disc radial. The cut part 

the other sides, so the cut part 
should go towards the wall.
It is not advisable to put the 
shower tray on legs/suports. This 
could deform the plate and in this 
case, it would lose the guarantee.

Avant l’installation

et assurez-vous qu’il correspond 
à la couleur et à la dimention 
sélectionnées.
Avant l’installation, le receveur 
doit toujours être stockée 
horizontalement ou verticalement, 
mais jamais un angle, cela pourrait 
la déformer.
Tous les bacs à douche peuvent 
être coupés avec un disque en 
diamant radial. La partie coupée 

les autres côtés, elle doit donc aller 
vers le mur.
Il n’est pas conseillé de poser le 
receveur de douche sur les pieds. 
Cela pourrait déformer le receveur 
et dans ce cas, la garantie serait 
perdue.

Antes de la instalación
Controlar el correcto estado del 

corresponde al cabado y al color 
escogido.
Antes de su instalación el plato 
debe ser almacenado siempre en 
horizontal o vertical, pero nunca 
haciendo ángulo, pues esto podría 
deformarlo.
Todos los platos de ducha pueden 
ser recortados con una radial con 
disco diamante. La parte cortada 
jamás tendrá el mismo acabado 
que los otros lados, por eso la parte 
cortada debe ir hacia la pared.
No es recomendable poner el plato 
de ducha sobre patas. Esto podría 
deformar el plato y en este caso, 
perdería la garantía.

Cor / Color

Dimensão / Dimension

Válvula / Valve

Edge / Level Up / Side / Mineral Strong
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4  RNI295895RBRC S423/592

Dim.: 29,5x89,5x8cm

Pack: 9 kg / 0,06 m³

3  RNI295595RBRC S340/476

Dim.: 29,5x59,5x8cm

Pack: 6,5 kg / 0,06 m³

1  RNI295295QBRC S258/361

Dim.: 29,5x29,5x8cm

Pack: 4 kg / 0,06 m³

4  RNI295895RPRT S491/687

Dim.: 29,5x89,5x8cm

Pack: 9 kg / 0,06 m³

3  RNI295595RPRT S395/553

Dim.: 29,5x59,5x8cm

Pack: 6,5 kg / 0,06 m³

1  RNI295295QPRT S299/419

Dim.: 29,5x29,5x8cm

Pack: 4 kg / 0,06 m³

2  RNI295445RPRT S320/448

Dim.: 29,5x44,5x8cm

Pack: 5,7 kg / 0,06 m³

2  RNI295445RBRC S272/381

Dim.: 29,5x44,5x8cm

Pack: 5,70 kg / 0,06 m³

DUPLOSINGULAR SINGULAR SINGULAR SINGULAR TRIPLO

Nichos - Solid Surface
PRETO / BLACK / NOIR / SCHWARZ / BLANCO

Mate / Matt
BRANCO / WHITE / BLANC / WEISS / BLANCO

Mate / Matt

5  RNI295595RPRTDPL S435/609

Dim.: 29,5x59,5x8cm

Pack: 7,2 kg / 0,06 m³

DUPLO / DOUBLE / DOBLE / DOPPELT

5  RNI295595RBRCDPL S360/504

Dim.: 29,5x59,5x8cm

Pack: 7,2 kg / 0,06 m³

DUPLO / DOUBLE / DOBLE / DOPPELT

6  RNI295895RPRTTRI S571/800

Dim.: 29,5x89,5x8cm

Pack: 10,5 kg / 0,06 m³

TRIPLO / TRIPLE / DOBLE / VERDREIFACHEN

6  RNI295895RBRCTRI S465/651

Dim.: 29,5x89,5x8cm

Pack: 10,5 kg / 0,06 m³

TRIPLO / TRIPLE / DOBLE / VERDREIFACHEN

1 2 3 4 5 6

30cm

30
cm

30
cm

30
cm

30
cm

60
cm

90
cm

30cm

30cm

45cm 60cm 90cm

OUTRAS DIMENSÕES SOB ORÇAMENTO, CONTACTE-NOS.
Other dimentions under request, contact us.

Autres dimensions sur mesure, nous consulter.
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Nichos Porcelânicos Nichos Porcelânicos

White Polish

White Mate

Black Mate

Conkretus Cinza

RN3666WHPO S300/420

Dim.: 36 x 66 x 10 cm

Pack: 12 kg / 0,05 m³

RN3666WHMA S300/420

Dim.: 36 x 66 x 10 cm

Pack: 12 kg / 0,05 m³

RN3666BLKMA S300/420

Dim.: 36 x 66 x 10 cm

Pack: 12 kg / 0,05 m³

RN3666COCI S350/490

Dim.: 36 x 66 x 10 cm

Pack: 12 kg / 0,05 m³
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RESGUARDOS DE DUCHE
Shower Enclosures
Parois de douche

Mamparas de ducha
Duschkabine
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8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

R0166BLACK
SH80/112
1V / 1 Kg / 0,05 m³

80 cm

80cm SH310/434

Ref.: RS802008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V / 31 Kg / 0,11 m³

120cm SH379/531

Ref.: RS1202008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V / 47 Kg / 0,16 m³

100cm SH345/483

Ref.: RS1002008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V / 41 Kg / 0,14 m³

140cm SH450/630

Ref.: RS1402008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V / 58 Kg / 0,19 m³

90cm SH330/462

Ref.: RS902008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V /  / 38 Kg /  / 0,13 m³

130cm SH425/595

Ref.: RS1302008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V / 50 Kg / 0,18 m³

110cm SH360/504

Ref.: RS1102008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V / 45 Kg / 0,15 m³

150cm SH470/658

Ref.: RS1502008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V / 62 Kg / 0,21 m³

30cm SH185/259

Ref.: RS302006BLK
Pack: 1V / 12 Kg / 0,08 m³

160cm SH490/686

Ref.: RS1602008 + RPERFSCREENBLACK
Pack: 1V / 68 Kg / 0,22 m³

40cm SH200/280

Ref.: RS402006BLK
Pack: 1V / 15 Kg / 0,09 m³

Screen Black

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407

Screen Plus Black6
80 - 160cm

30 - 40cm

2m
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Frontal

8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Best Central in Black

160cm SH690/966

Ref.: RBEF160CTR2P + RPERBE160CTR
Pack: 1V / 72 Kg / 0,14 m³

140cm SH620/868

Ref.: RBEF140CTR2P + RPERBE140CTR
Pack: 1V / 63 Kg / 0,12 m³

180cm SH725/1015

Ref.: RBEF180CTR2P + RPERBE180CTR
Pack: 1V / 80 Kg / 0,15 m³

170cm SH715/1001

Ref.: RBEF170CTR2P + RPERBE170CTR
Pack: 1V / 76 Kg / 0,15 m³

150cm SH675/945

Ref.: RBEF150CTR2P + RPERBE150CTR
Pack: 1V / 68 Kg / 0,13 m³

190cm SH775/1085

Ref.: RBEF190CTR2P + RPERBE190CTR
Pack: 1V / 84 Kg / 0,16 m³

200cm SH790/1106

Ref.: RBEF200CTR2P + RPERBE200CTR
Pack: 1V / 88 Kg / 0,17 m³

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Ajuste-Adjustment
1.20m - 1190-1200mm
1.30m - 1290-1300mm
1.40m - 1390-1400mm
1.50m - 1490-1500mm
1.60m - 1590-1600mm
1.70m - 1690-1700mm

Entrada/Entrance
495mm
545mm
595mm
645mm
695mm
745mm

1.80m - 1790-1800mm 795mm

A
ju

st
e-

A
dj

us
tm

en
t

70
cm

 - 
68

0-
70

0m
m

80
cm

 - 
78

0-
80

0m
m

90
cm

 - 
88

0-
90

0m
m

Ajuste-Adjustment
1.20m - 1190-1200mm
1.30m - 1290-1300mm
1.40m - 1390-1400mm
1.50m - 1490-1500mm
1.60m - 1590-1600mm
1.70m - 1690-1700mm

Entrada/Entrance
495mm
545mm
595mm
645mm
695mm
745mm

1.80m - 1790-1800mm 795mm

120cm SH485/679

Ref.: RBEF120+RPERFBESTPRT120
Pack: 1V / 53 Kg / 0,11 m³

140cm SH525/735

Ref.: RBEF140+RPERFBESTPRT140
Pack: 1V / 61 Kg / 0,12 m³

130cm SH510/714

Ref.: RBEF130+RPERFBESTPRT130
Pack: 1V / 57 Kg / 0,11 m³

150cm SH610/854

Ref.: RBEF150+RPERFBESTPRT150
Pack: 2V / 66 Kg / 0,23 m³

170cm SH665/931

Ref.: RBEF170+RPERFBESTPRT170
Pack: 2V / 74 Kg / 0,25 m³

190cm SH705/987

Ref.: RBEF190+RPERFBESTPRT190
Pack: 2V / 82 Kg / 0,30 m³

160cm SH635/889

Ref.: RBEF160+RPERFBESTPRT160
Pack: 2V / 70 Kg / 0,24 m³

180cm SH685/959

Ref.: RBEF180+RPERFBESTPRT180
Pack: 2V / 78 Kg / 0,26 m³

200cm SH725/1015

Ref.: RBEF200+RPERFBESTPRT200
Pack: 2V / 86 Kg / 0,31 m³

Best in Black
Frontal

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Best in Black

Ajuste-Adjustment
1.20m - 1190-1200mm
1.30m - 1290-1300mm
1.40m - 1390-1400mm
1.50m - 1490-1500mm
1.60m - 1590-1600mm
1.70m - 1690-1700mm

Entrada/Entrance
495mm
545mm
595mm
645mm
695mm
745mm

1.80m - 1790-1800mm 795mm

Aj
us

te
-A

dj
us

tm
en

t
70

cm
 - 

68
0-

70
0m

m
80

cm
 - 

78
0-

80
0m

m
90

cm
 - 

88
0-

90
0m

m

Ajuste-Adjustment
1.20m - 1190-1200mm
1.30m - 1290-1300mm
1.40m - 1390-1400mm
1.50m - 1490-1500mm
1.60m - 1590-1600mm
1.70m - 1690-1700mm

Entrada/Entrance
495mm
545mm
595mm
645mm
695mm
745mm

1.80m - 1790-1800mm 795mm

Frontal

Painel Lateral
70cm SH250/350

Ref.: RBEL70+RPERFBESTPRT70
Pack: 1V / 30 Kg / 0,09 m³

80cm SH275/385

Ref.: RBEL80+RPERFBESTPRT80
Pack: 1V / 34 Kg / 0,11 m³

90cm SH300/420

Ref.: RBEL90+RPERFBESTPRT90
Pack: 1V / 38 Kg / 0,12 m³

100cm SH370/518

Ref.: RBEL100+RPERFBESTPRT100
Pack: 1V / 42 Kg / 0,14 m³

120cm SH485/679

Ref.: RBEF120+RPERFBESTPRT120
Pack: 1V / 53 Kg / 0,11 m³

140cm SH525/735

Ref.: RBEF140+RPERFBESTPRT140
Pack: 1V / 61 Kg / 0,12 m³

130cm SH510/714

Ref.: RBEF130+RPERFBESTPRT130
Pack: 1V / 57 Kg / 0,11 m³

150cm SH610/854

Ref.: RBEF150+RPERFBESTPRT150
Pack: 2V / 66 Kg / 0,23 m³

170cm SH665/931

Ref.: RBEF170+RPERFBESTPRT170
Pack: 2V / 74 Kg / 0,25 m³

160cm SH635/889

Ref.: RBEF160+RPERFBESTPRT160
Pack: 2V / 70 Kg / 0,24 m³

180cm SH685/959

Ref.: RBEF180+RPERFBESTPRT180
Pack: 2V / 78 Kg / 0,26 m³

190cm SH705/987

Ref.: RBEF190+RPERFBESTPRT190
Pack: 2V / 82 Kg / 0,30 m³

200cm SH725/1015

Ref.: RBEF200+RPERFBESTPRT200
Pack: 2V / 86 Kg / 0,31 m³

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS 
DE AJUSTAMENTO

2 E 5CM
VER PÁG. 407
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6

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Frontal

120cm SH300/420

Ref.: RBP120PRT
Pack: 2V / 42 Kg / 0,11 m³

140cm SH330/462

Ref.: RBP140PRT
Pack: 2V / 47 Kg / 0,12 m³

130cm SH315/441

Ref.: RBP130PRT
EA\N: 2V / 45 Kg / 0,12 m³

150cm SH350/490

Ref.: RBP150PRT
Pack: 2V / 50 Kg / 0,14 m³

100cm SH260/364

Ref.: RBP100PRT
Pack: 1V / 34 Kg / 0,11 m³

160cm SH380/532

Ref.: RBP160PRT
Pack: 2V / 52 Kg / 0,15 m³

110cm SH285/399

Ref.: RBP110PRT
Pack: 1V / 40 Kg / 0,11 m³

Basic Plus in Black

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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6

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Porta Frontal

Porta Lateral

120cm SH300/420

Ref.: RBP120PRT
Pack: 2V / 42 Kg / 0,11 m³

140cm SH330/462

Ref.: RBP140PRT
Pack: 2V / 47 Kg / 0,12 m³

130cm SH315/441

Ref.: RBP130PRT
Pack: 2V / 45 Kg / 0,12 m³

150cm SH350/490

Ref.: RBP150PRT
Pack: 2V / 50 Kg / 0,14 m³

100cm SH260/364

Ref.: RBP100PRT
Pack: 1V / 34 Kg / 0,11 m³

100cm SH260/364

Ref.: RBP100PRT
Pack: 1V / 34 Kg / 0,11 m³

160cm SH380/532

Ref.: RBP160PRT
Pack: 2V / 52 Kg / 0,15 m³

110cm SH285/399

Ref.: RBP110PRT
Pack: 1V / 40 Kg / 0,11 m³

Basic Plus in Black

70cm SH175/245

Ref.: RBP70PRT
Pack: 1V / 26 Kg / 0,09 m³

70cm SH175/245

Ref.: RBP70PRT
Pack: 1V / 26 Kg / 0,09 m³

80cm SH200/280

Ref.: RBP80PRT
Pack: 1V / 27 Kg / 0,11 m³

80cm SH200/280

Ref.: RBP80PRT
Pack: 1V / 27 Kg / 0,11 m³

90cm SH220/308

Ref.: RBP90PRT
Pack: 1V / 29 Kg / 0,13 m³

90cm SH220/308

Ref.: RBP90PRT
Pack: 1V / 29 Kg / 0,13 m³

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE 
AJUSTAMENTO

2 E 5CM
VER PÁG. 407
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Screen Plus6

8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

90º R0166
SH50/70
1V / 1 Kg / 0,05 m³

45º RS45
SH50/70
1V / 1 Kg / 0,05 m³

80cm SH230/322

Ref.: RS802008
Pack: 1V / 31 Kg / 0,11 m³

120cm SH299/419

Ref.: RS1202008
Pack: 1V / 47 Kg / 0,16 m³

100cm SH265/371

Ref.: RS1002008
Pack: 1V / 41 Kg / 0,14 m³

140cm SH370/518

Ref.: RS1402008
Pack: 1V / 58 Kg / 0,19 m³

90cm SH250/350

Ref.: RS902008
Pack: 1V / 38 Kg / 0,13 m³

130cm SH345/483

Ref.: RS1302008
Pack: 1V / 50 Kg / 0,18 m³

110cm SH280/392

Ref.: RS1102008
Pack: 1V / 45 Kg / 0,15 m³

150cm SH390/546

Ref.: RS1502008
Pack: 1V / 62 Kg / 0,21 m³

30cm SH135/189

Ref.: RS302006
Pack: 1V / 12 Kg / 0,08 m³

160cm SH410/574

Ref.: RS1602008
Pack: 1V / 68 Kg / 0,22 m³

40cm SH150/210

Ref.: RS402006
Pack: 1V / 15 Kg / 0,09 m³

Screen

Screen Screen Plus

80 - 160cm
30 - 40cm

2m

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373
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Frontal
140cm SH470/658

Ref.: RBEF140CTR2P
Pack: 1V / 61 Kg / 0,12 m³

150cm SH525/735

Ref.: RBEF150CTR2P
Pack: 1V / 66 Kg / 0,13 m³

170cm SH565/791

Ref.: RBEF170CTR2P
Pack: 1V / 74 Kg / 0,15 m³

190cm SH625/875

Ref.: RBEF190CTR2P
Pack: 1V / 82 Kg / 0,16 m³

160cm SH540/756

Ref.: RBEF160CTR2P
Pack: 1V / 70 Kg / 0,14 m³

180cm SH575/805

Ref.: RBEF180CTR2P
Pack: 1V / 78 Kg / 0,15 m³

200cm SH640/896

Ref.: RBEF200CTR2P
Pack: 1V / 86 Kg / 0,17 m³

8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Best Central

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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Frontal

Ajuste-Adjustment
1.20m - 1190-1200mm
1.30m - 1290-1300mm
1.40m - 1390-1400mm
1.50m - 1490-1500mm
1.60m - 1590-1600mm
1.70m - 1690-1700mm

Entrada/Entrance
495mm
545mm
595mm
645mm
695mm
745mm

1.80m - 1790-1800mm 795mm

A
ju

st
e-

A
dj

us
tm

en
t

70
cm

 - 
68

0-
70

0m
m

80
cm

 - 
78

0-
80

0m
m

90
cm

 - 
88

0-
90

0m
m

Ajuste-Adjustment
1.20m - 1190-1200mm
1.30m - 1290-1300mm
1.40m - 1390-1400mm
1.50m - 1490-1500mm
1.60m - 1590-1600mm
1.70m - 1690-1700mm

Entrada/Entrance
495mm
545mm
595mm
645mm
695mm
745mm

1.80m - 1790-1800mm 795mm

120cm SH365/511

Ref.: RBEF120
Pack: 1V / 53 Kg / 0,11 m³

140cm SH400/560

Ref.: RBEF140
Pack: 1V / 61 Kg / 0,12 m³

130cm SH390/546

Ref.: RBEF130
Pack: 1V / 57 Kg / 0,11 m³

150cm SH485/679

Ref.: RBEF150
Pack: 2V / 66 Kg / 0,23 m³

170cm SH540/756

Ref.: RBEF170
Pack: 2V / 74 Kg / 0,25 m³

190cm SH580/812

Ref.: RBEF190
Pack: 2V / 82 Kg / 0,30 m³

160cm SH510/714

Ref.: RBEF160
Pack: 2V / 70 Kg / 0,24 m³

180cm SH560/784

Ref.: RBEF180
Pack: 2V / 78 Kg / 0,26 m³

200cm SH600/840

Ref.: RBEF200
Pack: 2V / 86 Kg / 0,31 m³

8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Best

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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Ajuste-Adjustment
1.20m - 1190-1200mm
1.30m - 1290-1300mm
1.40m - 1390-1400mm
1.50m - 1490-1500mm
1.60m - 1590-1600mm
1.70m - 1690-1700mm

Entrada/Entrance
495mm
545mm
595mm
645mm
695mm
745mm

1.80m - 1790-1800mm 795mm

Aj
us

te
-A

dj
us

tm
en

t
70

cm
 - 

68
0-

70
0m

m
80

cm
 - 

78
0-

80
0m

m
90

cm
 - 

88
0-

90
0m

m

Ajuste-Adjustment
1.20m - 1190-1200mm
1.30m - 1290-1300mm
1.40m - 1390-1400mm
1.50m - 1490-1500mm
1.60m - 1590-1600mm
1.70m - 1690-1700mm

Entrada/Entrance
495mm
545mm
595mm
645mm
695mm
745mm

1.80m - 1790-1800mm 795mm

Frontal

Painel Lateral
70cm SH200/280

Ref.: RBEL70
Pack: 1V / 30 Kg / 0,09 m³

80cm SH225/315

Ref.: RBEL80
Pack: 1V / 34 Kg / 0,11 m³

90cm SH250/350

Ref.: RBEL90
Pack: 1V / 38 Kg / 0,12 m³

100cm SH280/392

Ref.: RBEL100
Pack: 1V / 42 Kg / 0,13 m³

Best
8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE 
AJUSTAMENTO

2 E 5CM
VER PÁG. 407

120cm SH365/511

Ref.: RBEF120
Pack: 1V / 53 Kg / 0,11 m³

140cm SH400/560

Ref.: RBEF140
Pack: 1V / 61 Kg / 0,12 m³

130cm SH390/546

Ref.: RBEF130
Pack: 1V / 57 Kg / 0,11 m³

150cm SH485/679

Ref.: RBEF150
Pack: 2V / 66 Kg / 0,23 m³

170cm SH540/756

Ref.: RBEF170
Pack: 2V / 74 Kg / 0,25 m³

190cm SH580/812

Ref.: RBEF190
Pack: 2V / 82 Kg / 0,30 m³

160cm SH510/714

Ref.: RBEF160
Pack: 2V / 70 Kg / 0,24 m³

180cm SH560/784

Ref.: RBEF180
Pack: 2V / 78 Kg / 0,26 m³

200cm SH600/840

Ref.: RBEF200
Pack: 2V / 86 Kg / 0,31 m³



237236

120cm SH480/672

Ref.: REVF120
Pack: 1V / 55 Kg / 0,12 m³

140cm SH520/728

Ref.: REVF140
Pack: 1V / 63 Kg / 0,14 m³

130cm SH500/700

Ref.: REVF130
Pack: 1V / 59 Kg / 0,13 m³

150cm SH540/756

Ref.: REVF150
Pack: 1V / 67 Kg / 0,15 m³

170cm SH580/812

Ref.: REVF170
Pack: 1V / 75 Kg / 0,17 m³

190cm SH620/868

Ref.: REVF190
Pack: 1V / 83 Kg / 0,19 m³

160cm SH560/784

Ref.: REVF160
Pack: 1V / 71 Kg / 0,16 m³

180cm SH600/840

Ref.: REVF180
Pack: 1V / 79 Kg / 0,18 m³

200cm SH640/896

Ref.: REVF200
Pack: 1V / 87 Kg / 0,20 m³

110cm SH460/644

Ref.: REVF110
Pack: 1V / 51 Kg / 0,11 m³

8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Evolution
Frontal

Evolution
100cm SH440/616

Ref.: REVF100
Pack: 1V / 47 Kg / 0,10 m³

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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Frontal

Painel Lateral
70cm SH250/350

Ref.: REVL70
Pack: 1V / 29 Kg / 0,10 m³

80cm SH275/385

Ref.: REVL80
Pack: 1V / 33 Kg / 0,12 m³

90cm SH300/420

Ref.: REVL90
Pack: 1V / 37 Kg / 0,13 m³

100cm SH325/455

Ref.: REVL100
Pack: 1V / 41 Kg / 0,14 m³

Evolution
8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

120cm SH480/672

Ref.: REVF120
Pack: 1V / 55 Kg / 0,12 m³

140cm SH520/728

Ref.: REVF140
Pack: 1V / 63 Kg / 0,14 m³

130cm SH500/700

Ref.: REVF130
Pack: 1V / 59 Kg / 0,13 m³

150cm SH540/756

Ref.: REVF150
Pack: 1V / 67 Kg / 0,15 m³

170cm SH580/812

Ref.: REVF170
Pack: 1V / 75 Kg / 0,17 m³

190cm SH620/868

Ref.: REVF190
Pack: 1V / 83 Kg / 0,19 m³

100cm SH440/616

Ref.: REVF100
Pack: 1V / 47 Kg / 0,10 m³

160cm SH560/784

Ref.: REVF160
Pack: 1V / 71 Kg / 0,16 m³

180cm SH600/840

Ref.: REVF180
Pack: 1V / 79 Kg / 0,18 m³

200cm SH640/896

Ref.: REVF200
Pack: 1V / 87 Kg / 0,20 m³

110cm SH460/644

Ref.: REVF110
Pack: 1V / 51 Kg / 0,11 m³

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407
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8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Frontal

120cm SH365/511

Ref.: RTF120
Pack: 1V / 52 Kg / 0,15 m³

140cm SH400/560

Ref.: RTF140
Pack: 2V / 62 Kg / 0,23 m³

130cm SH390/546

Ref.: RTF130
Pack: 1V / 56 Kg / 0,16 m³

150cm SH485/679

Ref.: RTF150
Pack: 2V / 66 Kg / 0,24 m³

170cm SH540/756

Ref.: RTF170
Pack: 2V / 74 Kg / 0,27 m³

100cm SH340/476

Ref.: RTF100
Pack: 1V / 44 Kg / 0,13 m³

160cm SH510/714

Ref.: RTF160
Pack: 2V / 70 Kg / 0,25 m³

180cm SH560/784

Ref.: RTF180
Pack: 2V / 78 Kg / 0,29 m³

190cm SH580/812

Ref.: RTF190
Pack: 2V / 82 Kg / 0,31 m³

200cm SH600/840

Ref.: RTF200
Pack: 2V / 84 Kg / 0,33 m³

110cm SH350/490

Ref.: RTF110
Pack: 1V / 48 Kg / 0,14 m³

Timeless

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE 
AJUSTAMENTO

2 E 5CM
VER PÁG. 407
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8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Frontal

Painel Lateral

120cm SH365/511

Ref.: RTF120
Pack: 1V / 52 Kg / 0,15 m³

140cm SH400/560

Ref.: RTF140
Pack: 2V / 62 Kg / 0,23 m³

130cm SH390/546

Ref.: RTF130
Pack: 1V / 56 Kg / 0,16 m³

150cm SH485/679

Ref.: RTF150
Pack: 2V / 66 Kg / 0,24 m³

170cm SH540/756

Ref.: RTF170
Pack: 2V / 74 Kg / 0,27 m³

100cm SH340/476

Ref.: RTF100
Pack: 1V / 44 Kg / 0,13 m³

160cm SH510/714

Ref.: RTF160
Pack: 2V / 70 Kg / 0,25 m³

180cm SH560/784

Ref.: RTF180
Pack: 2V / 78 Kg / 0,29 m³

190cm SH580/812

Ref.: RTF190
Pack: 2V / 82 Kg / 0,31 m³

200cm SH600/840

Ref.: RTF200
Pack: 2V / 84 Kg / 0,33 m³

110cm SH350/490

Ref.: RTF110
Pack: 1V / 48 Kg / 0,14 m³

Timeless

70cm SH200/280

Ref.: RTL70
Pack: 1V / 31 Kg / 0,09 m³

80cm SH225/315

Ref.: RTL80
Pack: 1V / 35 Kg / 0,11 m³

90cm SH250/350

Ref.: RTL90
Pack: 1V / 39 Kg / 0,12 m³

100cm SH280/392

Ref.: RTL100
Pack: 1V / 43 Kg / 0,14 m³

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE 
AJUSTAMENTO

2 E 5CM
VER PÁG. 407
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8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Frontal

120cm SH580/812

Ref.: RVF120
Pack: 2V / 51 Kg / 0,20 m³

140cm SH630/882

Ref.: RVF140
Pack: 2V / 59 Kg / 0,23 m³

130cm SH600/840

Ref.: RVF130
Pack: 2V / 55 Kg / 0,21 m³

150cm SH650/910

Ref.: RVF150
Pack: 2V / 67 Kg / 0,24 m³

170cm SH710/994

Ref.: RVF170
Pack: 2V / 75 Kg / 0,26 m³

100cm SH525/735

Ref.: RVF100
Pack: 1V / 44 Kg / 0,12 m³

160cm SH675/945

Ref.: RVF160
Pack: 2V / 71 Kg / 0,25 m³

180cm SH730/1022

Ref.: RVF180
Pack: 2V / 79 Kg / 0,27 m³

110cm SH545/763

Ref.: RVF110
Pack: 1V / 46 Kg / 0,13 m³

Victrum

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Victrum
Frontal

Painel Lateral

120cm SH580/812

Ref.: RVF120
Pack: 2V / 51 Kg / 0,20 m³

140cm SH630/882

Ref.: RVF140
Pack: 2V / 59 Kg / 0,23 m³

130cm SH600/840

Ref.: RVF130
Pack: 2V / 55 Kg / 0,21 m³

150cm SH650/910

Ref.: RVF150
Pack: 2V / 67 Kg / 0,24 m³

170cm SH710/994

Ref.: RVF170
Pack: V / 75 Kg / 0,26 m³

100cm SH525/735

Ref.: RVF100
Pack: 1V / 44 Kg / 0,12 m³

160cm SH675/945

Ref.: RVF160
Pack: 2V / 71 Kg / 0,25 m³

180cm SH730/1022

Ref.: RVF180
Pack: 2V / 79 Kg / 0,27 m³

110cm SH545/763

Ref.: RVF110
Pack: 1V / 46 Kg / 0,13 m³

70cm SH200/280

Ref.: RVL70
Pack: 1V / 29 Kg / 0,08 m³

80cm SH225/315

Ref.: RVL80
Pack: 1V / 33 Kg / 0,09 m³

90cm SH250/350

Ref.: RVL90
Pack: 1V / 37 Kg / 0,10 m³

100cm SH280/392

Ref.: RVL100
Pack: 1V / 41 Kg / 0,11 m³

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE 
AJUSTAMENTO

2 E 5CM
VER PÁG. 407
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6

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Frontal

120cm SH300/420

Ref.: RBP120
Pack: 2V / 42 Kg / 0,11 m³

140cm SH330/462

Ref.: RBP140
Pack: 2V / 47 Kg / 0,12 m³

130cm SH315/441

Ref.: RBP130
EA\N: 2V / 45 Kg / 0,12 m³

150cm SH350/490

Ref.: RBP150
Pack: 2V / 50 Kg / 0,14 m³

100cm SH260/364

Ref.: RBP100
Pack: 1V / 34 Kg / 0,11 m³

160cm SH380/532

Ref.: RBP160
Pack: 2V / 52 Kg / 0,15 m³

110cm SH285/399

Ref.: RBP110
Pack: 1V / 40 Kg / 0,11 m³

Basic Plus

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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6

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

Porta Frontal

Porta Lateral

120cm SH300/420

Ref.: RBP120
Pack: 2V / 42 Kg / 0,11 m³

140cm SH330/462

Ref.: RBP140
Pack: 2V / 47 Kg / 0,12 m³

130cm SH315/441

Ref.: RBP130
Pack: 2V / 45 Kg / 0,12 m³

150cm SH350/490

Ref.: RBP150
Pack: 2V / 50 Kg / 0,14 m³

100cm SH260/364

Ref.: RBP100
Pack: 1V / 34 Kg / 0,11 m³

160cm SH380/532

Ref.: RBP160
Pack: 2V / 52 Kg / 0,15 m³

110cm SH285/399

Ref.: RBP110
Pack: 1V / 40 Kg / 0,11 m³

Basic Plus

70cm SH175/245

Ref.: RBP70
Pack: 1V / 26 Kg / 0,09 m³

70cm SH175/245

Ref.: RBP70
Pack: 1V / 26 Kg / 0,09 m³

80cm SH200/280

Ref.: RBP80
Pack: 1V / 27 Kg / 0,11 m³

80cm SH200/280

Ref.: RBP80
Pack: 1V / 27 Kg / 0,11 m³

90cm SH220/308

Ref.: RBP90
Pack: 1V / 29 Kg / 0,13 m³

100cm SH260/364

Ref.: RBP100
Pack: 1V / 34 Kg / 0,11 m³

90cm SH220/308

Ref.: RBP90
Pack: 1V / 29 Kg / 0,13 m³

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE 
AJUSTAMENTO

2 E 5CM
VER PÁG. 407



253252

70 - 80 cm SH300/420

Ref.: RO70802FD
Pack: 1V / 36 Kg / 0,12 m³

70 - 80 cm SH300/420

Ref.: RO70802FD
Pack: 1V / 36 Kg / 0,12 m³

80 - 90 cm SH320/448

Ref.: RO80902FD
Pack: 1V / 40 Kg / 0,14 m³

80 - 90 cm SH320/448

Ref.: RO80902FD
Pack: 1V / 40 Kg / 0,14 m³

90 - 100 cm SH340/476

Ref.: RO901002FD
Pack: 1V / 44 Kg / 0,16 m³

90 - 100 cm SH340/476

Ref.: RO901002FD
Pack: 1V / 44 Kg / 0,16 m³

70 - 80 cm SH300/420

Ref.: RO70802FE
Pack: 1V / 36 Kg / 0,12 m³

70 - 80 cm SH300/420

Ref.: RO70802FE
Pack: 1V / 36 Kg / 0,12 m³

80 - 90 cm SH320/448

Ref.: RO80902FE
Pack: 1V / 40 Kg / 0,14 m³

80 - 90 cm SH320/448

Ref.: RO80902FE
Pack: 1V / 40 Kg / 0,14 m³

90 - 100 cm SH340/476

Ref.: RO901002FE
Pack: 1V / 44 Kg / 0,16 m³

90 - 100 cm SH340/476

Ref.: RO901002FE
Pack: 1V / 44 Kg / 0,16 m³

Open FrontalOpen ângulo

8 8

2 2

ANTI
CALC

ANTI
CALC

10cm
ajust.

10cm
ajust.

Frontal Lado esquerdoLado esquerdo

Lado esquerdo Lado direito

Frontal Lado direitoLado direito

Lado esquerdo
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90 cm SH275/385

Ref.: RAC90200CR
Pack: 1V / 36 Kg / 0,12 m³

100 cm SH300/420

Ref.: RAC100200CR
Pack: 1V / 40 Kg / 0,14 m³

110 cm SH330/462

Ref.: RAC110200CR
Pack: 1V / 44 Kg / 0,16 m³

60 cm SH210/294

Ref.: RAC60200CR
Pack: 1V / 24 Kg / 0,08 m³

70 cm SH230/322

Ref.: RAC70200CR
Pack: 1V / 28 Kg / 0,09 m³

80 cm SH260/364

Ref.: RAC80200CR
Pack: 1V / 32 Kg / 0,11 m³

8

2

ANTI
CALC

2cm
ajust.

Porta Frontal

Access Frontal

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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8

revers.

2

ANTI
CALC

1cm
ajust.

120cm SH400/560

Ref.: RBEF120SCR
Pack: 1V / 50 Kg / 0,12 m³

70 x 70 cm SH210/294

Ref.: RJF70
Pack: 1V / 28 Kg / 0,05 m³

80 x 80 cm SH220/308

Ref.: RJF80
Pack: 1V / 31 Kg / 0,06 m³

90 x 90 cm SH240/336

Ref.: RJF90
Pack: 1V / 35 Kg / 0,07 m³

Best Screen Pop Star

4

1,85

120cm

Abertura 
Mínimo: 

47cm

55cm 65cm

20
0c

m

8mm

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM
VER PÁG. 407
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6

revers.

1,40

ANTI
CALC

6

revers.

1,40

ANTI
CALC

80 x 140 cm SH135/189

Ref.: RTS80
Pack: 1V / 18 Kg / 0,06 m³

100 x 140 cm SH220/308

Ref.: RTSEX100
Pack: 1V / 22 Kg / 0,11 m³

Viking Viking30cm
70cm80cm

140cm140cm

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE
REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM
VER PÁG. 407

RODO P/ LIMPAR  VIDROS
REF.: RAR6353
VER PÁG. 407

BANCO EM SOLID SURFACE 
BRANCO MATE

REF.: RAXAC02MW
VER PÁG. 373

PERFIS DE AJUSTAMENTO
2 E 5CM

VER PÁG. 407
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BANHEIRAS
Bathtubs

Baignoires
Bañeras

Badewannen
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acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

RTSE4007CR RTSE4007B29

SpiritPacific
Com LED - MateCom LED - Mate

PACIFIC White Mate BA1950/2730

Ref.: RBA7682PACWM

Pack: 46 kg / 0,85 m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007CR

Pack: 5 kg / 0,15 m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007B29

Pack: 5 kg / 0,15 m³

SPIRIT White Mate BA1950/2730

Ref.: RBA7681SPIWM

Pack: 46 kg / 0,85 m³

800
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58
0

640

740

1700

850

80
0

40
0

1200

55
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Ø50 Ø90

1700
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0
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80

1540

1640

54
5

20

45
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LED LED 
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Charming

RMAC3139GOLDRMAC3139SILVER

acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

1

2

3

54

Gloss

1 Banheira com patas Cromo. BA1850/2590

Ref.: RBAC3139

Pack: 88 kg / 1,30 m³

4 Monomomanco Cromo. TA800/1120

Ref.: RMAC3139SILVER

Pack: 5 kg / 0,15 m³

5 Monomomanco Dourado TA850/1190

Ref.: RMAC3139GOLD

Pack: 5 kg / 0,15 m³

2 Extra Patas Dourado BA200/280

Ref.: RBPATASBAC3139

Pack: 5 kg / 0,05 m³

3 Extra Patas Preto Mate BA200/280

Ref.: RBPATASBAC3139BLK

Pack: 5 kg / 0,05 m³
Preto / Black / Noir / Schwarz / Nedro - MATE

Dourado / Gold / Dorée / Gold / Dorado
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acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

RTSE4007CR RTSE4007B29

SoulSoul
Black & WhiteMate & Gloss

SOUL - Mate BA1750/2450

Ref.: RBA7711SOULWM

Pack: 46 kg / 0,85 m³

SOUL - Gloss BA1650/2310

Ref.: RBA7711SOULWGL

Pack: 46 kg / 0,85 m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007CR

Pack: 5 kg / 0,15 m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007B29

Pack: 5 kg / 0,15 m³

SOUL - Gloss Black & White BA1800/2520

Ref.: RBA7711SOULWBK

Pack: 46 kg / 0,85 m³
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acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

RTSE4007CR RTSE4007B29

SublimeMirage
Mate & GlossMate & Gloss

MIRAGE - Mate BA1750/2450

Ref.: RBA6611MIRWM

Pack: 56 kg / 0,85 m³

SUBLIME - Mate BA1950/2730

Ref.: RBA6612SUBWM

Pack: 55 kg / 1,01 m³

MIRAGE - Gloss BA1650/2310

Ref.: RBA6611MIRWGL

Pack: 56 kg / 0,85 m³

SUBLIME - Gloss BA1850/2590

Ref.: RBA6612SUBWGL

Pack: 55 kg / 1,01 m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007CR

Pack: 5 kg / 0,15 m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007B29

Pack: 5 kg / 0,15 m³
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acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

RT10780011

Suite XS
Gloss

SUITE XS - Gloss BA1700/2380

Ref.: RBA6685SUIXS

Pack: 75 kg / 0,85 m³

acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

RTSE4007B29

Eternal
Mate & Gloss

ETERNAL - Mate BA1750/2450

Ref.: RBA6625ETEWM

Pack: 60 kg / 0,91 m³

ETERNAL - Gloss BA1650/2310

Ref.: RBA6625ETEWGL

Pack: 60 kg / 0,91 m³

Encosta à parede
Back to Wall

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RT10780011

Pack: 8,50 kg / 0,09 m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007B29

Pack: 5 kg / 0,15 m³
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acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

RTSE4007CR

Resort Q
Gloss

RESORT Q - Gloss BA2400/3360

Ref.: RBT62110CW

Pack: 73 kg / 1,24m³

acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

RTSE4007B29

Resort
Gloss

RESORT - Gloss BA2400/3360

Ref.: RBT61106B

Pack: 73 kg / 1,24m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007CR

Pack: 5 kg / 0,15 m³

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007B29

Pack: 5 kg / 0,15 m³
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Pó de pedra / Stone powder and resine / Pouder de pierre et 
résine / Steinstaub und kungstharz / Resine y piedra

Pó de pedra / Stone powder and resine / Pouder de pierre et 
résine / Steinstaub und kungstharz / Resine y piedra

Banheira inclui válvula

RTCS40B RTCS52

RSPW1B

Retro
Gloss

RETRO - Gloss White BA3950/5530

Ref.: RTCS40W

Pack: 269 kg / 1,90 m³

EGG - Gloss White BA3750/5250

Ref.: RTCS52

Pack: 214 kg / 1,4 m³

RETRO - Gloss Black BA3950/5530

Ref.: RTCS40B

Pack: 269 kg / 1,90 m³

LAVATÓRIO EGG - Gloss S325/455

Ref.: RSPW1B

Pack: 10kg / 0,07m³

Egg
Gloss

Banheira inclui válvula



277276

Jatos de ar
air jets

jets d’air
jets Luftdüsen

chorros de aire

Motor de Ar
Air Pump

Pompe d’air
Luftpumpe

Bomba de aire

Painel de controlo computorizado
Computer boarb control

Tableau de commande électronique
EDV-Systemsteuerung

Panel de control computorizado

Cromoterapia LED - 7 cores
Chromo therapy Led - 7 colors

Chromothérapie Led, 7 couleurs
Chromotheramie Led, 7 Farben

Cromoterapia Led, 7 colores

Pó de pedra / Stone powder and resine / Pouder de pierre et 
résine / Steinstaub und kungstharz / Resine y piedra

Banheira inclui válvula

New Line
Gloss

NEW LINE - Gloss White BA4500/6300

Ref.: RTCS43

Pack: 314 kg / 1,30 m³

ZEN - Gloss Black & White BA3000/4200

Ref.: RBT601FTSH

Pack: 74 kg / 1,14 m³

Zen
Com hidromassagem - Gloss

acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico
Pode encostar a banheira à parede e usar uma torneira de encastre

MONOCOMANDO BA850/1190

Ref.: RTSE4007B29

Pack: 5 kg / 0,15 m³
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WELLNESS Termostática - Gloss BA3650/5110

Ref.: RBT62111MLX

Pack: 87 kg / 1,53 m³

EMOTIONS - Gloss BA6250/8750

Ref.: RBM1310

Pack: 100 kg / 1,70 m³

Wellness
Gloss

Gloss

Motor de Ar
air Pump

Pompe d’aire
Pumpe de ar
Bomba de ar

Motor de Água
Water Pump

Pompe à eau
Wasserpumpe

Bomba de água

8 jatos bifuncionais
8 jets twin-function jets

8 jets bifontionnel
8 bifunktionellen Jets

8 chorros bifunción

10 jatos de ar
10 air jets 

10 jets de aire
10 Luftdüsen

10 chorros de ar

Coluna Áudio Bluetooth
Bluetooth speaker 

Audio Bluetooth
Bluetooth-Lautsprecher

Altavoz bluetooth

6 jatos bifuncionais
6 jets twin-function jets

6 jets bifontionnel
6 bifunktionellen Jets

6 chorros bifunción

Painel de controlo Touch
Computer boarb control Touch

Tableau de com. électronique Touch
EDV-Systemsteuerung Touch
Panel de control comp. Táctil

Luz subaquática, cromoterapia
Underwater light, Chromo therapy

Lumière sous-marine, Chromothérapie
Unterwasser licht chromotheramie

Lámpara subacuática, Cromoterapia

Emotions

Chuveiro de mão
Hand sprinkler
Douchette
Handdusche
Ducha teléfono

8 Jatos de ar
8 air jets
8 jets d’air
8 jets Luftdüsen
8 chorros de aire

Motor 1Cv
Pump 1HP
Pompe 1HP
Pumpe 1HP
Bomba de 1HP

5 jatos bifuncionais
5 jets twin-function jets
5 jets bifontionnel
5 bifunktionellen Jets
5 chorros bifunción

Interruptor de alimentação
Power switch
Power switch
Netzschalter
Luz superior

Protecção
Protection
Protection
Schutz
Protección

Painel de controlo computorizado
Computer boarb control
Tableau de commande électronique
EDV-Systemsteuerung
Panel de control computorizado

Luz subaquática, cromoterapia
Underwater light, Chromo therapy
Lumière sous-marine, Chromothérapie
Unterwasser licht chromotheramie
Lámpara subacuática, Cromoterapia

Radio FM

Limpeza de canos
Pipe clPacking
Nettoyage des tuyaux
Rohrreinigung
Limpieza de la pipa
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Chuveiro de mão
Hand sprinkler

Douchette
Handdusche

Ducha teléfono

8 Jatos de ar
8 air jets

8 jets d’air
8 jets Luftdüsen

8 chorros de aire

Motor 1Cv
Pump 1HP

Pompe 1HP
Pumpe 1HP

Bomba de 1HP

Painel de controlo computorizado
Computer boarb control

Tableau de commande électronique
EDV-Systemsteuerung

Panel de control computorizado

Luz subaquática, cromoterapia
Underwater light, Chromo therapy

Lumière sous-marine, Chromothérapie
Unterwasser licht chromotheramie

Lámpara subacuática, Cromoterapia

Aquecedor 330w
330W heater

Chauffage 330w
Heizung 330w

Calentador 330w

NEW FULL MOON - Gloss BA3900/5460

Ref.: RBATC3001

Pack: 140 kg / 2,30 m³

New Full Moon
Gloss

acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico

Motor de Ar
air Pump
Pompe d’aire
Pumpe de ar
Bomba de ar

Motor de Água
Water Pump
Pompe à eau
Wasserpumpe
Bomba de água

12 jatos bifuncionais
12 jets twin-function jets
12 jets bifontionnel
12 bifunktionellen Jets
12 chorros bifunción

16 jatos de ar
16 air jets 
16 jets de aire
16 Luftdüsen
16 chorros de ar

Coluna Áudio Bluetooth
Bluetooth speaker 
Audio Bluetooth
Bluetooth-Lautsprecher
Altavoz bluetooth

6 jatos Grandes
6 big jets jets
6 grand jets
6 Jets
6 chorros grandes

Painel de controlo Touch
Computer boarb control Touch
Tableau de com. électronique Touch
EDV-Systemsteuerung Touch
Panel de control comp. Táctil

Luz subaquática, cromoterapia
Underwater light, Chromo therapy
Lumière sous-marine, Chromothérapie
Unterwasser licht chromotheramie
Lámpara subacuática, Cromoterapia

TWIN Termostática - Gloss
inclui 2 painéis (1 curto + 1 longo) BA3800/5320

Ref.: RBT62115LX

Pack: 101 kg / 1,53 m³

Twin
Gloss

acrílico / acrylic / acrylique / acryl / acrílico



283282

CARACTERÍSTICAS:
Banheira em acrílico termomoldada na cor 
branca com tratamento anti-UV para não 

a aplicação de torneiras de encastrar na aba da 
banheira; Fundo liso.

MANUTENÇÃO:
Evitar contacto com lacas e vernizes, removedor de verniz, 
dissolventes orgânicos, cigarros acesos ou outros produtos 
corrosivos. Não limpar com esfregões abrasivos, apenas com 
água, sabão e uma pano macio.

FEATURES:
Thermoformed acrylic bathtub in white color 
with anti-UV treatment for non-discoloration, 

bathtub; Smooth background.

MAINTENANCE:
Avoid contact with lacquers and nail polish, nail polish 
remover, organic solvents, lighted cigarettes or other corrosive 
products. Do not clPack with abrasive clPackers, only with 
water, soap and a soft cloth.

CARACTÉRISTIQUES:
Baignoire en acrylique thermoformée de couleur 
blanche avec traitement anti-UV anti-décoloration, 

de robinets encastrés sur le rebord de la baignoire; 
Fond lisse.

ENTRETIEN:
Eviter le contact avec les laques et vernis, les dissolvants, les 
solvants organiques, les cigarettes allumées ou tout autre produit 
corrosif.
Ne pas nettoyer avec des nettoyants abrasifs, seulement avec de 

1

3

2

500m
m

Plana

4

4 5 6

1 170 x 75 cm BA210/294

Ref.: RBPLANA.170X75
Pack: 1v / 22 Kg / 0,64 m³

1 160 x 70 cm BA190/266

Ref.: RBPLANA.160X70
Pack: 1v / 18,60 Kg / 0,56 m³

1 170 x 80 cm BA215/301

Ref.: RBPLANA.170X80
Pack: 1v / 23 Kg / 0,68 m³

1 160 x 75 cm BA200/280

Ref.: RBPLANA.160X75
Pack: 1v / 18,60 Kg / 0,56 m³

1 180 x 80 cm BA230/322

Ref.: RBPLANA.180X80
Pack: 1v / 25 Kg / 0,72 m³

7 82x12,5 cm TA125/175

Ref.: RAPRATBANPREM
Pack: 1v / 1,7 Kg / 0,0135 m³

4 Válvula / Valve / Bonde TA50/70

Ref.: RAVB001C LATAO
Pack: 1v / 1,5 Kg / 0,003 m³

5 Válvula / Valve / Bonde TA35/49

Ref.: RAVB002CPVC  PVC
Pack: 1v / 1,5 Kg / 0,003 m³

6 PATAS / FEET TA60/84

Ref.: COPA (Ref. UNIVERSAL)

Pack: 1v / 2 Kg / 0,006 m³

1 170 x 70 cm BA200/280

Ref.: RBPLANA.170X70
Pack: 1v / 20 Kg / 0,60 m³

3 160 cm BA135/189

Ref.: RPBPLANABR.160
Pack: 1v / 4 Kg / 0,064 m³

2 70 cm BA80/112

Ref.: RPBPLANABR.70
Pack: 1v / 2 Kg / 0,014 m³

3 170 cm BA135/189

Ref.: RPBPLANABR.170
Pack: 1v / 4,5 Kg / 0,07 m³

2 75 cm BA85/119

Ref.: RPBPLANABR.75
Pack: 1v /  2 Kg / 0,038 m³

3 180 cm BA155/217

Ref.: RPBPLANABR.180
Pack: 1v / 4 Kg / 0,072 m³

2 80 cm BA105/147

Ref.: RPBPLANABR.80
Pack: 1v /  2 Kg / 0,038 m³

BANHEIRA PLANA ACRYL 
Branca / White / Blanc

PAINEIS / PANNELS / PANELES
Branco / White / Blanc

7
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CHUVEIROS
Showers
Douches
Duchas
Duschen
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Inox Escovado
Brushed stainless steel

Acier inoxydable brossé
Edelstahl gebürstet

Acero inoxidable cepillado

COLUNA MONOCOMANDO SH850/1190

Ref.: RCLG197ASGLD

Dim.: 150 x 20 cm

Pack: 11,50 kg / 0,211 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

COLUNA MONOCOMANDO SH950/1330

Ref.: RCLG185WM

Dim.: 150 x 28 cm

Pack: 16 kg / 0,245 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

COLUNA MONOCOMANDO SH1075/1505

Ref.: RCLG2141RSG

Dim.: 140 x 20 cm

Pack: 16 kg / 0,245 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

Inox Satinado

Inox

Satin stainless steel
Acier inoxydable brossé
Edelstahl gebürstet
Acero inoxidable cepillado

Stainless steel
Acier inoxydable
Edelstahl
Acero inoxidable
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Slim Design
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Inox Branco

Inox Preto

White stainless steel
Acier inoxydable blanc
Edelstahl weiss
Acero inoxidable blanco

Black stainless steel
Acier inoxydable noir
Edelstahl schwarz
Acero inoxidable negro
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Slim Design

Slim Design

COLUNA MONOCOMANDO SH750/1050

Ref.: RCLG1843

Dim.: 150 x 23cm

Pack: 18 kg / 0,13 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

COLUNA MONOCOMANDO SH750/1050

Ref.: RCLG1843BLK

Dim.: 150 x 23cm

Pack: 18 kg / 0,13 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

Inox Escovado
Brushed stainless steel

Acier inoxydable brossé
Edelstahl gebürstet

Acero inoxidable cepillado

COLUNA MONOCOMANDO SH650/910

Ref.: RCLG202

Dim.: 145 x 20 cm

Pack: 12 kg / 0,157 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
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Inox Escovado

Vidro Temperado

Brushed stainless steel
Acier inoxydable brossé
Edelstahl gebürstet
Acero inoxidable cepillado

Tempered glass
Verre trempé
Gehärtetes glas
Vidrio templado

R75
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COLUNA MONOCOMANDO SH425/595

Ref.: RCLG173

Dim.: 150 x 20 cm

Pack: 9 kg / 0,18 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

COLUNA MONOCOMANDO SH400/560

Ref.: RCLB159B

Dim.: 150 x 25cm

Pack: 11,5 kg / 0,10 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

Branco - ABS
White ABS
ABS Blanc
ABS Weiss

ABS Blanco

COLUNA MONOCOMANDO SH470/658

Ref.: RCFGRABS

Dim.: 153 x 20 cm

Pack: 16 kg / 0,15 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
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Smart Design
Effortless Performance

Para mudar de Função 
pressionar os botões

Inox EscovadoInox Escovado
White ABS
ABS Blanc
ABS Weiss

ABS Blanco

White ABS
ABS Blanc
ABS Weiss
ABS Blanco

COLUNA MONOCOMANDO ENCASTRE SH825/1155

Ref.: RLTA0391

Dim.: 135 x 10 cm

Pack: 16,80 kg / 0,13 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando 
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

COLUNA MONOCOMANDO ENCASTRE SH1050/1470

Ref.: RLTA0341

Dim.: 150 x 12 cm

Pack: 16,80 kg / 0,13 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando 
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado
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Ajustável
Adjustable

Ajustável
Adjustable

Multifunções
Multifunction

Prateleira
Shelve

202X202
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20
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14×1500mm

40.5 150

RAMPA TERMOSTÁTICA SH250/350

Ref.: RR507CR

Pack: 4 kg / 0,172 m³

Thermoelement / Thermostatique / Thermostat / Termostático

Multifunções
Multifunction

Ajustável
Adjustable

RAMPA MONOCOMANDO BLACK SH250/350

Ref.: RR502MONOBLK

Pack: 8 kg / 0,172 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

Multifunções
Multifunction

Ajustável
Adjustable

RAMPA MONOCOMANDO SH190/266

Ref.: RR502CRMONO

Pack: 8 kg / 0,172 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

RAMPA TERMOSTÁTICA SH235/329

Ref.: RR502CR

Pack: 4 kg / 0,172 m³

Thermoelement / Thermostatique / Thermostat / Termostático

RAMPA TERMOSTÁTICA SH325/455

Ref.: RR603BTCR

Pack: 3 kg / 0,172 m³

Thermoelement / Thermostatique / Thermostat / Termostático
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Preto e Cromado

Preto e Cromado
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RAMPA MONOCOMANDO SH400/560

Ref.: RRSTYLE5650CR

Pack: 8 kg / 0,101 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

RAMPA MONOCOMANDO SH400/560

Ref.: RRSTYLE5650CRQUA

Pack: 8 kg / 0,101 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

RAMPA MONOCOMANDO SH415/581

Ref.: RRSTYLE5650CRBLKQUA

Pack: 8 kg / 0,101 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

RAMPA MONOCOMANDO Preto & Cromado SH410/574

Ref.: RRSTYLE5650CRBLK

Pack: 8 kg / 0,101 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

Style Redondo Style Redondo

StyleStyle
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Minimal

10
0

370

16
55

97
0

955000

9550A1

10
0

370

16
55

97
0

955000

9550A1

XikSharp

Xik

 150 

 Ø60 
INVERTER

 G
1/

2"
 

 7
96

  9
02

 
 1

25
0 

 Ø200 

 310 

 1
31

 

 84  150 

 Ø60 
INVERTER

 G
1/

2"
 

 7
96

  9
02

 
 1

25
0 

 Ø200 

 310 

 1
31

 

 84 

Ajustável
Adjustable

Ajustável
Adjustable
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RAMPA TERMOSTÁTICA Cromado SH500/700

Ref.: RRMIN95501CH

Pack: 8 kg / 0,101 m³
Thermoelement / Thermostatique / Thermostat / Termostático

 RAMPA MONOCOMANDO Cromado TA480/672

Ref.: RRXIK140.CRM

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

 RAMPA MONOCOMANDO Rosa Gold TA1500/2100

Ref.: RRXIK140.RSG

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

 RAMPA MONOCOMANDO Preto TA990/1386

Ref.: RRXIK140.BLK

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

 RAMPA MONOCOMANDO Dourado TA1500/2100

Ref.: RRXIK140.GLD

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando

 RAMPA MONOCOMANDO Preto Mate TA910/1274

Ref.: RTSHARP140A.BLK

Pack: 15 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 RAMPA MONOCOMANDO Cromado TA700/980

Ref.: RTSHARP140A.CRM

Pack: 15 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 RAMPA MONOCOMANDO Dourado TA1500/2100

Ref.: RTSHARP140A.GLD

Pack: 15 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 RAMPA MONOCOMANDO Rosa Gold TA1500/2100

Ref.: RTSHARP140A.RSG

Pack: 15 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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6626CC-M0202L1 Double function concealed shower

Dated Nov.11.2019
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6626CC-M0202L1 Double function concealed shower

Lusa Yes

Lusa

 KIT MONOCOMANDO ENCASTRE Cromado TA375/525

Ref.: RTYES6626CC

Pack: 6 kg / 0,09 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO ENCASTRE 
Economizador SH600/840

Ref.: RT1077702CR

Pack: 10 kg / 0,1 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO ENCASTRE 
Economizador SH325/455

Ref.: RT10776061E

Pack: 5 kg / 0,08 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT TERMOSTÁTICO ENCASTRE Cromado SH1000/1400

Ref.: RKITLTA2003CR

Pack: 7 kg / 0,05 m³

Thermoelement / Thermostatique / Thermostat / Termostático
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

 KIT MONOCOMANDO ENCASTRE Preto TA550/581

Ref.: RTYES6626CCPRT

Pack: 5 kg / 0,08 m³

Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado
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 KIT MISTURADORA XIK Gold
(RTXIK090C.GLD+RTXIKAC020.GLD+RTXIKAC300.GLD) TA1565/2191

Ref.: RTKXIKKITA1.GLD

Pack: 3V / 5 kg / 0,05 m³

 KIT MISTURADORA XIK Gold
(RTXIK090D.GLD+RTXIKAC010A.GLD+RTXIKAC070B.GLD) TA1730/2422

Ref.: RTKXIKKITB2.GLD

Pack: 3V / 5 kg / 0,05 m³

 KIT MISTURADORA XIK Rose Gold
(RTXIK090C.RSG+RTXIKAC020.RSG+RTXIKAC300.RSG) TA1565/2191

Ref.: RTKXIKKITA1.RSG

Pack: 3V / 5 kg / 0,004 m³

 KIT MISTURADORA XIK Rose Gold
(RTXIK090D.RSG+RTXIKAC010A.RSG+RTXIKAC070B.RSG) TA1730/2422

Ref.: RTKXIKKITB2.RSG

Pack: 3V / 5 kg / 0,004 m³

 KIT MISTURADORA XIK Preto
(RTXIK090C.BLK+RTXIKAC020.BLK+RTXIKAC300.BLK) TA905/167

Ref.: RTKXIKKITA1.BLK

Pack: 3V / 5 kg / 0,05 m³

 KIT MISTURADORA XIK Preto
(RTXIK090D.BLK+RTXIKAC010A.BLK+RTXIKAC070B.BLK) TA975/1365

Ref.: RTKXIKKITB2.BLK

Pack: 3V / 5 kg / 0,05 m³

 KIT MISTURADORA XIK Cromado
(RTXIK090C.CRM+RTXIKAC020.CRM+RTXIKAC300.CRM) TA740/1036

Ref.: RTKXIKKITA1.CRM

Pack: 3V / 5 kg / 0,004 m³

 KIT MISTURADORA XIK Cromado
(RTXIK090D.CRM+RTXIKAC010A.CRM+RTXIKAC070B.CRM) TA785/1099

Ref.: RTKXIKKITB2.CRM

Pack: 3V / 5 kg / 0,004 m³
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Rain Bluetooth LightMist
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2

Rain LightMist Bluetooth

2

Spring Shower Set

TERMOSTÁTICA Encastre Preto & Branco SH1200/1680

Ref.: RLTA5011BW

Pack: 15,5 kg / 0,062 m³

Thermoelement / Thermostatique / Thermostat / Termostático
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

CHUVEIRO LED

AUDIO

AUDIO

PACK INCLUI: 
CHUVEIRO DE TECTO + COLUNAS AUDIO + 
MISTURADORA DE 3 VIAS + CHUVEIRO DE MÃO + PRATELEIRA
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Rain

Light

Mist

Buble

Waterfall

Inox Preto mate

Inox

Inox Preto mate

Inox

MONOCOMANDO Encastre Preto TA750/1050

Ref.: RLTA105601CZMB

Pack: 8 kg / 0,032m³
Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

MONOCOMANDO Encastre TA700/980

Ref.: RLTA105601CZINX

Pack: 8 kg / 0,032m³
Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

CHUVEIRO Encastre Preto SH1500/2100

Ref.: RDPG5030BLK

Pack: 26kg / 0,071m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

CHUVEIRO Encastre SH1450/2030

Ref.: RDPG5030

Pack: 26kg / 0,071m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado
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Rain

Waterfall

3F

4F

3F

3F

Para mudar de Função 
pressionar os botões

Rain

Waterfall

Rain

Waterfall

1. Escolha o Chuveiro 1. Escolha o Chuveiro2. Escolha o Comando 2. Escolha o Comando

RainLight MistBuble

RainLight MistBuble

Ø
 5

0c
m

60
cm

60cm

4F

CHUVEIRO Encastre Cromado SH1000/1400

Ref.: RDPG50211

Pack: 12 kg / 0,042 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

CHUVEIRO de Parede  SH425/595

Ref.: RDPG9022

Pack: 12 kg / 0,042 m³

CHUVEIRO de Parede Cromado SH1000/1400

Ref.: RDPG9026

Pack: 12 kg / 0,042 m³

CHUVEIRO de Parede Cromado SH650/910

Ref.: RDPG9020

Pack: 7 kg / 0,042 m³

MONOCOMANDO Encastre Cromado TA450/630

Ref.: RLTA1003D

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

MONOCOMANDO Encastre Cromado TA500/700

Ref.: RLTA1005F3

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

MONOCOMANDO Encastre Cromado TA330/462

Ref.: RT1071101F3CR

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

CHUVEIRO Encastre Cromado SH1250/1750

Ref.: RDPG50233

Pack: 12 kg / 0,042 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

MONOCOMANDO Encastre SH750/1050

Ref.: RLTA1025

Pack: 3 kg / 0,063 m³
Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

MONOCOMANDO Encastre TA750/1050

Ref.: R31CC002

Pack: 7 kg / 0,021 m³
Single Lever / Mitigeur / Einhebel / Monomando
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado
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Extra Fino

Inox Polido
Efeito espelho

Extra Fino

Extra Fino

Extra Fino

Extra Fino

PAREDE / WALL / MUR PAREDE / WALL / MUR

PAREDE / WALL / MUR

TECTO / CEILLING / PLAFFONDS

TECTO / CEILLING / PLAFFONDS

PAREDE / WALL / MUR

CHUVEIRO TA185/259

Ref.: RTSH8205

Pack: 3 kg / 0,016 m³

CHUVEIRO TA100/140

Ref.: RTSH8103

Pack: 3 kg / 0,016 m³

CHUVEIRO TA75/105

Ref.: RTSH8202

Pack: 2 kg / 0,009 m³

CHUVEIRO TA75/105

Ref.: RTSH8102

Pack: 2 kg / 0,009 m³

CHUVEIRO TA55/77

Ref.: RTSH8101

Pack: 2 kg / 0,009 m³

BRAÇO ANGULAR TA45/63

Ref.: RTF21

Pack: 1,5 kg / 0,009 m³

BRAÇO ANGULAR TA40/56

Ref.: RTF2

Pack: 1,5 kg / 0,009 m³

BRAÇO ANGULAR TA40/56

Ref.: RTF4

Pack: 1,5 kg / 0,009 m³

BRAÇO ANGULAR TA40/56

Ref.: RTF3

Pack: 1,5 kg / 0,009 m³

BRAÇO RETO TA40/56

Ref.: RTF22

Pack: 1,5 kg / 0,009 m³

BRAÇO RETO TA30/42

Ref.: RTF1

Pack: 1,5 kg / 0,009 m³
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45-65

KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA320/448

Ref.:
KITDUCHRED1A 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA525/735

Ref.:
KITDUCHRED4D 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA395/553

Ref.:
KITDUCHRED2B 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA415/581

Ref.:
KITDUCHRED5E 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA640/896

Ref.:
KITDUCHRED6F 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA415/581

Ref.:
KITDUCHRED3C 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado
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Inox

Inox Satinado

Inox Satinado
KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA515/721

Ref.:
KITDUCHQUAD1A 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA565/791

Ref.:
KITDUCHQUAD2B 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

KIT MONOCOMANDO Encastre Cromado TA630/882

Ref.:
KITDUCHQUAD3C 
(

Pack: 4 kg / 0,05 m³
Built-in / Encastré / Eingebaute / Empotrado

CHUVEIRO Ø40cm TA276/386

Ref.: RTB67

Pack: 2 kg / 0,009 m³

CHUVEIRO Ø32cm TA197/276

Ref.: RTB68

Pack: 2 kg / 0,009 m³

CHUVEIRO DE MÃO TA35/49

Ref.: RHS14055B

Pack: 0,3 kg / 0,009 m³

CHUVEIRO DE MÃO TA100/140

Ref.: RT1455729CR

Pack: 0,3 kg / 0,009 m³

CHUVEIRO DE MÃO TA80/112

Ref.: RT1455731CR

Pack: 1 kg / 0,009 m³

BARRA DESLIZANTE TA40/56

Ref.: RT1455705CR

Pack: 0,3 kg / 0,009 m³

CHUVEIRO DE MÃO TA30/42

Ref.: RHS14057

Pack: 0,3 kg / 0,009 m³

CHUVEIRO DE MÃO TA15/21

Ref.: RHS14001

Pack: 0,3 kg / 0,009 m³

Leitor de 
Temperatura

Luz LED

3 Funções

45
-6
5

45
-6
5



317316

2F2F

 5
2 

 1
40

 

 90 

 G1/2" 

 50 

SAIDA CHUV. MÃO

1ª EXIT

 1
05

  G1/2" 

 Ø
42

 

 50 10 

 126 

Inverter

HOT

 5
2 

 1
40

 

 90 

 G1/2" 

 50 

SAIDA CHUV. MÃO

1ª EXIT

 1
05

  G1/2" 

 Ø
42

 

 50 10 

 126 

Inverter

HOT

2F2F

 1
50

 

 80 

 2
40

 

EXIT 1

COLD

EXIT 2

EXIT 3

HOT

 G1/2" 

 Ø
42

 
 Ø

42
 

 G
1/

2"
 

 G
1/

2"
 

 5020 
 121 

 1
50

 

 80 

 2
40

 

EXIT 1

COLD

EXIT 2

EXIT 3

HOT

 G1/2" 

 Ø
42

 
 Ø

42
 

 G
1/

2"
 

 G
1/

2"
 

 5020 
 121 

2F

Flux 3 3F

MISTURADORA DE 3 VIAS TA650//910

Ref.: RSOB3201CP

Pack: 6 kg / 0,021 m³

3F

3F 3F3F

MONOCOMANDO TA500/700

Ref.: RLTA1005F3

Pack: 4 kg / 0,05 m³

MONOCOMANDO SH330/462

Ref.: RT10711011EV3CR

Pack: 2 kg / 0,05 m³

MONOCOMANDO TA260/364

Ref.: RT1021402CR3V

Pack: 2,5 kg / 0,01 m³

MONOCOMANDO SH450/630

Ref.: RLTA1003D

Pack: 4 kg / 0,05 m³

2F 2F

2F 45-65 2F2F
3F 3F

45-65

45-65

MONOCOMANDO TA245/343

Ref.: RTXIK080.CRM

Pack: 1,2 kg / 0,006 m³

MONOCOMANDO TA375/525

Ref.: RTXIK090A.CRM

Pack: 1,2 kg / 0,006 m³

MONOCOMANDO TA155/217

Ref.: RT10713011

Pack: 2 kg / 0,006 m³

MONOCOMANDO TA385/539

Ref.: RLTA100401

Pack: 4 kg / 0,01 m³

MONOCOMANDO TA400/560

Ref.: RLTA100403

Pack: 4 kg / 0,01 m³

MONOCOMANDO TA190/266

Ref.: RT1021302CR2V

Pack: 4 kg / 0,01 m³

MONOCOMANDO TA300/420

Ref.: RT10717011EV2CR

Pack: 4 kg / 0,01 m³

MONOCOMANDO TA225/182

Ref.: RTYES6616CPRT

Pack: 1,2 kg / 0,006 m³

MONOCOMANDO TA195/273

Ref.: RTYES6616C

Pack: 1,2 kg / 0,006 m³

MONOCOMANDO TA200/280

Ref.: RT1071621CR

Pack: 2 kg / 0,006 m³

2F

45
-6
5
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4F 5F

6F

Flux 4 4F

5F

6F

5F

6F

MONOCOMANDO TA830/1162

Ref.: RT1851501V5CR

Pack: 2 kg / 0,006 m³

MONOCOMANDO TA850/1190

Ref.: RT1851601V6CR

Pack: 2 kg / 0,006 m³

MISTURADORA DE 4 VIAS TA750/1050

Ref.: R31CC002

Pack: 7 kg / 0,021 m³

4F
TERMOSTÁTICO TA780/1092

Ref.: RT1841401V4CR

Pack: 2,5 kg / 0,01 m³
Thermoelement / Thermostatique / Thermostat / Termostático

4F

TERMOSTÁTICO TA800/1120

Ref.: RT1851401V4CR

Pack: 2,5 kg / 0,01 m³
Thermoelement / Thermostatique / Thermostat / Termostático

MONOCOMANDO TA800/1120

Ref.: RT1841501V5CR

Pack: 2 kg / 0,006 m³

MONOCOMANDO TA830/1162

Ref.: RT1841601V6CR

Pack: 2 kg / 0,006 m³
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ESCOV.

MATE

ESCOV.

MONOCOMANDO SPA1050/1470

Ref.: RCLML9003

Pack: 17 kg / 0,12 m³
Single Lever / Mitiguer / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO SPA900/1260

Ref.: RCLML9018

Pack: 17 kg / 0,12 m³
Single Lever / Mitiguer / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO SPA1100/1540

Ref.: RCLML9002BL

Pack: 17 kg / 0,12 m³
Single Lever / Mitiguer / Mischbatterie / Monomando

1 ÁGUA

2 ÁGUAS

2 ÁGUAS
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TORNEIRAS
Faucets and Taps

Robinets
Wasserhähne

Grifos
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6626CC-M0202L1 Double function concealed shower

Dated Nov.11.2019
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6626CC-M0202L1 Double function concealed shower

Yes in Black
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1F

2F

MONOCOMANDO DUCHE TA550/770

Ref.: RTYES6626CCPRT

Pack: 2,37 kg / 0,03 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA250/350

Ref.: RTYES6625CM2PRT

Pack: 2,37 kg / 0,03 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA110/154

Ref.: RTYES1170BDCPRT

Pack: 1,2 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO PAREDE TA200/280

Ref.: RTYES5517CPRT

Pack: 1,4 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA110/154

Ref.: RTYES1170CPRT

Pack: 1,2 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA145/203

Ref.: RTYES3347CPRT

Pack: 1,5 kg / 0,003 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA340/476

Ref.: RTYES6305CM2PRT

Pack: 4,5kg / 0,054 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA225/315

Ref.: RTYES6616CPRT

Pack: 3 kg / 0,054 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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MONOCOMANDO LAV. TA130/182

Ref.: RTSTYLE5611LPC

Pack: 1,5 kg / 0,001 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA130/182

Ref.: RTSTYLE5610BPC

Pack: 1,5 kg / 0,001 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA190/266

Ref.: RTSTYLE5612ALPC

Pack: 2 kg / 0,002 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA270/378

Ref.: RTSTYLE5640CRBLK

Pack: 4 kg / 0,101 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE SH415/581

Ref.: RRSTYLE5650CRBLKQUA

Pack: 8 kg / 0,101 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE SH410/574

Ref.: RRSTYLE5650CRBLK

Pack: 8 kg / 0,101 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA235/329

Ref.: RTSTYLE5630CRBLK

Pack: 4 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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 MISTURADORA LAV. Preto Mate TA225/315

Ref.: RTXIK010.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA LAV. Cromado TA185/259

Ref.: RTXIK010.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BANC. Preto Mate TA290/406

Ref.: RTXIK070B.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BANC. Cromado TA240/336

Ref.: RTXIK070B.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA LAV. Preto Mate TA240/336

Ref.: RTXIK050.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA LAV. Cromado TA200/280

Ref.: RTXIK050.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO WC Preto Mate TA340/476

Ref.: RTXIK120.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO WC Cromado TA280/392

Ref.: RTXIK120.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Preto Mate TA345/483

Ref.: RTXIK030.BLK

Pack: 4 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA Cromado TA220/308

Ref.: RTXIK030.CRM

Pack: 4 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BANH. Preto Mate TA440/616

Ref.: RTXIK040.BLK

Pack: 4 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BANH. Cromado TA300/420

Ref.: RTXIK040.CRM

Pack: 4 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BIDÉ Preto Mate TA225/315

Ref.: RTXIK020.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BIDÉ Cromado TA185/259

Ref.: RTXIK020.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA Preto Mate TA315/441

Ref.: RTXIK070A.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA Cromado TA265/371

Ref.: RTXIK070A.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA Preto Mate TA300/420

Ref.: RTXIK070.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA Cromado TA250/350

Ref.: RTXIK070.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
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 KIT MISTURADORA XIK Preto Mt.
(RTXIK090C.BLK+RTXIKAC020.BLK+RTXIKAC300.BLK) TA905/1267

Ref.: RTKXIKKITA1.BLK

Pack: 3V / 5 kg / 0,05 m³

 KIT MISTURADORA XIK Preto Mt.
(RTXIK090D.BLK+RTXIKAC010A.BLK+RTXIKAC070B.BLK) TA975/1365

Ref.: RTKXIKKITB2.BLK

Pack: 3V / 5 kg / 0,05 m³

 KIT MISTURADORA XIK Cromado
(RTXIK090C.CRM+RTXIKAC020.CRM+RTXIKAC300.CRM) TA740/1036

Ref.: RTKXIKKITA1.CRM

Pack: 3V / 5 kg / 0,004 m³

 KIT MISTURADORA XIK Cromado
(RTXIK090D.CRM+RTXIKAC010A.CRM+RTXIKAC070B.CRM) TA785/1099

Ref.: RTKXIKKITB2.CRM

Pack: 3V / 5 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO Preto Mate TA450/630

Ref.: RTXIK090A.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Cromado TA375/525

Ref.: RTXIK090A.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Preto Mate TA300/420

Ref.: RTXIK080.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Cromado TA245/343

Ref.: RTXIK080.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Preto Mate TA560/784

Ref.: RTXIK090C.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Cromado TA440/616

Ref.: RTXIK090C.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Preto Mate TA660/924

Ref.: RTXIK090D.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA Cromado TA520/728

Ref.: RTXIK090D.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO Preto Mate TA990/1386

Ref.: RRXIK140.BLK

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Cromado TA480/672

Ref.: RRXIK140.CRM

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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Escolha a sua cor favorita!
Chose your favorite color!

Choisissez votre couleur préférée!

Sharp

 MONOCOMANDO LAV. Preto Mate TA140/196

Ref.: RTSHARP010.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Preto Mate TA265/371

Ref.: RTSHARP070C1.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO Preto Mate TA440/616

Ref.: RTSHARP090C1.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO LAV. Cromado TA140/196

Ref.: RTSHARP010.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Cromado TA265/371

Ref.: RTSHARP070C1.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO Cromado TA410/574

Ref.: RTSHARP090C1.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO LAV. Preto Mate TA200/280

Ref.: RTSHARP050.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO WC Preto Mate TA120/168

Ref.: RTSHARP120A.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO BAS. Preto Mate TA295/413

Ref.: RTSHARP030.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO BAN. Preto Mate TA310/434

Ref.: RTSHARP040.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Preto Mate TA265/371

Ref.: RTSHARP070B.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO BIDÉ Preto Mate TA140/196

Ref.: RTSHARP020.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Preto Mate TA265/371

Ref.: RTSHARP070.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO LAV. Cromado TA200/280

Ref.: RTSHARP050.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO WC Cromado TA100/140

Ref.: RTSHARP120A.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO BAS. Cromado TA230/322

Ref.: RTSHARP030.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO BAN. Cromado TA250/350

Ref.: RTSHARP040.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Cromado TA265/371

Ref.: RTSHARP070B.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO BIDÉ Cromado TA140/196

Ref.: RTSHARP020.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Cromado TA265/371

Ref.: RTSHARP070.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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 BICA p/ Lav. ou Ban. Cromado TA300/420

Ref.: RTSHARP150.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Spout / Bec / Hoher / Caño

 BICA p/ Lav. ou Ban. Rose Gold TA670/938

Ref.: RTSHARP150.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Spout / Bec / Hoher / Caño

 MONOCOMANDO Preto Mate TA910/1274

Ref.: RTSHARP140A.BLK

Pack: 15 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 BICA p/ Lav. ou Ban. Dourado TA670/938

Ref.: RTSHARP150.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Spout / Bec / Hoher / Caño

 MONOCOMANDO Ban. Cromado TA410/574

Ref.: RTSHARP090C1.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Ban. Rose Gold TA800/1120

Ref.: RTSHARP090C1.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Lav. Cromado TA190/266

Ref.: RTSHARP090.CRM

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Lav. Rose Gold TA345/483

Ref.: RTSHARP090.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Cromado TA700/980

Ref.: RTSHARP140A.CRM

Pack: 15 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Ban. Dourado TA800/1120

Ref.: RTSHARP090C1.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 BICA p/ Lav. ou Ban. Preto Mate TA300/420

Ref.: RTSHARP150.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Spout / Bec / Hoher / Caño

 MONOCOMANDO Ban. Preto Mate TA440/616

Ref.: RTSHARP090C1.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Lav. Preto Mate TA190/266

Ref.: RTSHARP090.BLK

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Lav. Dourado TA345/483

Ref.: RTSHARP090.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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 MONOCOMANDO Dourado TA1500/2100

Ref.: RTSHARP140A.GLD

Pack: 15 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rosa Gold TA1500/2100

Ref.: RTSHARP140A.RSG

Pack: 15 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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Monocomando BanheiraMonocomando Banheira

Monocomando LavatórioMonocomando Lavatório

SharpSharp
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Escolha a sua cor favorita!
Chose your favorite color!

Choisissez votre couleur préférée!

Sharp

 MONOCOMANDO LAV. Gold TA250/350

Ref.: RTSHARP010.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Gold TA490/686

Ref.: RTSHARP070C1.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO Gold TA800/1120

Ref.: RTSHARP090C1.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO LAV. Rose Gold TA250/350

Ref.: RTSHARP010.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Rose Gold TA490/686

Ref.: RTSHARP070C1.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO Rose Gold TA800/1120

Ref.: RTSHARP090C1.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO LAV. Gold TA370/518

Ref.: RTSHARP050.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO WC Gold TA190/266

Ref.: RTSHARP120A.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Gold TA540/756

Ref.: RTSHARP030.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Gold TA575/805

Ref.: RTSHARP040.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Gold TA480/672

Ref.: RTSHARP070B.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO BIDÉ Gold TA250/350

Ref.: RTSHARP020.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Gold TA480/672

Ref.: RTSHARP070.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO LAV. Rose Gold TA370/518

Ref.: RTSHARP050.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO WC Rose Gold TA190/266

Ref.: RTSHARP120A.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rose Gold TA540/756

Ref.: RTSHARP030.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rose Gold TA575/805

Ref.: RTSHARP040.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA Rose Gold TA480/672

Ref.: RTSHARP070B.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO BIDÉ Rose Gold TA250/350

Ref.: RTSHARP020.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rose Gold TA480/672

Ref.: RTSHARP070.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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 MISTURADORA LAV. Gold TA340/746

Ref.: RTXIK010.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA LAV. Rose Gold TA340/746

Ref.: RTXIK010.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BIDÉ Gold TA340/746

Ref.: RTXIK020.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BIDÉ Rose Gold TA340/746

Ref.: RTXIK020.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA PAREDE Gold TA480/672

Ref.: RTXIK070A.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA PAR. Rose Gold TA480/672

Ref.: RTXIK070A.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA DUCHE Gold TA525/735

Ref.: RTXIK030.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA DUCHE Rose Gold TA525/735

Ref.: RTXIK030.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BANHEIRA Gold TA670/938

Ref.: RTXIK040.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BANH. Rose Gold TA670/938

Ref.: RTXIK040.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO PAREDE Gold TA465/651

Ref.: RTXIK070.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO PAR. Rose Gold TA465/651

Ref.: RTXIK070.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO WC Gold TA515/721

Ref.: RTXIK120.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO WC Rose Gold TA515/721

Ref.: RTXIK120.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MISTURADORA LAV. Gold TA365/511

Ref.: RTXIK050.GLD

Pack: 3 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA LAV. Rose Gold TA365/511

Ref.: RTXIK050.RSG

Pack: 3 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BANCADA Gold TA445/623

Ref.: RTXIK070B.GLD

Pack: 3 kg / 0,004 m³

 MISTURADORA BANCADA Rose Gold TA445/623

Ref.: RTXIK070B.RSG

Pack: 3 kg / 0,004 m³
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 KIT MISTURADORA Gold
(RTXIK090C.GLD+RTXIKAC020.GLD+RTXIKAC300.GLD) TA1565/2191

Ref.: RTKXIKKITA1.GLD

Pack: 3V / 5 kg / 0,05 m³

 KIT MISTURADORA Gold
(RTXIK090D.GLD+RTXIKAC010A.GLD+RTXIKAC070B.GLD) TA1730/2422

Ref.: RTKXIKKITB2.GLD

Pack: 3V / 5 kg / 0,05 m³

 KIT MISTURADORA Rose Gold
(RTXIK090C.RSG+RTXIKAC020.RSG+RTXIKAC300.RSG) TA1565/2191

Ref.: RTKXIKKITA1.RSG

Pack: 3V / 5 kg / 0,004 m³

 KIT MISTURADORA Rose Gold
(RTXIK090D.RSG+RTXIKAC010A.RSG+RTXIKAC070B.RSG) TA1730/2422

Ref.: RTKXIKKITB2.RSG

Pack: 3V / 5 kg / 0,004 m³

 MONOCOMANDO Gold TA1500/2100

Ref.: RRXIK140.GLD

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rose Gold TA1500/2100

Ref.: RRXIK140.RSG

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Gold TA1000/1400

Ref.: RTXIK090D.GLD

Pack: 3 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Gold TA450/630

Ref.: RTXIK080.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Gold TA685/959

Ref.: RTXIK090A.GLD

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rose Gold TA450/630

Ref.: RTXIK080.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rose Gold TA685/959

Ref.: RTXIK090A.RSG

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rose Gold TA1000/1400

Ref.: RTXIK090D.RSG

Pack: 3 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Gold TA850/1190

Ref.: RTXIK090C.GLD

Pack: 3 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO Rose Gold TA850/1190

Ref.: RTXIK090C.RSG

Pack: 3 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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Style BrancoLux

MONOCOMANDO LAV. TA130/182

Ref.: RTSTYLE5611LBC

Pack: 1,5 kg / 0,001 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA130/182

Ref.: RT16218C

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA130/182

Ref.: RT46218C

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. ALTO TA150/210

Ref.: RT16U18C

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA185/259

Ref.: RT33U18C

Pack: 2,3 kg / 0,007 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA210/294

Ref.: RT23218C

Pack: 3,6 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA130/182

Ref.: RTSTYLE5610BBC

Pack: 1,5 kg / 0,001 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA190/266

Ref.: RTSTYLE5612ALBC

Pack: 2 kg / 0,002 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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MONOCOMANDO DUCHE TA375/525

Ref.: RTYES6626CC

Pack: 2,37 kg / 0,03 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA195/273

Ref.: RTYES6616C

Pack: 3 kg / 0,054 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA265/371

Ref.: RTYES6305CM2

Pack: 4,5kg / 0,054 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA210/294

Ref.: RTYES6625CM2

Pack: 5kg / 0,054 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA90/126

Ref.: RTYES1170BDC

Pack: 1,2 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO PAREDE TA165/231

Ref.: RTYES5517C

Pack: 1,4 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA115/161

Ref.: RTYES3347C

Pack: 1,5 kg / 0,003 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA90/126

Ref.: RTYES1170C

Pack: 1,2 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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MONOCOMANDO TA850/1190

Ref.: RT10780011

Pack: 8,50 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando



347346

150±5

360

97
5-
14
60

565000

90
0
85
0-
13
60

11
115
5 126

1
5
5

1
0
2

109

Style Chrome

MONOCOMANDO LAV. TA110/154

Ref.: RTSTYLE5611LC

Pack: 1,5 kg / 0,001 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA110/154

Ref.: RTSTYLE5610BC

Pack: 1,5 kg / 0,001 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA220/308

Ref.: RTSTYLE5630CR

Pack: 4 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE SH400/560

Ref.: RRSTYLE5650CR

Pack: 8 kg / 0,101 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE SH400/560

Ref.: RRSTYLE5650CRQUA

Pack: 8 kg / 0,101 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA260/364

Ref.: RTSTYLE5640CR

Pack: 4 kg / 0,101 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA180/252

Ref.: RTSTYLE5612ALC

Pack: 2 kg / 0,002 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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Lusa

Ajustável
Adjustable

MONOCOMANDO LAV. TA100/140

Ref.: RT10701011E

Pack: 1,97 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA100/140

Ref.: RT10702011E

Pack: 1,97 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA150/210

Ref.: RT10721011E

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO PAREDE TA150/210

Ref.: RT10784011E

Pack: 2 kg / 0,005 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO PAREDE TA200/280

Ref.: RT10782011E

Pack: 2 kg / 0,005 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA180/252

Ref.: RT10704011E

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA200/280

Ref.: RT10703011E

Pack: 2,5 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO WC TA180/252

Ref.: RT10786011

Pack: 2,5 kg / 0,006 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO CROMADO SH460/644

Ref.: RT1072811CR

Pack: 6 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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MONOCOMANDO DUCHE SH250/350

Ref.: RR507CR

Pack: 4 kg / 0,08 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA190/266

Ref.: RT8016

Pack: 2,7 kg / 0,03 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA200/280

Ref.: RT8015

Pack: 2,7 kg / 0,03 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA150/210

Ref.: RT8013

Pack: 2 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA130/182

Ref.: RT8013B

Pack: 2 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA130/182

Ref.: RT8013L

Pack: 2 kg / 0,008 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO 1 VIA TA185/259

Ref.: RTQUAD090

Pack: 1,2 kg / 0,001 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

BICA 17cm TA385/539

Ref.: RTCASC070

Pack: 2 kg / 0,003 m³
Spout / Bec / Hoher / Caño

MONOCOMANDO 1 VIA TA185/259

Ref.: RTQUAD090

Pack: 1,2 kg / 0,001 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

BICA 12cm TA320/448

Ref.: RTCASC060

Pack: 2 kg / 0,003 m³
Spout / Bec / Hoher / Caño
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Soft

MONOCOMANDO LAV. TA37.5/52.5

Ref.: RT20001LAV

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA70/98

Ref.: RT30001LAV

Pack: 1,40 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA115/161

Ref.: RT30003BANH

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA100/140

Ref.: RT30003BAS

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA70/98

Ref.: RT30002BID

Pack: 1,40 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA55/77

Ref.: RT20005BAS

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BANHEIRA TA65/91

Ref.: RT20003BANH

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO LAV. TA37.5/52.5

Ref.: RT1A001CR

Pack: 1,2 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO DUCHE TA55/77

Ref.: RT20004BAS

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO BIDÉ TA37.5/52.5

Ref.: RT20002BID

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

1 ÁGUA
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TEMPORIZADOR DUCHE TA75/105

Ref.: RT14200101

Pack: 1,5 kg / 0,004 m³
Shower/ Douche / Dusche / Ducha

TEMPORIZADOR SANITA WC TA145/203

Ref.: RT14400051

Pack: 1,5 kg / 0,004 m³
Toilet / Cuvette / Toilette / Inodoro

TEMPORIZADOR URINOL TA80/112

Ref.: RT14300051

Pack: 1,5 kg / 0,004 m³
Urinal / Urinoir / Urinal / Urinario

FLUXÓMETRO URINOL TA70/98

Ref.: RT14300011

Pack: 1,5 kg / 0,004 m³
Urinal / Urinoir / Urinal / Urinario

FLUXÓMETRO URINOL TA95/133

Ref.: RT14300031

Pack: 1,5 kg / 0,004 m³
Urinal / Urinoir / Urinal / Urinario

TORNEIRA ELECTRÓNICA LAV. TA395/553

Ref.: RT13000121

Pack: 2,5 kg / 0,005 m³
Washbasin / Vasque / Waschbecken / Lavabo

TORNEIRA ELECTRÓNICA LAV. TA250/350

Ref.: RT1300072CR

Pack: 2,5 kg / 0,005 m³
Washbasin / Vasque / Waschbecken / Lavabo

TORNEIRA ELECTRÓNICA LAV. TA365/511

Ref.: RT13000171

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Washbasin / Vasque / Waschbecken / Lavabo

TORNEIRA TEMPORIZADA LAV. TA70/98

Ref.: RT14000101

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Vandal Proof / Anti-vandalisme / Anti-Vandalismus / Lavabo antivandálico

Tempo
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MONOCOMANDO INOX ESC. TA55/77

Ref.: RT100012INOX

Pack: 1,5 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

1 ÁGUA

MONOCOMANDO TA47.5/66.5

Ref.: RT10001BANC

Pack: 1,97 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA250/350

Ref.: RT42203601CRCZ

Pack: 3 kg / 0,007 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA215/301

Ref.: RT10011PROCOZ

Pack: 3 kg / 0,007 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA42/59

Ref.: RT10006COZ

Pack: 3 kg / 0,007 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA75/105

Ref.: RT10008BANC

Pack: 2,1 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA185/259

Ref.: RT10010PROCOZ

Pack: 3 kg / 0,007 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA67/94

Ref.: RT10007COZ

Pack: 3 kg / 0,007 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA80/112

Ref.: RT10009COZ

Pack: 1,9 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA80/112

Ref.: RT100013PRT

Pack: 2 kg / 0,005 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA60/84

Ref.: RT10005PARD

Pack: 1,97 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA60/84

Ref.: RT10004COZ

Pack: 1,97 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

IDEAL PARA CHURRASQUEIRAS EXTERIORES
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Charming

Lusa

Lusa Yes

Banheiras

Função de bica, só uma água.
Para água quente e fria, combinar com RT10712011 ou RTQUAD090.

MONOCOMANDO TA850/1190

Ref.: RTSE4007CR

Pack: 8,10 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA800/1120

Ref.: RT10779011E

Pack: 7,50 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA850/1190

Ref.: RTSE4007B29

Pack: 8,10 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO TA850/1190

Ref.: RT10780011

Pack: 8,50 kg / 0,09 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

 MONOCOMANDO GOLD TA850/1190

Ref.: RMAC3139GOLD

Pack: 10 kg / 0,15 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

BICA 1,5m TA185/259

Ref.: RT1257001
Pack: 10 kg / 0,15 m³
Spout / Bec / Hoher / Caño

 MONOCOMANDO CROMADO TA800/1120

Ref.: RMAC3139SILVER

Pack: 10 kg / 0,15 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando

MONOCOMANDO CROMADO TA100/140

Ref.: RT10712011

Pack: 1,6 kg / 0,004 m³
Single Lever / Mitiger / Mischbatterie / Monomando
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ACESSÓRIOS
Accessories
Accessoires
Accesorios

Zubehör
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Confy

TOALHEIRO CONFY TA350/490

Ref.: RTCONFYELE

Pack: 14kg / 0,06m³

Potência 83W

Material Inox 304

Cor/acabamento: Polido

Dimensões 870x500x100 mm

Comprimento do cabo 1 m

Proteção IP: IP44

Peso 14 kg

Temperatura de trabalho 5 ºC - 40 ºC

Sistema de segurança Sim

Temporizador Sim 2 a 4 horas

Tensão 220-240V / 50Hz

Superfície de trabalho 10 m²

Interruptor On/Off

CE 

870

100 500
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HotPotência 600W

Frente Vidro

Cor: Preto / Branco

Dimensões 1090x550x110 mm

Comprimento do cabo 1,25 m

Comando a distância Sim

Proteção IP: IP34

Peso 16 kg

Temperatura de trabalho 5 ºC - 40 ºC

Sistema de segurança Sim

Temporizador Sim

Tensão 220-240V

Superfície de trabalho 10 m²

Sim

CE & RoHS

Garantia 2 Anos

TOALHEIRO HOT PRETO TA350/490

Ref.: RTHOTHR006WFPRT

Pack: 17kg / 0,11m³

TOALHEIRO HOT BRANCO TA350/490

Ref.: RTHOTHR006WFBR

Pack: 17kg / 0,11m³

que, quando chegar à hora do banho, as toalhas e a sua casa de banho estejam perfeitamente quentinhas.

bathroom are perfectly warm.

l’ambiance de votre salle de bain et vos serviettes soient bien chaudes.

las toallas y tu baño estén perfectamente calientes.
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StatusLimit

PORTA ROLOS TA30/42

Ref.: RA5886LMT

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

TOALHEIRO 24cm TA30/42

Ref.: RA5880LMT

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

SABONETEIRA TA50/70

Ref.: RA5811LMT

Pack: 0,3 kg / 0,001 m³

TOALHEIRO 60cm TA50/70

Ref.: RA5824LMT

Pack: 0,8 kg / 0,003 m³

DOSEADOR VIDRO TA55/77

Ref.: RA5881LMT

Pack: 0,5 kg / 0,002 m³

CABIDE DUPLO TA20/28

Ref.: RA82182LMT

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

PRATELEIRA 56cm TA75/105

Ref.: RA5887LMT

Pack: 0,8 kg / 0,003 m³

SABONETEIRA VIDRO TA35/49

Ref.: RA5885LMT

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

CABIDE TA25/35

Ref.: RA5882LMT

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

TOALHEIRO C/ 
PRATELEIRA 60cm TA365/511

Ref.: RA50621LMT

Pack: 3 kg / 0,03 m³

CABIDE TA15/21

Ref.: RA5782STT

Pack: 0,3 kg / 0,001 m³

COPO VIDRO TA35/49

Ref.: RA5784STT

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

PORTA ROLOS TA30/42

Ref.: RA5786STT

Pack: 0,3 kg / 0,001 m³

SABONETEIRA VIDRO TA35/49

Ref.: RA5785STT

Pack: 0,3 kg / 0,001 m³

TOALHEIRO 24cm TA35/49

Ref.: RA5780STT

Pack: 0,3 kg / 0,001 m³

DOSEADOR VIDRO TA55/77

Ref.: RA5781STT

Pack: 0,3 kg / 0,001 m³

COPO VIDRO TA35/49

Ref.: RA5884LMT

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

PORTA PIAÇABA TA65/91

Ref.: RA8202LMT

Pack: 1 kg / 0,004 m³

PORTA PIAÇABA TA85/119

Ref.: RA8158STT

Pack: 1 kg / 0,004 m³

TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 60cm TA365/511

Ref.: RA5662STT

Pack: 3 kg / 0,03 m³

TOALHEIRO C/ PRATELEIRA 55cm TA80/112

Ref.: RA5787STT

Pack: 2 kg / 0,003 m³

TOALHEIRO 60cm TA60/84

Ref.: RA5724STT

Pack: 1 kg / 0,004 m³
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1,50m

 Hotel
3x

zoom zoom

3x

BARRA DE APOIO INOX POLIDO 35cm TA60/84

Ref.: RA43

Pack: 1,50kg / 0,01 m³

ESPELHO DE AUMENTO 3x PAREDE TA75/105

Ref.: RA8150

Pack: 2 kg / 0,006 m³

ESPELHO DE AUMENTO 3x POUSAR TA100/140

Ref.: RA8166

Pack: 2 kg / 0,006 m³

DISPENSADOR DE FOLHAS TA100/140

Ref.: RA80

Pack: 1,5 kg / 0,024 m³

PRATELEIRA VIDRO TA40/56

Ref.: RA8027

Pack: 0,5 kg / 0,007 m³

PRATELEIRA METAL TA55/77

Ref.: RA8197

Pack: 0,5 kg / 0,007 m³

ORGANIZADOR TA60/84

Ref.: RMDIVPEQ

Pack: 0,5 kg / 0,002 m³

ORGANIZADOR TA65/91

Ref.: RMDIVGRD

Pack: 0,5 kg / 0,002 m³

TABULEIRO HOTEL TA50/70

Ref.: RMCXACRILPEQ

Pack: 0,2 kg / 0,001 m³

TABULEIRO HOTEL TA65/91

Ref.: RMCXACRILGRD

Pack: 0,5 kg / 0,007 m³

DISPENSADOR TA50/70

Ref.: RA20

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

BALDE 3Lts TA30/42

Ref.: RARX037INOX3LTS

Pack: 1 kg / 0,012 m³

BALDE 12Lts TA57/80

Ref.: RARX140INOX12LTS

Pack: 3 kg / 0,0405 m³

BALDE 20Lts TA98/137

Ref.: RARX141INOX20LTS

Pack: 5 kg / 0,06 m³

BALDE 30Lts TA112/157

Ref.: RARX142INOX30LTS

Pack: 8 kg / 0,09 m³

BALDE 5Lts TA36/51

Ref.: RARX038INOX5LTS

Pack: 1,5 kg / 0,0185 m³

ESTENDAL TA40/56

Ref.: RA38

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

CABIDE DUPLO TA40/56

Ref.: RA71

Pack: 0,5 kg / 0,001 m³

SOLID SURFACE SOLID SURFACE

Hotel  

CANTO CANTO

- Acabamento satinado
- Cesto interior em ABS incluido
- Base em ABS
- Inox

Ø16,7x24,8cm Ø20,5x28,6cm Ø25x39cm Ø29x44cm Ø29x65,5cm

Ø 25mm
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- Inclui chave de segurança
- Acabamento satinado
- Sem depósito interior - utilizar sabão liquido com PH neutro

SECADOR DE MÃOS JET PRATA TA800/1120

Ref.: RARX191ABSPRATA

Pack: 11 kg / 0,096 m³

SECADOR DE CABELO PRETO TA75/105

Ref.: RARX401ABSPRT

Pack: 2 kg / 0,011 m³

SECADOR DE MÃOS JET BRANCO TA735/1029

Ref.: RARX190ABSBRC

Pack: 11 kg / 0,096 m³

SECADOR DE CABELO BRANCO TA45/63

Ref.: RARX216ABSBRC

Pack: 2 kg / 0,011 m³

PORTA ROLOS JUMBO TA55/77

Ref.: RARX022INOX

Pack: 3 kg / 0,01 m³

SECADOR DE MÃOS - ABS TA175/245

Ref.: RARX429ABS

Pack: 11 kg / 0,032 m³

SECADOR DE MÃOS - INOX MATE TA275/385

Ref.: RARX430INOXMT

Pack: 11 kg / 0,032 m³

SECADOR DE MÃOS - INOX BRILHO TA275/385

Ref.: RARX431INOX

Pack: 11 kg / 0,032 m³

SECADOR DE MÃOS - ABS TA100/140

Ref.: RARX211ABSBRC

Pack: 3,10 kg / 0,026 m³

SECADOR DE MÃOS - INOX MATE TA175/245

Ref.: RARX209INOXMT

Pack: 3,10 kg / 0,026 m³

SECADOR DE MÃOS - INOX BRILHO TA175/245

Ref.: RARX208INOX

Pack: 3,10 kg / 0,026 m³

DISPENSADOR FOLHAS DE PAPEL TA75/105

Ref.: RARX021INOX (450-600 FOLHAS)

Pack: 2,3 kg / 0,021 m³

DOSEADOR DE SABÃO LIQ. 1Lt TA40/56

Ref.: RARX024INOX (1Lt)

Pack: 1 kg / 0,005 m³

DISPENSADOR FOLHAS DE PAPEL TA60/84

Ref.: RARX020INOX (300-500 FOLHAS)

Pack: 2 kg / 0,013 m³

DOSEADOR DE SABÃO LIQ. 0,5Lts TA30/42

Ref.: RARX435INOX (0,5Lts)

Pack: 1 kg / 0,005 m³

Ø273 120

70

602

120

121

07

- Proteção anti-microbiana e anti-bacteriana 
baseada em tecnologia de iões de prata. Inibe a 
proliferação de microorganismos durante a vida 
útil do equipamento.
- Inclui Filtro HEPA, elimina mais de 99% das 
partículas alergénicas do ar.

Carcaça e suporte em ABS

Bocal de saída de ar rotativo a 360º
Superfície lisa anti-cortes

Superfície lisa anti-cortes

- Potência: 2300W
- Grau de Protecção: IPX1
- Temperatura do ar: 35-65º
- Velocidade: 30

- Potência: 1650W
- Grau de protecção: IPX1
- Temperatura do ar: 54º
- Velocidade: 12

- Potência: 1850W
- Grau de protecção: IPX4
- Temperatura do ar: 35-40º
- Velocidade: 90

- Potência: 1200W
- 2 níveis de temperatura
- Velocidade: 12

- Inclui chave de segurança
- Acabamento satinado

- Inclui chave de segurança
- Acabamento satinado

VER PAPELEIRA MURAL NA PÁG. 373

VER PAPELEIRA MURAL NA PÁG. 373

 Hotel Hotel  
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BANCO SOLID SURFACE MATE TA260/364

Ref.: RAXAC02MW

Pack: 5 kg / 0,044 m³

SUPORTE P/ BANHEIRA TA125/175

Ref.: RAPRATBANPREM

Pack: 1v / 1,7 Kg / 0,0135 m³

PRATELEIRA SOLID SURFACE TA230/322

Ref.: RAPRATPRTMT

Pack: 1v / 2,8 Kg / 0,03 m³

TOALHEIRO SOLID SURFACE MATE TA125/175

Ref.: RAXAP005MBLK

Pack: 5 kg / 0,044 m³

TOALHEIRO SOLID SURFACE MATE TA125/175

Ref.: RAXAP005MW

Pack: 5 kg / 0,044 m³

44x22x42cm

60x14x10cm

PAPELEIRA MURAL 23Lts INOX TA125/175

Ref.: RARX030INOX

Pack: 6,55 kg / 0,04 m³

PAPELEIRA MURAL 7Lts INOX TA75/105

Ref.: RARX133INOX

Pack: 6,55 kg / 0,04 m³

121 / 152 273 / 432

062

PAPELEIRA CILÍNDRICA 9Lts TA35/49

Ref.: RARX326INOX

Pack: 6,55 kg / 0,04 m³

290

200

ESQUERDA

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA120/168

Ref.: REG530112005E

Pack: 3 kg / 0,06 m³

BARRA DE APOIO - 35cm inox escovado TA55/77

Ref.: REG530112015

Pack: 1 kg / 0,006 m³

DIREITA

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA120/168

Ref.: REG530112004D

Pack: 3 kg / 0,06 m³

Ø 30mmØ 30mm

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA120/168

Ref.: REG530112006

Pack: 2 kg / 0,036 m³

Ø 30mm

BARRA DE APOIO - 45cm inox escovado TA60/84

Ref.: REG530112002

Pack: 1 kg / 0,006 m³

Ø 30mm

BARRA DE APOIO - 60cm inox escovado TA70/98

Ref.: REG530112001

Pack: 2 kg / 0,01 m³

Ø 30mm

BARRA DE APOIO - 80cm inox escovado TA80/112

Ref.: REG530112030

Pack: 2 kg / 0,01 m³

Ø 30mm

BARRA DE APOIO INOX POLIDO 35cm TA55/77

Ref.: RA43

Pack: 2 kg / 0,01 m³

Ø 25mm

IDEAL PARA PENDURAR 
POR BAIXO DO SECADOR 
DE MÃOS

82x12,5cm 40x18x12cm

SOLID SURFACE MATE SOLID SURFACE MATE

Ajudas Técnicas Hotel  
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800 mm 170 mm

21
0 

m
m

DIREITAESQUERDA

Ajudas Técnicas

ESQUERDA

ESQUERDA DIREITA

DIREITA

Ø 30mm Ø 30mm

Ø 30mmØ 30mm

Ø 30mm

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA140/196

Ref.: REG530112007E

Pack: 4 kg / 0,06 m³

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA145/203

Ref.: REG530112010E

Pack: 4 kg / 0,216 m³

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA200/280

Ref.: REG530112056E

Pack: 6 kg / 0,478 m³

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA145/203

Ref.: REG530112009D

Pack: 4 kg / 0,216 m³

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA200/280

Ref.: REG530112055D

Pack: 6 kg / 0,478 m³

BARRA DE APOIO INOX ESCOVADO TA140/196

Ref.: REG530112007D

Pack: 4 kg / 0,06 m³

Sanita PMR de descarga ao chão

Toilette décharge au sol
Toilettenschüssel Boden
Taza Inodoro Descarga al Suelo

1

2

1

2

500mm

80
0m

m

Benutzer Höchstgewicht

Aplicação em Banheira 

Aplicação em Parede 
Rebatível

100 Kg

1

1  SANITA PMR S265/371

Ref.: REG100110035

Pack: 23 kg / 0,1 m³

1  LAVATÓRIO PMR S190/266

Ref.: REG100110318

Pack: 19 kg / 0,13 m³

2  TAMPO SOFT CLOSE S65/91

Ref.: REG100110359

Pack: 1,5 kg / 0,001 m³

ESPELHO BASCULANTE INOX TA250/350

Ref.: REG500112038

Pack: 7 kg / 0,053 m³

BANCO PARA BANHEIRA TAMPO ABS TA80/112

Ref.: REG410026010

Pack: 2 kg / 0,007 m³

BANCO REBATÍVEL INOX TA275/385

Ref.: REG500112081

Pack: 6,55 kg / 0,04 m³

BARRA APOIO REBATÍVEL C/ PORTA ROLOS TA175/245

Ref.: REGBARRAR80R - INOX

Pack: 3 kg / 0,036 m³

2  SUPORTE BASCULANTE INOX S380/532

Ref.: REG500112049

Pack: 8 kg / 0,09 m³

Ø 30mm

Ajudas Técnicas
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CALHAS DE DUCHE LINEARES
Linear Drains

Rigoles de douche
Duschrinnen

Desagües
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adjustable

The perfect combination between Design and Function

80
cm

30
cm

70
cm

Calhas de DucheCalhas de Duche

adjustable
80
cm

80
cm

70
cm

70
cm

CALHA 70cm TA160/224

Ref.: RQSG1073C

Pack: 2,5 kg / 0,004 m³

CALHA 70cm TA140/196

Ref.: RQSG1095

Pack: 2,5 kg / 0,007 m³

CALHA 80cm TA175/245

Ref.: RQSG1073G800

Pack: 3 kg / 0,005 m³

CALHA 30cm TA140/196

Ref.: RQSG1086G

Pack: 2 kg / 0,007 m³

CALHA 80cm TA175/245

Ref.: RQSG1073C800

Pack: 3 kg / 0,005 m³

CALHA 80cm TA175/245

Ref.: RQSG1095.800

Pack: 2 kg / 0,007 m³
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70
cm

Tampa Vidro Branco
White Glass cover

Couvercle en verre blanc
weißer Glasdeckel

Tapa en vidrio negro

70
cm

Stainless steel cover
Couvercle Aacier inoxydable

Edelstahlabdeckung
Tapa Acero inoxidable

CALHA 70cm TA150/210

Ref.: RQSG1014

Pack: 3 kg / 0,006 m³

CALHA 30cm TA70/98

Ref.: RQSG1018

Pack: 1,5 kg / 0,0015 m³

CALHA 70cm TA175/245

Ref.: RQSG1015W

Pack: 3 kg / 0,006 m³

30
cm


